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Pogled iz sadašnjosti u 
buducnost

Godišnji izvještaj o radu Nacionalne zaklade za razvoj civilnoga 
društva za 2012.godinu prvi je izvještaj novog saziva Upravnog 
odbora u trećem četverogodišnjem razdoblju djelovanja 
Nacionalne zaklade. Uspješan rad, zalaganje i suradnja koju su 
uložili članice i članovi Upravnog odbora u proteklom razdoblju  
uz izuzetno angažirane i  vrijedne djelatnike i suradnike 
Nacionalne zaklade vidljivi su u postignućima Nacionalne 
zaklade, njenom kontinuiranom razvoju  i daljnjem otvaranju 
za sve izazove i inicijative civilnoga društva, a na čemu im se 
posebno zahvaljujem. 

Godina iza nas nije bila godina očekivanog oporavka, nastavilo 
se teško vrijeme recesije, gospodarske stagnacije, financijske 
nesigurnosti i borbe za opstanak radnih mjesta i zaposlenosti. 
U takvom okruženju još više je došlo do izražaja potreba da 
se razmotre društveni i životni prioriteti te je time djelovanje 
organizacija civilnoga društva postalo važnije za očuvanje 
društvenih vrijednosti te moralnih i etičkih stavova pojedinaca.

Unatoč nepovoljnim uvjetima Nacionalna zaklada je uspjela 
provoditi svoju misiju - a to je podrška razvoju civilnoga društva 
u našoj zemlji. Nastavila je djelovati na svim važnim područjima, 
od podrške građanskom aktivizmu, umreženom civilnom društvu 
do razvoja društvenog kapitala u lokalnoj zajednici, međunarodne 
razvojne pomoći i suradnje te uspostave centara znanja za 
društveni razvoj u republici hrvatskoj. Naglasci u djelovanju u 
protekloj godini stavljeni su na otvaranje prema zainteresiranoj 
javnosti, nastavak otvorenog dijaloga o strateškim prioritetima 
i pravcima djelovanja Nacionalne zaklade kao i reagiranje na  
konkretne potrebe organizacija civilnoga društva. 

Posebno je važno istaknuti da je u godini ulaska u Europsku 
uniju Nacionalna zaklada zadovoljila kriterije provedbenog tijela 
i ušla u operativnu strukturu za upravljanje sredstvima fondova 
Europske unije, a naročito Europskog socijalnog fonda kada 
nakon 1. srpnja postanemo punopravna članica Europske Unije. 

Nacionalna zaklada čini iskorake i u nove oblike financiranja, 
privlačenja sredstava i tehnološke komunikacijske platforme i 
društvene mreže kako bi se približili onima koji već sada jesu 

ili će to uskoro postati važni dionici razvoja civilnoga društva 
u Republici Hrvatskoj od lokalne, područne (regionalne) do 
nacionalne razine.

Kvalitetnim upravljanjem zakladnom imovinom i drugim 
prihodima Nacionalna zaklada nastavlja stvarati stabilnu 
osnovu financiranja programa i projekata organizacija civilnoga 
društva. 

Posebno se  treba zahvaliti svima koji su kroz odobrene 
projekte i podršku Nacionalne zaklade vrijedno radili kako bi 
pomogli našim sugrađanima i sugrađankama da ostvare svoje 
potencijale, postanu aktivnijim građanima i  da realiziraju svoje 
viđenje boljeg društva. Bez malih „činiti dobro“ ne bismo uspjeli 
svi zajedno vjerovali da će nam iduće godine biti bolje, sretnije 
i ispunjene dobrim.

U ime svih članica i članova Upravnog odbora čestitam svim 
djelatnicama i djelatnicima Nacionalne zaklade uspješnu i 
produktivnu poslovnu godinu, a svima Vama zadovoljstvo 
čitanja ovog izvještaja kao podsjetnika na naš zajednički rad 
u prošloj godini, 

prof.dr.sc. Vesna Vašiček
Predsjednica Upravnog odbora

Kvalitetnim 
upravljanjem 

zakladnom imovinom 
i drugim prihodima 

Nacionalna zaklada 
nastavlja stvarati 

stabilnu osnovu 
financiranja programa 

i projekata organizacija 
civilnoga društva. 
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samouprave i njenih građana kroz načela sudioničke 
demokracije, a u cilju utvrđivanja i sufinanciranja 
prioritetnih projekata za društveni razvoj u gradovima od 
30.000 stanovnika;

• nagradom I=d2a (Ideja za dobra društveni angažman) 
osmišljen način prepoznavanja, promocije i podrške 
društvenim inovacijama koje su ključne za društvene 
promjene u našoj zemlji, a koje će biti okosnica budućih 
financiranja kroz strukturne fondove EU, naročito 
Europskog socijalnog fonda;

• otvoren novi oblik razvojne suradnje u području Centara 
znanja za društveni razvoj u Republici Hrvatskoj koji će 
imati važnu ulogu kada postanemo punopravna članica EU 
zbog rada na istraživanjima i analizama javnih politika iz 
različitih području društvenih djelatnosti na nacionalnoj, 
ali i na EU razini, prijenosa specifičnih znanja u Republici 
Hrvatskoj i u drugim zemljama (jugoistočna Europa, Euro-
Mediteran), razvoja društvenih potencijala i zagovaranja 
pozitivnih društvenih promjena;

• ostvarena suradnja s dva ministarstva: Ministarstvom 
socijalne politike i mladih te Ministarstvom branitelja s 
ciljem ulaganja u podizanje razine spremnosti i sposobnosti 
udruga branitelja i saveza udruga osoba s invaliditetom za 
korištenje sredstava iz javnih izvora Republike Hrvatske, 
ali i Europske unije.

Nacionalna je zaklada i u 2012. godini utjecala na društvene 
promjene i razvoj civilnoga društva u našoj zemlji kroz 
sustavnost i raznolikost svojih oblika podrške: od financiranja 
kratkoročnih građanskih inicijativa kojima se rješavaju problemi 
u zajednici, preko projekata kojima se doprinosi razvoju 
društvenog kapitala te demokratizaciji i razvoju civilnoga 
društva, jača institucionalni i organizacijski razvoj udruga, 
omogućava povezivanje među organizacijama civilnoga društva, 
nagrađuje djecu i mlade za volontiranje, podržava istraživačke 
projekte o razvoju civilnoga društva, otvara prostor javnosti 
kroz neprofitne medijske projekte, podržava međunarodnu 
suradnju i razvojnu pomoć koju pružaju organizacije civilnoga 
društva, doprinosi prijenosu znanja i iskustva iz Hrvatske 
u međunarodnu zajednicu, ujednačava regionalni razvoj 
civilnoga društva u Republici Hrvatskoj te stvara prilike za 
izravni utjecaj organizacija civilnoga društva iz Hrvatske na 
donošenje javnih politika na europskoj razini kroz IMPACT ured 

Vrijeme je: za vrijednosti

Svijet u kojem živimo ispunjen je i temelji se na složenim 
odnosima i procesima koji se (pre)brzo mijenjaju i izmjenjuju. 
Svijet je to kojeg potresaju krize – od onih financijskih do 
moralnih. Kao da smo zaboravili na etičke standarde i odmakli 
samo se od temeljnih načela i vrijednosti. I zato je vrijeme da 
im se vratimo kako bi zaustavili sve negativne procese koji nas 
okružuju. Pri tom ne trebamo čekati da to napravi netko drugi, 
netko umjesto nas ili za nas, već svatko od nas ponaosob treba 
biti promjena koju želimo vidjeti ili doživjeti.

U ovom Godišnjem izvještaju o radu Nacionalne zaklade za 
razvoj civilnoga društva u 2012. godini  kroz pregled brojnih 
uspjeha udruženih i organiziranih građana i građanki vidjet 
ćete naznake i temelje potrebnih društvenih promjena. Izvještaj 
je to koji donosi promijenjenu dinamiku i obim informacija o 
djelovanju za opće dobro u Republici Hrvatskoj kroz podršku 
Nacionalne zaklade.

2012. godinu obilježilo je nekoliko važnih postignuća Nacionalne 
zaklade među kojima je najznačajnije da je 16. kolovoza 2012. 
godine Europska komisija akreditirala Nacionalnu zakladu kao 
provedbeno tijelo za upravljanje pretpristupnim fondovima EU 
za područje civilnoga društva za IPA program, IV. komponenta 
– Razvoj ljudskih potencijala, a nakon toga i strukturnim 
fondovima, naročito Europskim socijalnim fondom (ESF) kada 

u Bruxellesu. Uspješno su nastavljeni i partnerski programi 
kojima je Nacionalna zaklada izgradila cijelu infrastrukturu 
pridruženih partnera s kojima utječe na ujednačavanje 
regionalnog razvoja civilnoga društva uz adekvatnu financijsku 
podršku dostupnu na lokalnoj i regionalnoj razini. Na taj način 
nastavljena je provedba Decentraliziranog modela financiranja 
razvoja civilnoga društva u Republici Hrvatskoj dok je Program 
regionalnog razvoja unaprijeđen uvođenjem Regionalnih centara 
podrške i kapilarno rasprostranjenih Županijskih suradnih 
organizacija čime 20 povezanih organizacija provodi Program 
regionalnog razvoja civilnoga društva i lokalnih zajednica i 
na taj način pruža besplatnu podršku na lokalnoj razini kroz 
informiranje, savjetovanje i izobrazbu.

Pokretanjem razvojnih inicijativa, u vrijeme recesije i krize, 
Nacionalna zaklada je unijela dodatni čimbenik stabilnosti u 
održivost organizacija civilnoga društva kroz gotovo 40 milijuna 
kuna uloženih u aktivnosti za opće dobro te nastavila trend 
podržavanja zapošljavanja u organizacijama civilnoga društva. 
Na taj način je, zahvaljujući ulaganjima Nacionalne zaklade 
u podršku organizacijama civilnoga društva, omogućeno 
zapošljavanje odnosno radni odnos za ukupno 540 osoba i to za 
401 ženu i 139 muškaraca odnosno uključivanje ukupno 3671 
volonterke i volontera. 

U 2012. godini Nacionalna zaklada je po šesti put recerticifirana 
za provođenje sustava kvalitete djelovanja po međunarodnom 
standardu ISO 9001:2008 u području upravljanja procesom 
financiranja projekata organizacija civilnoga društva.  

Vjerujem da ćete čitajući Godišnji izvještaj o radu Nacionalne 
zaklade za 2012. godinu koji je pred Vama, dobiti potrebne 
informacije i uvid u djelovanje za opće dobro odnosno ulaganje u 
pojedinačne i društvene promjene utemeljene na vrijednostima, 
uz visoku razinu kompetencija, solidarnosti, odgovornosti i 
hrabrosti. Vrijednosti se izražavaju djelovanjem, a naš doprinos 
tome predstavljen je u ovom Godišnjem izvještaju. 

Cvjetana Plavša-Matić
Upraviteljica Nacionalne zaklade

Republika Hrvatska postane punopravna članica Europske unije 
u 2013. godini. Potvrda je to kvalitete, učinkovitosti, dosljednosti 
i profesionalnosti djelovanja Nacionalne zaklade koja je do 
dobivanja akreditacije prošla nekoliko razina revizije: od revizije 
koju je proveo Vladin Ured za unutarnju reviziju, preko revizije 
Agencije za reviziju sustava provedbe programa Europske unije 
(ARPA) do revizije koju su proveli revizori Europske komisije iz 
Bruxellesa. I ostala postignuća su isto tako važna jer je:
• unaprijeđen računalni program Potpora_Plus kojim se 

doprinosi učinkovitijem i racionalnijem ulaganju javnog 
novca u opće korisne svrhe. Program je u 2012. godini 
preuzelo 16 tijela državne uprave čime je omogućeno 
objedinjavanje podataka o dodjeli financijskih podrški 
organizacijama civilnoga društva iz državnog proračuna i 
iz dijela prihoda od igara na sreću te je na taj način Vladi 
Republike Hrvatske i tijelima državne uprave osiguran 
jednostavniji, brži i učinkovitiji uvid u trošenje/ulaganje tog 
dijela sredstava;

• pored programa Potpora_Plus osmišljena platforma www.
financijskepodrske.hr kao središnje mjesto povezivanja 
davatelja financijskih podrški (tijela državne uprave i 
dr.), korisnika (organizacije civilnoga društva) i građana. 
Platforma omogućuje internetske prijave organizacija 
civilnoga društva na natječaje davatelja financijskih 
podrški, prostor za komunikaciju davatelja i korisnika 
financijskih podrški te na kraju, ono što je najvrijednije, 
uvid javnosti odnosno građana i građanki u rezultate 
provedenih financijskih podrški kako bi se upoznalo s 
utjecajem organizacija civilnoga društva na promjene 
u društvu, ali i s učinkovitošću ulaganja javnog novca u 
odobrene financijske podrške;

• platforma ZaDobroBIT pokrenula novu vrstu građanskog 
aktivizma primjerenu digitalnom dobu u kojem živimo, 
pa na njoj 30-tak organizacija civilnoga društva uspješno 
predstavlja svoje aktivnosti, komunicira i aktivira građane 
te ostvaruje prihode za svoje aktivnosti kroz internetsko 
doniranje;

• prepoznata potreba ulaganja u potencijale lokalnih 
zajednica i to decentralizacijom još jednog natječaja 
Nacionalne zaklade pod nazivom “Društveni kapital 
zajednice” na partnerske regionalne zaklade te pokretanjem 
novog natječaja “Zajedno za bolje” usmjerenog ulaganju 
u zajednički rad jedinica lokalne i područne (regionalne) 

Nacionalna je zaklada i u 2012. 
godini utjecala na društvene 

promjene i razvoj civilnoga 
društva u našoj zemlji kroz 

sustavnost i raznolikost svojih 
oblika podrške
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Misija

Misija Nacionalne zaklade je promicanje i podrška razvoju 
civilnoga društva u Republici Hrvatskoj.

Vizija

Nacionalna zaklada svojim djelovanjem teži ostvarivanju 
aktivnoga građanstva u razvoju modernoga, demokratskog i 
uključivog društva u Republici Hrvatskoj.

Ciljevi 

Ciljevi koje Nacionalna zaklada želi postići svojim djelovanjem 
su:

1. poticanje građanstva na aktiviranje, na uključivanje i 
sudjelovanje u razvoju lokalne zajednice 

2. izgradnja kapaciteta civilnoga društva za sudjelovanje 
u društvenom razvoju 

3. razvoj međusektorske suradnje i suradnje između 
organizacija civilnoga društva 

4. povećanje javnog utjecaja i vidljivosti aktivnosti 
organizacija civilnoga društva 

5. podrška društvenim inovacijama i zapošljavanju u 
neprofitnom sektoru

Vrijednosti 

Vrijednosti na kojima počiva vizija Nacionalne zaklade i njenih 
ciljeva su: poštivanje ljudskih prava, javnost djelovanja, 
odgovornost, suradnja i dijalog svih (su)dionika razvoja 
zajednice, informiranost, tolerancija i uvažavanje različitosti te 
nenasilje.

Nacionalnu zakladu za razvoj civilnoga društva osnovala je 
Republika Hrvatska posebnim zakonom, Zakonom o Nacionalnoj 
zakladi za razvoj civilnoga društva, usvojenim u Hrvatskom 
saboru 16. listopada 2003. godine, kao javnu zakladu s 
osnovnom svrhom promicanja i podrške razvoju civilnoga 
društva u Republici Hrvatskoj.

Nacionalna zaklada registrirana je 24. studenoga 2003. godine, 
s osnivačkim ulogom od dva milijuna kuna i kontinuiranim 
priljevom sredstava od dijela prihoda od igara na sreću i 
sredstava državnoga proračuna, s ciljem pružanja stručne i 
financijske podrške programima koji potiču održivost neprofitnog 
sektora, međusektorsku suradnju, građanske inicijative, 
filantropiju, volonterstvo te unaprjeđuju demokratske institucije 
društva. 

Prema europskoj i svjetskoj klasifikaciji, Nacionalna zaklada 
svrstava se u kategoriju javnih mješovitih zaklada koje u svom 
djelovanju provode programe dodjele financijskih podrški (Grant 
Giving Foundations), a u operativnom dijelu provode aktivnosti 
u suradnji s drugim organizacijama (Operative Foundations). 

Osobna iskaznica 

NAZIV: 
NACIONALNA ZAKLADA ZA RAZVOJ CIVILNOGA DRUŠTVA

VRSTA: 
Javna zaklada mješovitog tipa aktivnosti

SJEDIŠTE: 
Zagreb, Štrigina 1a

ZAKLADNA IMOVINA: 
54 mil. kuna

BROJ ZAPOSLENIH (na dan 31.12.2012.): 
15

Nacionalna zaklada od pocetka 
svojega djelovanja koristi 
operativni sustav Linux, temeljen 
na otvorenom kodu

Nacionalna zaklada je članica:

Nacionalna zaklada šestu godinu 
zaredom provodi aktivnosti uz 
medunarodni certifikat HRN 
ISO 9001 : 2008 za sustav 
kvalitete djelovanja u upravljanju 
procesom financiranja projekata 
organizacija civilnoga društva

O Nacionalnoj 
zakladi
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Nacionalna zaklada za razvoj civilnoga društva u 2012. godini 
dovršila je unaprijeđenje računalnog programa Potpora_Plus, za 
upravljanje sustavom dodjela financijskih podrški projektima/
programima organizacija civilnoga društva i drugih korisnika. 

Računalni program Potpora_Plus namijenjen je donatorima 
i davateljima financijskih podrški projektima i programima 
organizacija civilnoga društva i drugih korisnika. Pomoću njega 
može se pratiti tijek provedbe svakog financiranog projekta/
programa od dana zaprimanja prijave na natječaj pa sve do 
konačne provedbe te vrednovanja rezultata provedbe projekta/
programa. 

Program koji je prvotno razvijen za potrebe Nacionalne zaklade, 
unaprijeđen je uvođenjem višekorisničkih funkcija što znači da 
može biti istovremeno dostupan većem broju institucija i da mu 
svaka od institucija individulano pristupa i potpuno samostalno 
upravlja podacima vezanim uz financijske podrške. Nacionalna 
zaklada je zbog ulaska u višekorisnički sustav otkupom prava 
postala 100%-tni vlasnik računalnog programa potpora_Plus.

Računalni program Potpora_plus integriran je tijekom 2012. 
godine u 16 tijela državne uprave. Za potrebe 5 tijela koja su  
ranije koristila računalne programe za dodjelu financijskih 
podrški izrađen je mrežni servis za komunikaciju s drugim 
programima te je na taj način omogućen siguran i jednostavan 
prijenos podataka u računalni program Potpora_Plus. Pored 
toga, dodatna sigurnost postignuta je uvođenjem tokena za 
pristup ovlaštenih osoba programu Potpora_Plus.

Nakon uvodnog sastanka 23. veljače 2012. godine sa 
svim tijelima državne uprave organizirani su  sastanci sa 
predstavnicima svakog tijela koje provodi programe dodjele 
financijskih podrški organizacijama civilnoga društva.

Održano je 19 prezentacijskih sastanka te 23 sastanka u 
tijelima državne uprave.

Uvođenjem sustava Potpora_Plus omogućeno je objedinjavanje 
podataka o dodjeli financijskih podrški iz državnog proračuna 
te je na taj način Vladi RH i tijelima državne uprave osiguran 
jednostavniji i sigurniji uvid u trošenje tog dijela sredstava.

Potpora_Plus za 
unaprijedenje 

ulaganja javnog 
novca u opce 
korisne svrhe

   Postignuca 
u 2012. 
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Nacionalna zaklada je kroz dosadašnji rad, stećeno i 
primjenjeno iskustvo te svojim  profesionalnim djelovanjem za 
razvoj civilnoga društva osmislila jedinstvenu mrežnu stranicu 
financijskepodrske.hr kao središnje mjesto kojem je uloga 

Na Danima udruga 2012. godine, u okviru okruglog stola 
Nove financijske mogućnosti za organizacije civilnog društva 
u Republici Hrvatskoj Nacionalna zaklada predstavila je novi 
model financiranja aktivnosti udruga te razvoja aktivnog 
građanstva i filantropije.

objediniti i povezati davatelje financijskih podrški koji raspisuju 
i objavljuju natječaje u Programu Potpora_Plus (kao što su 
tijela državne uprave, Nacionalna zaklada za razvoj civilnoga 
društva, regionalne zaklade, tijela jedinica lokalne i područne 
(regionalne) samouprave) s organizacijama civilnoga društva 
kroz prijavu na natječaje i praćenje provedbe te s javnošću 
gdje će javno biti predstavljeni rezultati provedbe financijskih 
podrški.

Financijskepodrske.hr kao platforma podržava i omogućava:

• prijave organizacija civilnoga društva putem mreže na 
natječaje koji su objavljeni i postavljeni u programu 
Potpora_Plus

• provedbu i izvještavanje gdje korisnici financijskih 
podrški imaju jednostavan i brz pristup dokumentima, 
informacijama i savjetima (pravni i financijski) 
neophodnima za uspješnu provedbu odobrene financijske 
podrške te za učinkovitije i ekološki prihvatljivije 
dostavljanje svih potrebnih izvješća

• uvid javnosti u rezultate provedenih financijskih podrški

Nacionalna zaklada pokrenula je internetsku platformu 
ZaDobroBIT koja je omogućila ulazak hrvatskih organizacija 
civilnoga društva u svijet globalnog doniranja svih aktivnosti 
koje doprinose dobrobiti pojedinaca i ljudi u lokalnoj zajednici.

Pomoću platforme ZaDobroBIT organizacije civilnoga društva 
moći će predstaviti svoje projekte na globalnoj platformi Zaklade 
GivenGain iz Švicarske koja djeluje u više od 30 zemalja svijeta, 
a kako bi u tome bili što uspješniji, Nacionalna zaklada je u 
2012. godini u dva navrata, 23.-24. svibnja i 17.-18. srpnja, 
provela izobrazbu za 20 udruga.

Nacionalna je zaklada pokrenula 
internetsku platformu ZaDobroBIT 
kako bi hrvatskim organizacijama 
civilnoga društva bio omogucen 
pristup novom obliku gradanskog 
aktivizma i podrške za opcekorisne 
svrhe

Portal financijske
podrske.hr 

omogucuje i javni 
uvid u rezultate

ZaDobroBIT 
- gradanski 

aktivizam 
digitalnog doba
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Nacionalna zaklada za razvoj civilnoga društva nakon opsežnih 
priprema, akreditirana je 16. kolovoza 2012. godine od Europske 
komisije kao provedbeno tijelo za upravljanje pretpristupnim 
fondovima EU za područje civilnoga društva u provedbi IPA 
programa IV. komponente - Razvoj ljudskih potencijala u okviru 
kojega će se raspisati tri natječaja za projekte iz područja 
civilnoga društva u ukupnom iznosu od EUR 2.733.530,00.

Osnovni ciljevi IPA programa su pomoć u izgradnji institucija 
i vladavine prava, ljudskih prava, uključujući i temeljna 
prava, prava manjina, jednakost spolova i nediskriminaciju, 
administrativne i ekonomske reforme, ekonomski i društveni 
razvoj, pomirenje i rekonstrukciju te regionalnu i prekograničnu 
suradnju. Program podupire i izgradnju institucionalnih 
sposobnosti u pripremama za korištenje fondova koji će 
Hrvatskoj biti na raspolaganju kao državi članici Europske Unije.

Uvođenjem prioriteta Jačanje uloge civilnoga društva u 
svrhu boljeg upravljanja i mjere Jačanje uloge organizacija 
civilnoga društva u društveno gospodarskom razvoju i razvoju 
demokracije u strukturu Operativnog programa Razvoj ljudskih 
potencijala, otvorene su nove mogućnosti financiranja kojima 
će se moći podržati daljnji razvoj civilnoga društva u Republici 
Hrvatskoj.

U okviru IPA IV. komponente raspisat će se tri natječaja za 
projekte za područje civilnoga društva: Jačanje regionalnih i 

lokalnih struktura za podršku razvoju civilnog društva, Podrška 
programa organizacija civilnog društva u području zagovaranja 
i motivacije za socijalno isključene skupine i Podrška programa 
organizacija civilnog društva aktivnih u području volonterstva 
na jačanju gospodarske i socijalne kohezije. 

Natječajem Jačanje regionalnih i lokalnih struktura za podršku 
razvoju civilnog društva želi se doprinijeti uravnoteženom 
regionalnom razvoju organizacija civilnoga društva u Republici 
Hrvatskoj kroz širenje opsega regionalnih struktura za podršku 
organizacijama civilnog društva u cilju poboljšanja održivih 
modela razvoja civilnoga društva i sudjelovanja građana u 
lokalnim procesima odlučivanja. Natječaj će biti raspisan u 
prvom tromjesečju 2013. godine.

Podrška programa organizacija civilnog društva u području 
zagovaranja i motivacije za socijalno isključene skupine je 
natječaj koji želi postići održivost organizacija civilnoga društva 
u zagovaračkim aktivnostima u njihovoj ulozi promotora 
zapošljavanja, društvene uključenosti i poboljšanja kvalitete 
življenja građana u Republici Hrvatskoj, s posebnim naglaskom 
na ranjive društvene skupine. Natječaj će, također, biti raspisan 
u prvom tromjesečju 2013. godine.

Trećim natječajem Podrška programa organizacija civilnog 
društva aktivnih u području volonterstva na jačanju gospodarske 
i socijalne kohezije želi se povećati broj građana koji sudjeluju 
u volonterskim aktivnostima čime stječu iskustvo i vještine 
koje im mogu povećati izglede za zapošljivost. Nadalje, želi se 
povećati broj organizacija civilnoga društva i javnih ustanova 
koje provode volonterske aktivnosti te promicati partnerstva 
između organizacija civilnoga društva i javnih ustanova u 
području razvoja volonterstva na nacionalnoj, regionalnoj 
i lokalnoj razini. Ovaj natječaj će se raspisati u drugom 
tromjesečju 2013. godine.

Nacionalna 
zaklada 

akreditirana od 
Europske komisije

Novi iskorak u 
decentralizaciji: 

prepoznavanje 
potreba i 

potencijala 
lokalnih zajednica

Natječaj “Društveni kapital zajednice” drugi je po redu natječaj 
koji se raspisuje u okviru Decentraliziranog modela dodjele 
financijskih podrški koji je Nacionalna zaklada uvela 2007. 
godine. Financijske podrške za projekte razvoja društvenog 
kapitala zajednice (nakon podrški građanskim inicijativama koje 
se dodjeljuju temeljem, također, decentraliziranog natječaja “Naš 
doprinos zajednici”) postale su dostupne svim organizacijama 
civilnoga društva na njihovim lokalnim i regionalnim razinama.

Nacionalna zaklada prvi put je 
raspisala natjecaj “Društveni 
kapital zajednice” prema 
Decentraliziranom modelu dodjele 
financijskih podrški u partnerstvu 
s cetirima regionalnim zakladama 
u Splitu, Osijeku, Zagrebu i Puli.

Na taj način Nacionalna zaklada nastavlja s kontinuiranim 
višegodišnjim programima kojima se daje sustavna podrška 
razvoju organizacija civilnoga  društva na lokalnim i regionalnim 
razinama. Ulaganjem u sposobnosti organizacija civilnoga 
društva koje djeluju na lokalnoj razini i potiču volonterstvo, 
građanski aktivizam, međusektorsku suradnju, održivost i 
društveni kapital lokalnih zajednica  na lokalnim i regionalnim 
razinama dugoročno će uravnotežiti razvijenost organizacija 
civilnoga društva izvan velikih gradova i regionalnih središta u 
Republici Hrvatskoj.

Nacionalna zaklada kao novo provedbeno tijelo priprema se i 
za učinkovito upravljanje strukturnih fondova koji će Republici 
Hrvatskoj biti na raspolaganju od 1. srpnja 2013. godine. 
U sklopu tih priprema organizirana je ciljana izobrazba za 
djelatnike Nacionalne zaklade u zemlji i inozemstvu, studijska 
putovanja u institucije Europske Unije u Bruxellesu te revizija 
i unapređenje postupaka i poslovanja povezanog s dodjelom 
financijskih podrški organizacijama civilnoga društva iz 
Europskog socijalnog fonda, najvećeg strukturnog fonda koji će 
biti na raspolaganju ulaskom RH u Europsku Uniju.
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Demokratizacija i razvoj 
civilnoga društva

Odobreni projekti u 2012. godini
 

Kroz natječaj u programskom području “Demokratizacija i razvoj 
civilnoga društva” Nacionalna zaklada potiče udruge i zaklade 
u Republici Hrvatskoj na povezivanje i zajedničko djelovanje 
na razini RH i na EU razini kroz prijenos specifičnih znanja, 
standarda i dobre prakse radi ostvarenja utjecaja na pozitivne 
društvene promjene i djelovanje za opće dobro, unaprjeđenje 
metoda podizanja svijesti javnog mijenja i uključivanja građana 
kroz javno zagovaranje, neformalno obrazovanje i kampanje 
za učinkovitiju provedbu javnih politika i unaprjeđenje 
demokratskih institucija društva i vladavine prava.

Od ukupno 7 odobrenih projekata, tri se odnose na zagovaračke 
aktivnosti za lokalnu kulturnu infrastrukturu, zaštitu prirode i 
razvoj Nacionalne strategije za borbu protiv virusnih hepatitisa. 
Financirani su i projekti koji se odnose na pokretanje i 
ostvarivanje aktivnosti za razvoj europskog socijalnog modela u 
hrvatskom sustavu socijalne politike i socijalne skrbi, informira 
se javnost o potrebi razvoja mreže dostupnih socijalnih usluga, 
deinstitucionalizacije i promicanja alternativnih oblika skrbi u 

A    Podrška 
kroz dodjelu 
financijskih 
sredstava i 

nagrada

   Programi 
podrške 
razvoju

civilnoga 
društva u RH
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zajednici, radi na promociji standarda i dobrih europskih praksi 
uključivanja svih dionika (javnosti, ciljnih skupina i predstavnika 
vlasti) u razvoj lokalne politike za mlade, okuplja inicijative koje 
se bave prostornim problemima i zaštitom okoliša, organizacije 
koje se bave demokratizacijom, korupcijom i zaštitom ljudskih 
prava, udruženja arhitekata i urbanista, stručnjake, aktiviste, 
građane i zainteresiranu javnost u javnu platformu i i široki 
okvir za zajedničko djelovanje.

Provedeni projekti u 2012. godini

Tema A 
Aktivno sudjelovanje u 
društvenim procesima

U ovom programskom području na natječaju 2011. godine 
odobrena su financijska sredstva Nacionalne zaklade za 8 
zajedničkih - partnerskih projekata od kojih je svaki proveden u 
partnerstvu s 5 organizacija iz 5 različitih županija u Republici 
Hrvatskoj te je ukupno uključeno 40 organizacija civilnoga 
društva koje su ostvarile financijsku podršku za provedbu za 
2012. godini.

Provedba financiranih projekata obuhvatila je veći broj 
područja od zagovaračkih aktivnosti koje su se odnosile na 
javne politike vezane uz zaštitu okoliša, prostornu politiku, 
prevenciju i sprječavanje nasilja u partnerskim vezama mladih,  

prijenos znanja u istraživačkim i zagovaračkim aktivnostima 
za utvrđivanje činjenica i obeštećenje žrtava rata, razvoj ideje 
“solidarne razmjene” u ekonomiji kroz jačanje kapaciteta 
udruga, sudjelovanje javnosti u procesima donošenja odluka 
na lokalnoj razini putem stjecanja znanja i vještina za analizu 
javnih politika, unapređenje položaj nezavisnih prostora kao 
bitnih javnih resursa lokalnih zajednica.

Projektima je obuhvaćeno oko 40000 izravnih korisnika 
(građani, predstavnici javnog, civilnog i poslovnog sektora) 
i veliki broj neizravnih korisnika, odnosno opća populacija 
građana u županijama na području kojih se provodio pojedini 
projekt. U provedbi je sudjelovalo 37 zaposlenika udruga (za 28 
zaposlenih plaće su osigurane iz sredstva Nacionalne zaklade) 
i 20 stručnjaka te oko 300 volontera sa 3200 volonterskih sati. 
Javnost je o provedenim aktivnostima upoznata putem raznih 
medija – novina, televizije, radija te internetskih stranica 
i portala. U provedbu projekata bili su uključeni građani, 
ali i predlagatelji, donositelji i provoditelji javnih politika. U 
okviru financiranih projekata, podržana je izrada velikog broja 
promotivnog materijala, pa je tako izrađeno i podijeljeno oko 
2000 letaka, 7 publikacija (brošura, priručnika, biltena) u 
ukupno oko 2500 primjeraka. 

Rezultati provedenih projekata su razvijena znanja, kompetencije 
i vještine kod 40 organizacija civilnoga društva iz 15 županija 
u Republici Hrvatskoj za zajedničko djelovanje u procesima 
donošenja i praćenja provedbe javnih politika u Republici 
Hrvatskoj, razvijena praksa primjene Kodeksa savjetovanja 
sa zainteresiranom javnošću u postupcima donošenja zakona, 
drugih propisa i akata te unaprijeđena suradnja organizacija 
civilnoga društva s tijelima državne uprave i Hrvatskim 
saborom, odnosno nadležnim tijelima u jedinicama lokalne i 
područne (regionalne) samouprave. 

Tema B 
Jacanje utjecaja kroz 

umrezavanje
 

Mreža udruga koja ima sjedište u Splitu provodila je projekt 
u ovom programskom području koji je imao za cilj jačanje 
sposobnosti mreže koja “pokriva” oko 30% ukupnih kapaciteta 
terapijskih zajednica u Republici Hrvatskoj kako bi krajnjim 
korisnicima pružila stručno utemeljene i prilagođene programe 
u području liječenja ovisnosti.

U provedbi projekta sudjelovala su 4 izvoditelja i 7 volontera s 
ukupno 417 volonterskih sati. Organizirana su 3 okrugla stola, 3 
radionice, 1 tribina, 1 javna rasprava te održani brojni sastanci 
s tijelima lokalne i regionalne samouprave vezani uz temu 
suzbijanja ovisnosti.

Tema C
Ulaganje u lokalno djelovanje

 
U ovom programskom području odobreno je 10 projekata iz 
5 različitih županija u Republici Hrvatskoj od čega su 3 bila 
usmjerena na djecu i mlade, 3 na volonterske aktivnosti te 4 na 
aktivnosti povezivanja u zajednici.

Projektima se lokalnim djelovanjem uz volonterski angažman 
poticalo na razvoj aktivnog građanstva i društvenog kapitala u 
lokalnoj zajednici. Tako su volonterski usmjereni projekti utjecali 
na uspostavu volonterskih mreža u lokalnim zajednicama, 
približavali mladima snagu volonterstva i uključivali sve 
pripadnike društva u volonterske aktivnosti, projekti za djecu i 
mlade su poticali njihovu kreativnost, bavili se zaštitom ljudskih 
prava i preventivnim djelovanjem, a projekti povezivanja 
zajednice povećanju kvalitete života u zajednici, aktivnostima 
koje potiču zajednička druženja i razmjenu iskustava te 
uključivanja resocijaliziranih osoba u društvo.

Projektima je obuhvaćeno oko 10000 izravnih korisnika i 
veliki broj neizravnih korisnika. U provedbi su sudjelovala 21 
zaposlenika udruga, 18 stručnjaka te oko 320 volontera sa 
3000 volonterskih sati. Javnost je o provedenim aktivnostima 
upoznata putem medija. U okviru financiranih projekata tiskano 
je i podijeljeno oko 4500 letaka i 3000 drugih publikacija te je 
održano 35 radionica, 18 savjetovanja te 2 okrugla stola. 

20
stručnjaka

15
županija

40
udruga

300
 volontera 

3417
volonterskih sati 

327
volontera 

18 
stručnjaka

21
zaposleni 

6
županija

11
udruga

Tema B i C:

Tema A:

37
 zaposlenih
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Program stvaranja sustavne institucionalne podrške savezima 
udruga osoba s invaliditetom  provodi se u partnerstvu Nacion-
alne zaklade za razvoj civilnoga društva i Ministarstva socijalne 
politike i mladih temeljem Sporazuma o suradnji i financiranju 

Odobravanju financijskih podrški predhodi cijeli niz aktivnosti 
utvrđenih Pravilnikom o uvjetima i postupku za dodjelu 
sredstava za ostvarivanje svrhe Nacionalne zaklade, a koje 
osiguravaju transparentnost i dosljednost ulaganja javnog 
novca u opće korisne aktivnosti i djelovanje organizacija 
civilnoga društva koje se prijavljuju na natječeje, pozive za 
iskaz interesa, Razvojnu suradnju i partnerstvo s Nacionalnom 
zakladom. U tom procesu ključnu ulogu ima postupak procjene 
koji se temelji na stručnom i nepristranom radu procjenjivačkih 
tijela Nacionalne zaklade. 

U 2012. godini izvršene su 636 procjena prijava na sve natječaje 
i pozive Nacionalne zaklade.

Programa stvaranja sustavne institucionalne podrške savezima 
udruga osoba s invaliditetom u Republici Hrvatskoj. Sukladno 
navedenom Sporazumu,  zadaće Nacionalne zaklade odnosile 
su se na:
• provedbu cjelokupnog pozivnog natječaja koja uključuje 

provjeru zadovoljavanja svih propisanih uvjeta od strane 
prijavljenih saveza, procjenu zaprimljenih prijava, proved-
bu predvrednovanja u savezima kako bi se utvrdila razina 
sposobnosti uključenih saveza za učinkovito programsko i 
financijsko djelovanje

• uključivanje službenika Ministarstva u sve navedene 
postupke kako bi se izgradili kapaciteti za samostalni rad 
na poslovima odobravanja institucionalnih podrški nakon 
završetka suradnje

• osposobljavanje djelatnika Ministarstva za korištenje 
računalnog programa Potpora_Plus koji omogućuje cjelo-
vito praćenje provedbe odobrenih podrški, nadzor nad 
mogućim nepravilnostima, mjerenje postignutih rezultata 
te poticanje uključenih organizacija na transparentnost i 
uvođenja sustava kvalitete njihova djelovanja

• utvrđivanje novog modela sustavne podrške savezima 
udruga osoba s invaliditetom koji će uključiti i udruživanje 
sredstava s jedinicama lokalne i područne (regionalne) 
samouprave, a koji će Ministarstvo samostalno provoditi 
od 2014. godine.

Cilj pozivog natječaja bio je podići razinu održivosti saveza 
udruga osoba s invaliditetom u Republici Hrvatskoj kroz Pro-
gram stvaranja sustavne institucionalne podrške, financijske 
i stručne podrške stabilizaciji i daljnjem organizacijskom i 
programskom razvoju saveza. U ovom programskom području 
na pozivnom natječaju 2012. godine odobrena su financijska 
sredstva Nacionalne zaklade za 10 institucionalnih podrški 
savezima udruga osoba s invaliditetom.
 

Program stvaranja 
sustavne institucionalne 

podrške savezima udruga 
osoba s invaliditetom 

u Republici Hrvatskoj u 
2012. godini Procjena prijava

Državni proračun, lokalna i područna 
(regionalna) samouprava

EU fondovi i međunarodne 
organizacije

Vlastiti prihodi ostvareni
obavljanjem dopuštenih
djelatnosti
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Struktura godišnjeg financiranja 10 saveza u 2011. godini (Kn)

U strukturi godišnjeg financiranja navedenih 10 saveza  u 2011. 
godini 11.578.032,00 kn odnosi se na financiranje iz državnog 
proračuna, lokalne i regionalne (područne) samouprave, 
835.086,55 kn odnosi se na EU financiranje (pretpristupni 
fondovi i međunarodne organizacije), dok se 5.559.364,80 kn 
odnosi na vlastite prihode ostvarene obavljanjem dopuštenih 
djelatnosti. 

Odobrene institucionalne podrške savezi koriste u razdoblju od  
1. travnja 2012. godine do 31. ožujka 2013. godine. 

636
procjena prijava
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Institucionalna podrška stabilizaciji i/ili razvoju udruga 
predstavlja specifičan dio Programa financijskih oblika podrške 
Nacionalne zaklade kojom se ciljano, na trogodišnji rok, 
ulaže u organizacijski razvoj ili stabilizaciju isključivo udruga 
registriranih u Republici Hrvatskoj.

Cilj natječaja je podići razinu održivosti udruga koje doprinose 
demokratizaciji i razvoju civilnoga društva u Republici Hrvatskoj 
putem trogodišnje financijske i stručne podrške stabilizaciji i 
daljnjem organizacijskom i programskom razvoju.

Natječaj za dodjelu institucionalnih podrški za stabilizaciju i/
ili razvoj udruge provodi se u dva dijela. Prvi dio natječaja 
uključuje prijavljivanje svih zainteresiranih udruga za dobivanje 
institucionalne podrške. Drugi dio natječaja započinje izborom 
užeg kruga udruga koje su procijenjene s najviše bodova od 
strane Procjenjivačkog tijela. U udrugama koje uđu u drugi 
krug provodi se daljnje vrednovanje djelovanja i financijskoga 
poslovanja nakon čega se donosi konačna procjena i odluka o 
odobravanju institucionalnih podrški.

Uvažavajući prioritetna područja u 2012. godini institucionalno 
je podržano:

• 4 udruge iz područja promicanja i zaštite ljudskih prava te 
unapređenja demokratskih institucija društva i vladavine 
prava,

• 3 udruge iz područja izvaninstitucionalnog obrazovanja za 
razvoj demokratskog građanstva,

• 4 udruge iz područja zaštite prirode, okoliša i održivog 
razvoja,

• 6 udruge iz područja djelovanja s mladima,
• 5 udruga iz područja izvaninstitucionalne kulture,
• 6 udruga iz područja pružanja konkretnih usluga iz 

društvenih djelatnosti koje se provode u lokalnoj zajednici 
s ciljem poboljšanja kvalitete življenja njenih stanovnika.

Broj zaposlenih u udrugama koje su dobile podršku za 
stabilizaciju i/ili razvoj udruge na natječaju u 2012. godini je 
136, od kojih za 82 zaposlena Nacionalna zaklada financijski 
podržava udio u plaći. Pored navedenoga, spomenute udruge 
okupljaju 1028 volontera koji sudjeluju u provedbi njihovih 
aktivnosti.

Institucionalna podrška 
stabilizaciji i/ili razvoju 

udruga
     

Provedba višegodišnjih 
institucionalnih podrški

Nacionalna zaklada u 2012. godini financirala je i preuzete 
obveze za financiranje višegodišnjih institucionalnih podrški 
koje su odobrene na natječajima raspisanima 2009., 2010. i 
2011. Tako je u 2012. g. sveukupno  podržano 87 udruga.

Na taj način u 2012. godini financirano je:

• 27 institucionalnih podrški (2010.-2012.) 
• 30 institucionalnih podrški (2011.-2013.) i
• 30 institucionalnih podrški (2012.-2014.).

U 87 institucionalno podržane udruge ukupno je 380 zaposlenih. 
Nacionalna zaklada financijski podržava udio u plaći ili 
cjelokupnu plaću za 262 zaposlene osobe, a naknadu po 
ugovorima o djelu, autorskim i studentskim ugovorima primile 
su 43 osobe.

Time je institucionalno podržano:

• 32 udruge iz područja promicanja i zaštite ljudskih 
prava te unapređenje demokratskih institucija društva i 
vladavine prava,

• 16 udruga iz područja izvaninstitucionalnog obrazovanja 
za razvoj demokratskog građanstva,

• 5 udruga iz područja zaštite prirode, okoliša i održivog 
razvoja,

• 17 udruga iz područja djelovanja mladih,
• 10 udruga iz područja izvaninstitucionalne kulture,
• 7 udruga iz područja pružanja konkretnih usluga iz 

područja društvenih djelatnosti koje se provode u lokalnoj 
zajednici s ciljem poboljšanja kvalitete življenja njenih 
stanovnika.

Od 87 institucionalno podržanih udruga, 49 ima sjedište u gradu 
Zagrebu, po 6 u Primorsko-goranskoj i Splitsko-dalmatinskoj 
županiji, po 5 u Istarskoj i Osječko-baranjskoj županiji, 4 u 
Šibensko-kninskoj županiji, 3 u Vukovarsko-srijemskoj županiji, 
po 2 u Dubrovačko-neretvanskoj i Karlovačkoj županiji te po 1 
udruga u Ličko-senjskoj, Međimurskoj, Sisačko-moslavačkoj, 
Virovitičko-podravskoj i Zadarskoj županiji.

Ulaganje u kontinuitet 
višegodišnjih podrški

Prijave

Broj zaprimljenih prijava

Broj prijava upućenih na
procjenu

Prijave udruga koje su ostvarile 
institucionalnu podršku

88
51

136
zaposlenih u

udrugama koje su 
dobile podršku

1028
 volontera u

udrugama koje su 
dobile podršku 

Nacionalna zaklada 
je osigurala udio ili 
cjelokupnu plaću za

262
 osobe zaposlene u 

institucionalno podržanim 
udrugama 

U cilju osiguranja kontinuiteta višegodišnjih institucionalnih 
podrški Nacionalna zaklada je uložila u isplatu prve rate 
provedbe aktivnosti u 2013. godini.
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Institucionalna podrška stabilizaciji i/ili razvoju udruga:
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Od 2006. godine Nacionalna zaklada nagrađuje najkvalitetnije 
volonterske inicijative učenica i učenika osnovnih škola u 
Republici Hrvatskoj, a od 2007. godine najinovativnije modele 
razvoja volonterstva za srednje škole.

Otisak srca - nagrada za 
razvoj volonterstva

medu djecom i mladima

Nagrada “Otisak srca” dodjeljuje se školama koje će 
volonterskim inicijativama i angažmanom u lokalnoj zajednici 
poticati solidarnost, aktivizam, volonterstvo i zajedništvo te 
pokušati riješiti uočeni problem zajednice u kojoj žive. Nagrada 
je osmišljena kako bi se potaknula djeca i mladi na dobrovoljni 
angažman u zajednici u kojoj žive, nastavnici da svojim 
znanjem i iskustvom pomognu djeci i mladima da se uključe u 
život lokalne zajednice te roditelji učenica i učenika da ih podrže 
u želji za volontiranjem.

U Muzeju “Mimara” u Zagrebu održana je 22. studenoga 2012. 
godine svečana dodjela godišnjih nagrada “Otisak srca” za 
volonterstvo u osnovnim i srednjim školama. Priznanja i plakete 
nagrade  uručile su prof. dr. sc. Vesna Vašiček, predsjednica 
Upravnog odbora Nacionalne zaklade i Cvjetana Plavša-Matić, 
upraviteljica Nacionalne zaklade predstavnicima 10 osnovnih 
i 5 srednjih škola. Škole su, također, nagrađene i novčanim 
dijelom u iznosu od Kn 10.000,00.

Nacionalna će zaklada u proljeće 2013. godine organizirati za 
nagrađene škole posjete učenika i nastavnika udrugama koje 
provode volonterske aktivnosti radi njihova upoznavanja s 
djelovanjem udruga i regionalnih volonterskih centara.

Nagrada za razvoj volonterstva medu djecom i mladima - “Otisak srca”:
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Osnovne škole

1. OŠ Marina Držića, Dubrovnik - U sklopu volonterske 
inicijative pod nazivom Zlatno ulje za zlatne generacije učenici 
će brati masline u školskom dvorištu, prerađivati ih u ulje, 
izraditi knjižicu recepata jela s maslinama te napraviti izložbu na 
temu maslina, a sredstvima kupljenim od tih aktivnosti, darivat 
će potrebite u svojoj zajednici. Škola će ostvariti suradnju s 
udrugom Deša, uljarom, Domom za starije te Domom za djecu 
u Dubrovniku.

2. OŠ Plaški, PŠ Saborski, Saborsko -  Za volontersku 
inicijativu pod nazivom Ostanimo optimisti! učenici žele kroz 
djelovanje u Folklornoj skupini aktivirati bezvoljno stanovništvo 
Općine, raditi na obnovi starih narodnih nošnji, zapisivati 
običaje, pripremati igrokaze i prikupljati sredstava za potrebite 
u Općini.

3. OŠ Čakovci, Čakovci - Volonterskom inicijativom Pružimo 
ruke učenici žele uvježbati mjuzikl Patnje jednog vuka te putovati 
Županijom i prikazivati ga u dječjim igraonicama, vrtićima, 
staračkim domovima te tako poticati na kvalitetnije provođenje 
slobodnog vremena i pomagati djeci i starijim osobama u svojoj 
zajednici.

Nagradene škole

4. OŠ Draškovec, Draškovec - Volonterskom inicijativom pod 
nazivom Osmijeh u duginim bojama učenici žele sudjelovati 
u aktivnostima Kluba Duga iz Preloga koji okuplja osobe s 
posebnim potrebama. Učenici će s članovima Kluba provoditi 
radionice o zdravoj prehrani, pripremati zdrave obroke, održavati 
tjelovježbe, izrađivati ukrasne predmete, učiti upotrebljavati 
Orffov instrumentarij, izrađivati kostime i scenografiju te se na 
taj način družiti s osobama s posebnim potrebama.

5. OŠ Slavka Kolara, Hercegovac - Informatičko i informacijsko 
opismenjavanje starijih naziv je volonterske inicijative kojom  
će učenici organizirati informatičke i informacijske radionice za 
svoje starije mještane kako bi se lakše snalazili u e-svijetu.

6. OŠ-SE Belvedere, Rijeka - Volonterskom inicijativom 
„Male svjetiljke“ pružaju ruku „Uličnim svjetiljkama“ učenici 
će u suradnji s prihvatilištem za beskućnike „Ruže sv. Franje“ 
pomoći u promociji i prodaji časopisa „Ulične svjetiljke“ - prvog 
hrvatskog časopisa o beskućništvu. Nakon svake akcije pisati 
će članke o vlastitom volonterskom iskustvu kako bi ih objavili u 
sljedećem broju časopisa. Novčani dio nagrade iskoristit će za 
proširenje prodaje časopisa i izvan Grada Rijeka.

7. OŠ Dr. Ivan Merz, Zagreb -  Volonterskom inicijativom pod 
nazivom Šalji dalje dobro srca svoga, učenici će sudjelovati u 
brojnim aktivnostima: posjećivati susjede, družiti se sa starijima 
u Domu umirovljenika Medveščak, posjećivati sklonište za 
nezbrinute životinje u Domovcu, Specijalnu bolnicu za kronične 
bolesti dječje dobi “Gornja Bistra”, Dječju igraonicu knjižnice 
Medveščak te na taj način pomagati potrebite u svojoj zajednici.

8. OŠ Dragutina Tadijanovića, Petrinja - Nagrađenom 
volonterskom inicijativom Želim igralište učenici će volonterskim 
akcijama prikupljati novčana sredstva za izgradnju igrališta 
koje bi bilo namjenjeno učenicima produženog boravka u školi, 
učenicima Odjela s teškoćama u razvoju, učenicima razredne 
i predmetne nastave. Učenici će organizirati koncerte, talent 
show-ove, izrađivati i prodavati predmete čime će pomoći 
potrebitim u svom mjestu

9. OŠ prof. Franje Viktora Šignjara, Virje - Volonterskom 
inicijativom pod nazivom Malo srce za veliko srce učenici će 
nastaviti provoditi projekt pomaganja starijim i usamljenim 
bakama među kojima ima i onih od 90 i više godina te bilježiti 
njihove živote kamerom. Film snimljen tijekom godine prikazivat 
će se u školi, Dječjem filmskom festivalu, na događanjima u 
široj zajednici kao primjer kako mali znaci pažnje vraćaju 
osmijeh na lice.

10. OŠ Josipa Kozarca, Semeljci - Otisak srca naziv 
je volonterske inicijative kojom će učenici sudjelovati u 
aktivnostima udruge Duga koja okuplja djecu i mlade s posebnim 
potrebama općine Semeljci. Učenici će pomagati u radionicama, 
izradi materijala, sudjelovati u jednodnevnim izletima i druženju 
sa svojim vršnjacima s posebnim potrebama.

Srednje škole

1. Srednja škola Topusko, Topusko - Inovativnim modelom 
motiviranja “Sam u kući” i angažiranja učenika za volonterske 
aktivnosti učenici su odlučili zaustaviti odumiranje svoga kraja, 
pomoći u zadržavanju mladih i razvijanju seoskih imanja. 
Ciljne skupine su: starije osobe, osobe s invaliditetom, osobe 
socijalno ugroženoga statusa, obitelji s više djece te učenici 
škole i mladi Topuskog i okolnih mjesta. Učenici fizioterapeuti 
obavljat će pomoć i njegu u kućama starijih, nemoćnih i samih 
osoba. Učenici kuhari, konobari i hoteljeri brinut će oko hrane: 
od pomaganja u vrtu do pripremanja hrane. Učenici strojari će 
vršiti kućanske popravke za svoje sumještane u potrebi.

2. Srednja škola Isidora Kršnjavoga, Našice - Volonterskim 
modelom Darujem ti vrijeme i znanje učenici će probuditi 
svijest o volonterstvu s obzirom da u njihovoj lokalnoj zajednici 
nema institucije koja to radi. Učenici i profesori škole će 
osnovnoškolcima pružiti pomoć u učenju i izvanškolskim 
aktivnostima (sportskim i edukativnim). Suradnju će ostvariti 
s Osnovnom školom kralja Tomislava iz Našica i Volonterskim 
centrom Osijek te osnovati Klub volontera u školi.

3. Srednja škola Matije Antuna Reljkovića, Slavonski Brod 
- Modelom Čitanje bolesnoj djeci  volenteri će svoje redovite 
blagdanske posjete Bolnici Dr. Josip Benčević u Slavonskom 
Brodu proširiti tako da bolničkoj djecu čitaju priče prilagođene 
njihovom uzrastu kontinuirano tijekom godine. Novčani dio 
nagrade iskoristit će za popunjavanje knjižničkog fonda školske 
knjižice kako bi imali nove knjige koje će koristiti za čitanje i 
razveseljavanje djece u bolnici.

4. Gimnazija Vladimira Nazora, Zadar - Projektom 
Zaplovimo u svijet knjige za zadarska bolja, nasmijana sutra 
učenici će prikupljati ideje za priručnik za djecu i odgojitelje 
koji bi sadržavao obrazovne igre na temu zadarske povijesti, 
arhitekture, znamenitosti, hrane. Novčana sredstva će 
utrošiti na tiskanje priručnika koje bi podijelili vrtićima, Odjelu 
pedijatrije Opće bolnice Zadar te školi i vrtiću koji pohađaju 
djeca s posebnim potrebama.

5. Gimnazija Dubrovnik, Dubrovnik - Suradnja s Domom za 
djecu i mlađe punoljetne osobe Maslina je volonterski model 
kojim se učenici škole druže, uče i igraju sa štićenicima Dječjeg 
doma Maslina te im na taj način prenose svoju ljubav i pažnju. 
Novčanim dijelom nagrade žele urediti igralište u dvorištu te 
volonterskim angažmanom pridonijeti kupnji opreme za igralište 
sigurne za svaki uzrast.
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Za nagrađene škole koje su nagradu dobile u 2011. godini 
Nacionalne zaklada je u proljeće 2012. godine organizirala 
posjete učenika i nastavnika udrugama koje provode 
volonterske aktivnosti radi njihova upoznavanja s djelovanjem 
udruga i regionalnih volonterskih centara. Na taj način se kroz 
izravno iskustvo djece i mladih s organizacijama koje djeluju 
za opće dobro podiže razina njihove svjesnosti o vrijednostima 
građanskog aktivizma i civilnoga društva te doprinosi 
uspješnosti građanskog odgoja djece i mladih.

Tako su učenici 8 osnovnih i srednjih škola u pratnji nastavnika 
i/ili voditelja nagrađenih volonterskih akcija/modela posjetili 
Humanitarnu i mirotvornu organizaciju DEŠA u Dubrovniku, 
Udrugu za zaštitu prirode i okoliša “Zeleni Osijek” odnosno 
njihov Eko centar Zlatna Greda na samom rubu Kopačkog 
rita, Plavi svijet - Institut za istraživanje i zaštitu mora u 
Velom Lošinju, Reciklirano imanje (edukacijski centar) Zelene 
mreže aktivističkih grupa u Vukomeriću, Udrugu za rad s 
mladima “Breza” u Osijeku, Udrugu MoSt u Splitu te Centar za 
rehabilitaciju Silver Hrvatske udruge za školovanje pasa vodiča 
i mobilitet u Zagrebu.

Nacionalna zaklada za razvoj civilnoga društva u 2012. 
godini raspisala je natječaj za dodjelu nagrada za društvene 
inovacije. Cilj natječaja je potaknuti pozitivne promjene u 
društvu inovativnim rješenjima koja se temelje na uključivosti i 
solidarnosti te učinkovitosti i ekonomičnosti. 

Živimo u svijetu koji se stalno mijenja. Mijenjaju se društva i 
vrijednosti, mijenja se klima i okoliš, tehnologija se mijenja, 
ravnoteže se mijenjaju, mijenjaju se i navike... No, te promjene 
vode nas prema novom modelu ljudske egzistencije koji se 
temelji na modernizaciji, inteligentnom pristupu i dijeljenju. 

Ovim natječajem Nacionalna zaklada pozvala je zainteresirane 
organizacije da prijave inovacije u području društvenog razvoja 
odnosno društvenih djelatnosti kao što je zaštita prirode i 
okoliša, održivi razvoj, permakultura, smanjenje siromaštva, 
socijalna skrb, zaštita zdravlja, obrazovanje, briga o djeci i 
razvoj potencijala djece, djelovanje mladih, kultura, zaštita 
i promicanje ljudskih prava, poduzetništvo u službi zajednice 
i drugo. Na ovaj natječaj nisu se mogle prijaviti znanstvene, 
tehničke i tehnološke inovacije.

Od nagrade 
Otisak srca do 

gradanskog odgoja 
u praksi

I=d2a
 nagrada za društvene 
inovacije

Nagrade za društvene inovacije dodijeljene su udrugama 
“Prospero” iz Gračaca za projekt “Reciklažom i tradicijom 
u službi smanjenja siromaštva” i udruzi “Ti si OK” iz Velike 
Mlake za projekt “Edukativno-didaktička igra ‘Upoznaj sebe’”. 
Inovativnost nagrađenih projekata društvenih inovacija 
prepoznata je i na nacionalnom skupu poduzetničkih ideja 
Startup Weekend Zagreb, u organizaciji Zagrebačke škole 
ekonomije i managementa. Upravo poduzetničke ideje udruga 
koje je podržala Nacionalna zaklada osvojile su prvo i drugo 
mjesto na trodnevnom skupu Startup Weekend Zagreb.

Nacionalna zaklada je nakon odluke o dodijeli nagrada za 
društvene inovacije odlučila o pružanju financijske podrške za 
provedbu dviju nagrađenih inovacija namijenjenu ulaganju u 
aktivnosti za provedbu nagrađenih inovacija.  Pored novčanog 
dijela nagrade i podrške za provedbu nagrađene inovacije, 
Nacionalna zaklada udrugama je dodijelila i plakete “I=d2a”, 
odnosno Ideja za dobar društveni angažman

Ideja za dobar društveni 
angazman I=d2a:
•	 reciklazom i tradicijom do 

smanjenja siromaštva
•	 igrom “Upoznaj sebe” do 

veceg samopuzdanja i 
smanjenja nasilja medu 
djecom

12
prijavljenih
inovacija

2
 nagrađene
inovacije 
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Nacionalna zaklada ostvaruje inicijalnu suradnju s 
organizacijama civilnoga društva kroz pozive za iskaz interesa. 
Inicijalna suradnja s Nacionalnom zakladom u provedbi projekta 
podrazumijeva suradnju u sadržajnom i operativnom smislu i 
to uključivanjem i pravovremenim informiranjem Nacionalne 
zaklade o svim aktivnostima od početka provedbe projekta do 
vrednovanja njegovih učinaka. Navedena suradnja uključuje 
pripremu provedbe projekta (dogovaranje suradnje), mjesečno 
praćenje ostvarenog napretka u provedbi projekta, savjetovanje 
o potrebnim izmjenama i dopunama, mjerenje i vrednovanje 
rezultata te savjetovanje o daljnjim aktivnostima na projektu. 
Na taj način, korištenjem resursa samih organizacija civilnoga 
društva i njihovim jačanjem, Nacionalna zaklada ostvaruje 
rezultate u područjima važnim za razvoj civilnoga društva.

Prema Zakonu o razvojnoj suradnji i humanitarnoj pomoći 
inozemstvu, razvojna pomoć je instrument razvojne suradnje, 
a podrazumijeva tehničku suradnju i programsku pomoć koju 
razvijenije zemlje daju onima u razvoju kako bi promicale njihov 
održivi gospodarski, društveni, politički (demokratski) i ekološki 

B    Podrška kroz 
suradnju i razvoj

Medunarodna razvojna 
pomoc i suradnja

razvoj, ublažile siromaštvo i glad, promicale opću dostupnost 
obrazovanja, poboljšale kvalitetu osnovnih zdravstvenih usluga 
te promicale gospodarsku suradnju.

Pozivom za iskaz interesa pod nazivom “Suradnjom do razvoja” 
Nacionalna zaklada potiče sve organizacije koje imaju iskustvo 
i interes za provođenje projekata međunarodne suradnje i 
razvojne pomoći, da se prijave i iskažu svoj interes za suradnjom 
u daljnjem djelovanju u tom cilju. Prijaviti su se mogli projekti 
ostvarivanja regionalne i prekogranične suradnje i pružanja 
razvojne pomoći u smislu demokratizacije i razvoja civilnoga 
društva isključivo putem suradnje u području izobrazbe te 
prijenosa znanja, iskustava, vještina i/ili tehnologija, odnosno 
aktivnosti kojima se prenose znanja i iskustva nastala u 
organizacijama civilnoga društva registriranima u Hrvatskoj 
na organizacije civilnoga društva i/ili tijela javne vlasti na 
nacionalnoj ili lokalnoj razini. Prihvatljive zemlje-primateljice 
razvojne pomoći koju pružaju organizacije civilnoga društva 
iz Republike Hrvatske su iz regije jugoistočne Europe (Bosna i 
Hercegovina, Kosovo, Srbija, Crna Gora, Makedonija i Albanija), 
zemlje u kojima Republika Hrvatska aktivno sudjeluje u 
međunarodnim mirovnim misijama te zemlje južnog Mediterana 
iz Unije za Mediteran (Alžir, Cipar, Egipat, Izrael, Jordan, 
Libanon, Mauritanija, Maroko, Palestina, Sirija, Tunis, Turska). 
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Tematskim prioritetima obuhvaćena su sljedeća područja:

• izgradnja održive zajednice u poslijeratnom oporavku 
zemlje ili nakon nasilne promjene vlasti  te doprinos 
organizacija civilnoga društva u tom procesu

• izgradnja demokratskih institucija društva i vladavine 
prava te poštivanje i zaštita ljudskih prava

• razvoj socijalnih usluga, smanjenje društvene 
isključenosti i borba protiv siromaštva

• razvoj društvenog poduzetništva
• očuvanje prirode, zaštita okoliša i održivi razvoj
• osnaživanje uloge žena i/ili mladih u društvu
• razvoj međusektorske suradnje te modela suradnje 

između vlade (javnih institucija) i  organizacija civilnoga 
društva.

Uvjet za ponudu za suradnju je sukladnost s gore navedenim 
oblicima suradnje te prihvaćanje suradnje od strane organizacija 
u zemlji-primateljici. Inicijalna suradnja u provedbi projekata 
međunarodne razvojne pomoći ostvaruje se na rok od jedne 
godine.

U sklopu Poziva za iskaz interesa 
za inicijalnu suradnju u podrucju 
provodenja medunarodne 
razvojne pomoci Republike 
Hrvatske, od ukupno 20 
zaprimljenih prijava procjenjivano 
je 17 prijava koje su zadovoljile 
propisane uvjete. U procesu 
procjene 5 je projekata ocijenjeno 
najkvalitetnijima te je s udrugama 
potpisan Sporazum o inicijalnoj 
suradnji.

Kroz natječaj “Od ideje do projekta” Nacionalna zaklada potiče 
udruge u Republici Hrvatskoj na povezivanje i zajedničko 
djelovanje na razini RH i na EU razini kroz izradu kvalitetnih 
partnerskih projekata i učinkovitost u prijavljivanju na javne 
natječaje za odobravanje financijskih podrški projektima 
organizacija civilnoga društva.

Na natječaj raspisan u 2012. godini prijavljen je i odobren 
ukupno 1 zajednički projekt od strane 2 organizacije civilnoga 
društva iz 1 županije u Republici Hrvatskoj te je ostvario 
financijsku podršku u ukupnom iznosu od 10.048,41 kn.

Odobreni projekt je usmjeren na razvoj usluga u lokalnoj 
zajednici koje bi pridonijele neovisnom životu osoba oboljelih od 
multiple skleroze te razvoju kompetencija važnih za uključivanje 
na tržište rada i drugih životnih područja za djecu poginulih 
branitelja.

Novi oblik podrške za 
razvoj projektnih ideja - 

“Od ideje do projekta” u 
2012. godini

Prijave

Ukupno zaprimljeno prijava

Broj prijava upućenih na procjenu

Broj odobrenih prijava

20

17

5

Poziv za iskaz interesa “Suradnjom do razvoja”:
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Razvojna suradnja u području neprofitnih medija nadomjestila 
je predhodnu Programsku suradnju koja je predstavljala viši 
oblik provedbe operativnog djelovanja Nacionalne zaklade 
što je suradnim organizacijama  - nakladnicima neprofitnih 
medija donijelo organizacijsku i stručnu podršku Nacionalne 
zaklade. Programska suradnja u prethodnom razdoblju bila 
je uspostavljena  temeljem inicijalne suradnje, izborom 
najkvalitetnijih i najpotrebnijih projekata za daljnji razvoj 
civilnoga društva.

Razvojna suradnja u području razvoja neprofitnih medija u 
2012. godini ostvarila je nekoliko značajnih ciljeva. 

Razvojnom suradnjom osnaženo je djelovanje 6 neprofitnih 
medija kako bi se proširio prostor javnosti, osnažila kultura 
dijaloga i vrijednosti koje promiču organizacije civilnoga društva 
te time povećana vidljivost djelovanja organizacija civilnoga 
društva. U 2012. godini ostvaren je temeljni cilj pokretanja 
predhodne Programske suradnje, a to je iznalazak modela 
sustavne podrške razvoju neprofitnih medija odnosno medija 
zajednice, uvrštavanjem aktivnosti i postotka za neprofitne 

medije u novu Uredbu o kriterijima za utvrđivanje korisnika i 
način raspodjele dijela prihoda od igara na sreću u 2013. godini 
za čiju raspodjelu će od 2013. godine biti zaduženo Ministarstvo 
kulture.

Na temelju novoustrojenog modela provođenja Programske 
suradnje koja se prema odredbama Pravilnika o uvjetima i 
postupku za dodjelu sredstava za ostvarivanje svrhe Nacionalne 
zaklade od 2012. godine provodi kao Razvojna suradnja kroz 
programske podrške, stvoreni su preduvjeti za prijelazno 
razdoblje financiranja 6 neprofitnih medija u 2013. godini do 
cjelovitog preuzimanja sustavnog financiranja neprofitnih 
medija od strane Ministarstva kulture.

Nacionalna zaklada uspostavila je suradnju s Ministarstvom 
kulture u području programske podrške i prijenosa znanja i 
iskusva u financiranju neprofitnih medija koje je do 2012. 
godine financirala samo Nacionalna zaklada u dijelu u kojem 
su se organizacije civilnoga društva pojavljivale kao nakladnici 
neprofitnih medija.

Razvojna suradnja u 
podrucju neprofitnih 

medija     

26
televizijskih
reportaža

9
autorskih

dokumentaraca

3544
vijesti, najave

i članka na
portalima

434
minute audio

-vizualnog
sadržaja

400
foto

albuma

46
jednosatnih
televizijskih 

emisija

4
nagrade i 
priznanja

nakladniku

2
filma

1464
radijskih
emisija i
vijesti

U 2012. godini Nacionalna je 
zaklada provodila Razvojnu 
suradnju u podrucju neprofitnih 
medija sa šest organizacija: 
dvjema koje se bave produkcijom 
TV emisija i trima koje su 
nakladnici internetskih portala, te 
jednom koja je nakladnik radijskih 
emisija.

Suradnju s Nacionalnom 
zakladom dvije udruge - 
nakladnici neprofitnih medija 
ocijenile su dobrom, a cetiri 
odlicnom.

Iznalaženjem  modela sustavne podrške razvoju neprofitnih 
medija, Nacionalna zaklada je ostvarila cilj koji je  postavljen 
u Strateškom planu djelovanja za razdoblje od 2012. do 2015. 
godine.
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Nacionalna zaklada u prvoj polovici 2012. podržala nastavak 
rada Saveza udruga za razvoj neprofitnih medija N MREŽA, 
osnovan početkom 2011. godine, a na inicijativu suradnih 
organizacija uključenih u Programsku suradnju u području 
razvoja neprofitnih medija.  

Savez udruga je osnovan kako bi se zagovarali interesi 
neprofitnih medija prema nadležnim tijelima javne vlasti na 
nacionalnoj i lokalnim razinama, te kako bi predstavnici ovih 
medija sudjelovali u kreiranju i utvrđivanju novih kulturnih i 
medijskih politika na nacionalnoj i međunarodnoj razini. 

Sustavna podrška 
neprofitnim medijima Odrzivost

U strukturi održivosti i godišnjeg financiranja podržanih 
nakladnika neprofitnih medija Kn 1.916.010,00 odnosi se 
na financiranje iz državnog proračuna, lokalne i područne 
(regionalne) samouprave, Kn 4.350,00 odnosi se na financiranje 

Državni proračun, lokalna i područna 
(regionalna) samouprava

EU fondovi i međunarodne 
organizacije

Financiranje od prodaje roba i 
pružanja usluga

Članarine i članski doprinosi

Trgovačka društva i pravne osobe

1.8
19

.08
5,0

0

1.9
16

.01
0,0

0

11
8.0

53
,00

80
.00

0,0
0

4.3
50

,00

Ukupnost ostvarenja ovih ciljeva ogleda se u brojnim 
zagovaračkim istupima članica Saveza prema utjecajnoj i 
zainteresiranoj javnosti, konferenciji “Opstanak neprofitnih 
medija u Republici Hrvatskoj” održanoj u svibnju 2012. u 
Hrvatskom novinarskom domu, utvrđivanju osnovnih mjerila i 
zahtjeva koji bi omogućili održive prilike za razvoj neprofitnih 
medija, podizanju mrežne stranice Saveza, izradi završnog 
dokumenta “Model sustavnog ulaganja u razvoj neprofitnih 
medija”.

Konferencija “Opstanak neprofitnih medija u Republici 
Hrvatskoj” okupila je predstavnike akademske zajednice, 
novinare i predstavnike neprofitnih medija, a pitanjima i 
mogućnostima razvoja neprofitnih medija bavila se podjedanako 
i na teorijskoj,  aktivističkoj i iskustvenoj razini. Konferencija je 
bila povod da prva mreža neprofitnih medija javno iznese šest 
osnovnih zahtjeva s pomoću kojih bi se unaprijedio status 
neprofitnih medija u Republici Hrvatskoj: izmjene Zakona o 
medijima, Zakona o elektroničkim medijima i drugih zakonskih 
akata; primjenjivanje Kodeksa savjetovanja sa zainteresiranom 
javnošću; osiguravanje sustavne i kontinuirane financijske 
podrške neprofitnim medijima, izmjene Zakona o hrvatskoj 
radioteleviziji na način da se unese klauzula o minimalnoj 
kvoti koju javni mediji moraju otkupiti od neprofitnih medijskih 
produkcija koje promiču sadržaje od javnoga interesa; 
određivanje kvote frekvencija i cijena koncesija namijenih 
neprofitnim radijskim i televizijskim postajama; unapređenje 
rada Agencije za elektroničke medije na način da se iznađe 
način podupiranja neprofitnih medijskih produkcija.

od trgovačkih društava i ostalih pravnih osoba,  Kn 80.000,00 
od članarina i članskih doprinosa, a Kn 1.819.085,00 od EU 
fondova i međunarodnih organizacija, dok se Kn 118.053,00 
odnosi na financiranje od prodaje roba i pružanja usluga. 

Struktura prihoda podržanih nakladnika neprofitnih medija (podaci za 
2011. godinu):
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“Znanje bez granica” specifičan je oblik podrške Nacionalne 
zaklade u području prijenosa znanja i iskustava iz Republike 
Hrvatske na međunarodnoj razini te sudjelovanja međunarodnih 
stručnjaka i stručnjakinja na skupovima koje organiziraju udruge 
u Republici Hrvatskoj

Kao i prethodnih godina, Poziv za iskaz interesa za suradnju 
pod nazivom “Znanje bez granica” u svoje dvije kategorije bio 
je otvoren od 6. ožujka do 12. studenoga 2012. godine s ciljem 
pružanja podrške sudjelovanju predstavnika i predstavnica 
udruga u Republici Hrvatskoj na međunarodnim skupovima, 
odnosno omogućiti sudjelovanje međunarodnih stručnjaka 
i stručnjakinja na skupovima koje u Republici Hrvatskoj 
organiziraju udruge u svrhu poticanja stjecanja i razmjene 
znanja, vještina i iskustava potrebnih za aktivno i poduzetno 
djelovanje u zajednici i društvu te suradnja i umrežavanje 
organizacija civilnoga društva na europskoj i međunarodnoj 
razini.

Ovaj Poziv za iskaz interesa bio je kontinuirano otvoren tijekom 
gotovo cijele 2012. godine te su korisnici podrški svoje aktivnosti 
i ostvarivali u toj godini. Većina financijskih podrški u ovom 
području bila je odobrena za sudjelovanja na međunarodnim 
skupovima predstavnica i predstavnika udruga iz Republike 
Hrvatske (Znanje bez granica - A), dok su se manjim dijelom 
podrške odnosile i na sudjelovanja stranih stručnjaka na 
skupovima koje organiziraju udruge u Hrvatskoj (Znanje bez 
granica - B).

U sklopu Poziva za iskaz interesa 
“Znanje bez granica” u obje 
kategorije (A i B), od ukupno 
48 zaprimljenih prijava 36 ih je 
zadovoljilo propisane uvjete, a u 
procesu procjene 22 prijave su 
ocijenjene najkvalitetnijima te je 
s udrugama potpisan Sporazum o 
financijskoj podršci.

Prijenos znanja i iskustva

Kroz poziv za iskaz interesa “Znanje bez granica” u 2012. godini 
od ukupno 22 odobrene podrške sufinancirano je 6 udruga iz 
područja promicanja i zaštite ljudskih prava, unaprijeđenja 
demokratskih institucija društva i vladavine prava, 5 udruga iz 
područja zaštite prirode, okoliša i održivog razvoja, 4 udruge koje 
djeluju u području razvoja društvenog poduzetništva pružanjem 
usluga u socijalnoj skrbi, zaštiti zdravlja i obiteljskim uslugama, 
kao i 3 iz područja izvaninstitucionalne kulture, medija i 
primjene informacijsko-komunikacijske tehnologije u razvoju 
civilnoga društva. Podržane su i 2 udruge koje djeluje u području 
izvaninstitucionalnog obrazovanja za razvoj demokratskog 
građanstva, odnosno po jedna udruga za mlade te iz područja 
regionalnog razvoja.

Na taj način je omogućeno sudjelovanje na međunarodnim 
skupovima predstavnicima i predstavnicama udruga koji su iz 
svojih sredina odlazili na stručne skupove i na kojima su putem 
izlaganja ili prezentacija predstavljali svoje rezultate i saznanja 
te ostvarivali međunarodne kontakte. Također, u sklopu istog 
poziva omogućeno je udrugama iz Hrvatske da na svojim 
međunarodnim skupovima ostvare sudjelovanja stručnjaka i 
stručnjakinja iz inozemstva.

Prijave

Ukupno zaprimljeno prijava

Broj prijava upućenih na procjenu

Broj odobrenih prijava

48

36

22

Poziv za iskaz interesa za suradnju “Znanje bez granica”:
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Istrazivanja

Tijekom 2012. godine, na temelju Poziva za iskaz interesa 
za provedbu istraživanja vezanih uz pozicioniranje i razvoj 
civilnoga društva u RH raspisanog u 2011. godini, u suradnji s 
Nacionalnom zakladom provodila su se tri istraživačka projekta. 
Svi projekti predstavljaju daljnji doprinos razvoju civilnoga 
društva, u skladu s ciljevima Nacionalne zaklade.

Analiza kapaciteta studentskih organizacija u Hrvatskoj te 
udruga osoba s invaliditetom i udruga koje djeluju u korist 
osoba s invaliditetom za korištenje EU fondova
Utvrđeni su administrativni kapaciteti i dosadašnja uspješnost 
studentskih organizacija pri privlačenju dostupnih sredstava. 
Rezultati istraživanja ukazali su na primjerenu tehnološku 
i kadrovsku opremljenost studentskih organizacija te je 
potvrđeno da postoje osnovni preduvjeti za korištenje sredstava 
iz dostupnih fondova Europske unije. Međutim, također se 
pokazalo kako velik broj organizacija i pojedinaca nema 
informacije o dostupnim izvorima financiranja. Studentske 
organizacije slabo su ocijenile vlastitu sposobnost za prijavu, 
provedbu i izvještavanje o projektima, te ukazale na slabo 
razumijevanje ciljeva dostupnih programa. Objavljeni su 
zaključci i preporuke za studentske organizacije i relevantne 
institucije, koji mogu pozitivno utjecati na razvoj kapaciteta 
studentskih organizacija i korištenje sredstava iz programa i 
fondova Europske unije.

Istovremeno, udruge osoba s invaliditetom (OSI) i udruge 
koje djeluju u korist OSI potaknute su na podizanje njihovih 
ljudskih, infrastrukturnih i organizacijskih kapaciteta odnosno 
usavršavanja znanja i kompetencija za prijave na EU fondove. 
Smjernice, koje su proistekle iz provedenog istraživanja, biti će 
od velike koristi za budući rad kako udruga OSI, tako i javnih i 
lokalnih tijela koji s njima surađuju, odnosno sudjeluju u njihovu 
financiranju.

Kako prema slobodnim i odgovornim medijima
Kao rezultat istraživanja pripremljene su preporuke za 
poboljšanje zakonskog i institucionalnog okvira za djelovanje 
neprofitnih medija, a organizacije civilnoga društva koji se bave 
ljudskim pravima i neprofitnim medijima dodatno su motivirane 
u smjeru pokretanja javnozagovaračkih aktivnosti kojima se želi 
utjecati na poboljšanje statusa i djelovanja neprofitnih medija u 
Republici Hrvatskoj.

Pored podržanih istraživačkih projekata udruga Nacionalna 
zaklada je kroz tiskanu publikaciju u 2012. godini predstavila 
rezultate istraživanja “Stanje razvoja organizacija civilnoga 
društva u Republici Hrvatskoj” provedenog u 2011. godini.

Provedba inicijalne 
suradnje u 2012. godini Medunarodna razvojna pomoc

U sklopu Poziva za iskaz interesa u provođenju projekata 
međunarodne suradnje i razvojne pomoći Republike Hrvatske 
u 2012. provedena tri projekta, a u suradnji s Nacionalnom 
zakladom ostvareni su brojni rezultati.

Protiv rodno uvjetovanog nasilja u Bosni i Hercegovini
Kroz stručnu pomoć i podršku u razvijanju neformalnih 
prevencijsko-obrazovnih programa, prilagodbi i razvoju 
materijala za izobrazbu i stručnom osposobljavanju trenera/
ica koji rade s mladima, pružena je podrška organizacijama 
civilnoga društva u Bosni i Hercegovini. Paket  izobrazbe 
razvijen u okviru projekta omogućiti će svim zainteresiranim 
organizacijama, školama i institucijama rad na prevenciji rodno 
uvjetovanog nasilja te doprinijeti razvoju novih projekata i 
programa prevencije. 

Prijenos znanja i iskustava organizacijama civilnoga 
društva u Crnoj Gori o praćenju pregovora o pristupanju EU
Organizacije civilnoga društva iz Hrvatske prenijele su svoja 
iskustva koalicijskog rada vezanog uz praćenje pregovora RH 
sa EU i utjecaja na javne politike u predpristupnom procesu 
na organizacije u Crnoj Gori. Dodatno je kroz projekt ostvarena 
bolja povezanost hrvatskih i crnogorskih organizacija te su 
uspostavljene nove suradnje između organizacija civilnoga 
društva.

Provedena izobrazba mladih iz Jugoistočne Europe (Bosna 
i Hercegovina, Crna Gora, Kosovo, Makedonija i Srbija) o 
održivim energetskim i transportnim rješenjima  
Kroz međunardonu razvojnu pomoć provedena je izobrazba 
mladih iz navedenih zemalja Jugoistočne Europe o održivim 
energetskim i transportnim politikama kao i o organizaciji 
akcija javnog zagovaranja. Sudionici će stečena znanja koristiti 
u svom daljnjem radu te time utjecati na povećanje održivosti 
energetskih i transportnih politika. Partnetsva s pojedinim 
udrugama su nastavljena i kroz nove projekte, a projekt je 
omogućio i stvaranje novih partnerstva.

Prijenos znanja i metoda nastalih i/ili razvijenih u Republici 
Hrvatskoj te njihova prilagodba kao orginalnih domaćih iskustava 
na specifičnosti svake od zemalja-primateljica ostvaruje 
se u suradnji s Nacionalnom zakladom te organizacijama-
partnerima.

U projektima provodenim u 
2012. u podrucju Poziva za iskaz 
interesa za provedbu istrazivanja 
vezanih uz pozicioniranje i razvoj 
civilnoga društva u Republici 
Hrvatskoj ukupno je sudjelovalo 
13 zaposlenika i zaposlenica 
organizacija civilnoga društva te 
desetak volontera i volonterki.

U projektima provedenim u 
2012. u podrucju medunarodne 
razvojne pomoci “Suradnjom do 
razvoja” ukupno je sudjelovalo 
26 zaposlenika i zaposlenica 
organizacija civilnoga društva te 
oko 70 volontera i volonterki.
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Neprofitni medijski projekti

Tijekom 2012. godine provedena su 3 neprofitna medijska 
projekta za poticanje demokratizacije i razvoja civilnoga društva 
u Republici Hrvatskoj.

Projekti su pokazali veliku prilagodljivost i aktivnost u smislu 
produkcije sadržaja: samo u sklopu neprofitnog medijskog 
projekta koji se temelji na portalu producirano je 877 tekstualna 
sadržaja objavljena na portalu, od čega 445 najava događanja 
i javnih natječaja te 432 novinarska teksta od čega 325 vijesti, 
23 predstavljanja poznatih žena i njihovog života, 53 analitička 
teksta, 17 recenzija i predstavljeno 14 hrvatskih umjetnica. U 
istom razdoblju je snimljeno 14 televizijskih video priloga koji 
su emitirani na prvom programu HTV-a u emisiji Dobro jutro, 
Hrvatska. Prilozi su također emitirani na 4. Programu HTV-a. Na 
taj način povećao se broj sadržaja u medijskom prostoru koji se 
bavi afirmacijom ženskog stvaralaštva kao i njihovog položaja u 
društvu, kulturi, politici i poduzetništvu.

U okviru radijskih emisija producirano je ukupno 12 
informativno-edukativnih emisija o problematici nacionalnih 
manjina koje su imale ukupno 192 emitiranja na 16 lokalnih 
radio postaja u Hrvatskoj. Provedba ovog projekta doprinijela je 
sustavnom informiranju i izobrazbi građana te senzibiliziranju i 
osvješćivanju javnosti o značaju ostvarivanja prava nacionalnih 
manjina za ukupnu demokratizaciju društva i kvalitetniji razvoj 
multietničkih zajednica, odnosno njihovih lokalnih sredina. 
Posebno je značajno da su ti rezultati ostvareni u multietničkim 
lokalnim sredinama na širem području Hrvatske te na 
područjima posebne državne skrbi. Uz to, vrlo značajan rezultat 

Zadovoljstvo 
korisnika

provedbe projekta je i doprinos osposobljavanju lokalnih medija 
(urednika i novinara) za samostalnu produkciju informativno-
obrazovnih sadržaja i programa koji promoviraju kulturu 
tolerancije i nacionalne manjine kao pozitivni društveni kapital 
važan za daljnji razvoj multietničkih lokalnih zajednica.

Isto tako, u području zaštite okoliša ostvarena je veća 
informiranost i izobrazba slušatelja i nadležnih institucija – 
obrađeno je više od 30 tema u info bloku emisije i dano 30 
odgovora na izravne upite u emisiji. Osim toga, kroz emisiju je 
povećano i sudjelovanje građana u zaštiti okoliša i prirode.

U projektima provedenim u 2012. 
u podrucju inicijalne suradnje s 

neprofitnim medijskim projektima 
za poticanje demokratizacije i 

razvoja civilnoga društva ukupno 
je sudjelovalo 4 zaposlenika 

i zaposlenica organizacija 
civilnoga društva te oko 35 

volontera i volonterki.

Zadovoljstvo ostvarenom suradnjom s Nacionalnom 
zakladom:

Odlična

Dobra

Nezadovoljavajuća

33
%

67
%

0%

17
recenzija

53
analitička

teksta

325
vijesti

432
novinarska

teksta

Na portalu:

Uzorak: 135 organizacija civilnoga društva - 
korisnica financijskih oblika podrške Nacionalne 
zaklade u 2012. godini
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Centri znanja za društveni 
razvoj u Republici 

Hrvatskoj

Sukladno osnovnim ciljevima svoga djelovanja, Nacionalna 
zaklada za razvoj civilnoga društva nastoji aktivno sudjelovati 
u izgradnji kapaciteta civilnoga društva te unaprijeđenju 
kvalitete djelovanja organizacija civilnoga društva. U skladu 
s tim odrednicama, Upravni odbor Nacionalne zaklade je na 
svojoj sjednici održanoj 5. prosinca 2011. godine donio odluku 
o pokretanju Pilot-programa Centri znanja za društveni razvoj u 
2012. godini.

Cilj pilot-programa je bio podržati organizacije civilnoga društva 
koje su dokazale svoj društveni utjecaj, imale institucionalnu 
podršku Nacionalne zaklade, predstavljaju mrežu organizacija 
civilnoga društva, ostvarile su rezultate u području istraživanja, 
utjecaja na javne politike te prijenosa znanja na dionike u 
Republici Hrvatskoj i međunarodnoj zajednici (jugoistočna 
Europa i druge zemlje). U cilju što kvalitetnije pripreme 
organizacija civilnoga društva za zahtjevnu ulogu koju će imati 
pridruživanjem Republike Hrvatske Europskoj uniji postalo 
je važno ustrojiti Centre znanja kao inačicu sličnih procesa u 
zemljama Europske Unije koje podržavaju “Thematic Networks” 
u osnovnim podsektorima djelovanja civilnoga društva s ciljem 

jačanja potencijala i sposobnosti organizacija civilnoga društva 
za sljedeća područja i aktivnosti:

• istraživanja i sudjelovanja u izradi javnih politika;
• praćenje i vrednovanje provedbe javnih politika uz 

zagovaranje njihovih unapređenja;
• prijenos znanja i dobrih praksi na ostale organizacije 

civilnoga društva u Republici Hrvatskoj kroz njihovo 
uključivanje u aktivnosti centara znanja;

• aktivna uloga u međunarodnoj razvojnoj suradnji, s 
naglaskom na regiju jugoistočne Europe.

U sklopu Razvojne suradnje na Pilot-programu Centara znanja 
za društveni razvoj, obuhvaćeno je sljedećih sedam područja 
djelovanja:

• zaštita okoliša, održivog razvoja i korištenje obnovljivih 
izvora energije;

• nezavisne kulture;
• građanski aktivizam i izgradnja demokratskih institucija 

društva;
• zaštita i promicanje ljudskih prava;
• održivo življenje i razvoj permakulture;
• djelovanje mladih;
• društvena uključenost.

Vezano uz provedbu ovog Pilot-programa, Nacionalna zaklade je 
tijekom 2012. godine ostvarila suradnju s isto toliko istaknutih 
organizacija civilnoga društva te nastojala ostvariti preduvjete 
za buduće djelovanje centara znanja u sljedećem razdoblju, u 
svrhu ostvarivanja opisanih ciljeva.

Centri znanja su tijekom 2012. godine svoju djelatnost usmjerili 
na stvaranje pretpostavki za izradu analiza sektorskog stanja, 
razvoja i utjecaja EU financiranja, sudjelovanje u kreiranju, 
praćenje provedbe i ocjenjivanje (vrednovanje) shema 
financiranja iz Europskog socijalnog fonda (ESF), ovladavanje 
informacijama i postupcima u praćenju ESF-a, kao i provedbu 
istraživanja, samostalno i u suradnji sa sveučilištima i 
znanstveno-istraživačkim institucijama te izradu detaljnih 
analiza (utjecaja financiranih projekata na društvene promjene; 
održivosti pruženih usluga; utjecaja projekata na izgradnju 
kapaciteta organizacija koje su ih provele; uspješnosti 

uspostavljenih partnerstava javnog i neprofitnog sektora), 
odnosno osmišljavanje i analiza osnovnih pokazatelja koji će se 
koristiti u daljnjim ciklusima programiranja i mjerenja napretka 
općeg razvoja civilnoga društva u Republici Hrvatskoj.

Pozivni natječaj za Razvojnu suradnju u području Centara 
znanja za društveni razvoj u Republici Hrvatskoj raspisan 
je 12. rujna 2012. godine. Kroz ovaj oblik Razvojne suradnje 
željelo se podržati udruge koje su koristile financijske oblike 
podrške Nacionalne zaklade te koje su kroz razne oblike 
vrednovanja dokazale kvalitetu i profiliranost svog djelovanja 
kroz institucionalni, organizacijski i programski razvoj, visoku 
razinu umreženosti u svom području djelovanja i/ili uključivanje 
volontera i građana/građanki u svoje djelovanje, stručnost kroz 
provedena istraživanja te kvalitetne modele prijenosa znanja u 
Republici Hrvatskoj i kroz međunarodnu razvojnu pomoć.

Od udruga koje su se prijavljivale očekivala se spremnost na 
razvojnu suradnju u području specijalizacije u centre znanja u 
svom programskom području kroz:

• istraživanja i analize javnih politika iz područja 
djelovanja;

• prijenos specifičnih znanja u Republici Hrvatskoj i u 
zemljama jugoistočne Europe;

• razvoj društvenih potencijala;
• zagovaranje pozitivnih društvenih promjena.

Pored toga, od udruga se očekivalo da imaju stručne osobe 
koje će bile uključene u provedbu aktivnosti centara znanja 
te da imaju uveden sustav kvalitete djelovanja s utvrđenim 
mehanizmima postizanja transparentnosti u radu.

Sa sedam udruga potpisan je Sporazum o Razvojnoj suradnji 
u području Centara znanja za društveni razvoj u Republici 
Hrvatskoj. Razvojna suradnja u području Centara znanja 
ugovara se na najmanje tri (3), a najviše pet (5) godina, s 
mogućnošću produženja razvojne suradnje nakon provedenog 
vrednovanja utjecaja uključenih udruga na društveni razvoj 
Republike Hrvatske. Sporazum o Razvojnoj suradnji potpisuje se 
svake godine uz vrednovanje rezultata iz prethodnog razdoblja.

Ulaganje u kontinuitet 
višegodišnje provedbe

U cilju osiguranje kontinuiteta višegodišnje podrške Centrima 
znanja u Republici Hrvatskoj kao svojevrsnim Think-do-Tank 
organizacijama čije će djelovanje postati još važnije ulaskom 
Republike Hrvatske u Europsku Uniju, Nacionalna zaklada je 
uložila u isplatu prve rate provedbe aktivnosti u 2013. godini.

U sklopu Pozivnog natjecaja za 
Razvojnu suradnju u podrucju 

Centara znanja za društveni 
razvoj u Republici Hrvatskoj, od 

ukupno 12 zaprimljenih prijava 10 
ih je zadovoljilo propisane uvjete, 
a u procesu procjene 7 prijava je 
ocijenjeno najkvalitetnijima te je 

s udrugama potpisan Sporazum o 
Razvojnoj suradnji.
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Nacionalna zaklada kroz poseban oblik razvojne suradnje u 
području sudioničke demokracije želi potaknuti jedinice lokalne 
samouprave na uključivanje u postupak zajedničkog utvrđivanja 
i rješavanja prioriteta društvenog razvoja u lokalnoj zajednici 
kroz savjetovanje i financiranje projekata.

Pozivni natječaj namijenjen je gradovima u Republici Hrvatskoj 
s manje od 30.000,00 stanovnika koji su sudjelovali u 
postupku iskazivanja interesa za suradnju s nacionalnom 
zakladom u području unapređenja i/ili uspostave učinkovitih 
modela uključivanja građana u utvrđivanje javnih potreba za 
društveni razvoj grada te praćenje njihove provedbe, a sve u 
cilju unapređenja kvalitete života građana i građanki u lokalnoj 
zajednici. 

Pozivni natječaj bio je organiziran u 2 (dva) dijela. U prvom dijelu 
Poziva na Razvojnu suradnju u području sudioničke demokracije 
i financiranja projekata društvenog razvoja u lokalnoj zajednici 
“Zajedno za bolje” prijavilo se 17 gradova, 13 je udovoljilo svim 
propisanim uvjetima i uključilo se u drugu razinu suradnje kroz 
sudjelovanje u vođenom procesu javnog savjetovanja koje su 
održale Regionalne mreže uključene u Program regionalnog 
razvoja i jačanja sposobnosti organizacija civilnoga društva i 
drugih pravnih osoba Nacionalne zaklade. Drugi krug pozivnog 
natječaja bio je namijenjen samo onim gradovima koji su 
zadovoljili sve navedene preduvjete i poslali prijavu na Pozivni 
natječaj za sufinanciranje projekata društvenog razvoja u 
lokalnoj zajednici “Zajedno za bolje”. 

U ovom programskom području na pozivnom natječaju 2012. 
godine odobrena su financijska sredstva Nacionalne zaklade za 
12 financijskih podrški gradovima do 30.000,00 stanovnika u 
ukupnom iznosu od Kn 2.921.032,10. 
 
Odobrene financijske podrške gradovi će koristiti u razdoblju 
od  1. siječnja do 31. prosinca 2013. godine s tim da su im 
u prosincu 2012. godine uplaćena početna sredstva zbog 
investicijskih ulaganja.

Prilikom prijave na pozivni natječaj gradovi su trebali imenovati 
Građanski odbor koji se sastoji od pet (5) članova:  jednog (1) 
predstavnika gradske uprave i četiri (4) predstavnika građana/
građanki odnosno predstavnika/ica organizacija civilnoga 
društva i/ili institucija u gradu važnih za društveni razvoj 
lokalne zajednice. 

Potpisivanjem Sporazuma o sufinanciranju projekta društvenog 
razvoja u lokalnoj zajednici svi gradovi obvezali su se na izradu 
posebnog dokumenta u kojem će utvrditi zadaće Građanskog 
odbora za provedbu projekta uključujući programsko i financijsko 
praćenje provedbe, dinamiku sastajanja Odbora koja ne može 
biti manja od jednom mjesečno, izradu modela održivosti 
financiranog projekta te načina informiranja i uključivanja 
građana u provedbu projekta.

U suradnji Grada Nove Gradiške i građana biti će osnovan  
Društveni centar za mlade u kojem će udruge, institucije i 
građani provoditi neformalnu izobrazbu i aktivnosti za kvalitetno 
provođenje  slobodnog vremena.

Projektom zanimljivog naziva “Demokratski rasadnik Duge 
Rese” Grad i građani žele veliko i neiskorišteno predvorje kino 
dvorane pretvoriti u prostor za udruge, a veliku kino dvoranu 
koristiti za savjetovanje o proračunu i ostalim važnim razvojnim 
dokumentima i aktivnostima u zajednici. 

Projekt građana i Grada Pazina obuhvaća prenamjenu i 
adaptaciju bivšeg vojnog objekta u društveni centar koji 
uključuje ponudu smještajnih kapaciteta za korisnike. Aktivnosti 
u Društvenom centru “Veli Jože” biti će namijenjene svim 
građanima i udrugama  uz koordinaciju i nadzor Građanskog 
odbora za provedbu projekta.

U Belom Manastiru će u postojećem Domu kulturno-umjetničkog 
društva biti osnovan Tradicijski korzo kroz klub volontera koji 
će biti glavni nositelji aktivnosti, a koji će zajedničkim radom 
poticati ostale građane na društveno koristan rad. Projekt će 
osigurati pretpostavke za razvoj društvenog poduzetništva kojim 
će se osigurati njegova održivost u budućnosti. 

Uspostavom novog sustava komunikacije putem digitalnih 
info točaka (zaslona) postavljenih na 30-ak lokacija u zonama 
pojačanog kretanja građana na cijelom području Grada kroz 
projekt “Info Jaska” Jastrebarsko će unaprijediti komunikaciju 
sa svim građanima i građanskim inicijativama.

U Zaprešiću projekt „Inkluzivno kazalište Zaprešić“ predstavlja 
nadogradnju na uspostavljeno Kazalište za djecu i mlade 
će proširiti svoje sadržaje, pri čemu će se voditi računa o 
uključivanju svih društvenih skupina (djeca, mladi, treća 
životna dob, osobe s posebnim potrebama) kako u pripremu 
predstava, tako i održavanje predstava za njih.

Sufinanciranjem projekta Nacionalna zaklada će u Labinu 
doprinijeti izvaninstitucionalnoj skrbi za starije osobe (iznad 65 
godina), s obzirom da je prema zadnjem popisu stanovništva 
zabilježen porast stanovnika starije životne dobi za 48%. Projekt 
je usmjeren na poticanje kvalitete aktivnog življenja korisnika, 
provođenje pomoći za osobe starije životne dobi, te podizanje 
kvalitete skrbi navedene skupine.

Glina će dobiti Multimedijalni centar za organizaciju radionica, 
predavanja, održavanja prezentacija udruga, zadruga, lokalnih 
akcijskih grupa, a prilikom adaptacije istog primjenit će 
se suvremene tehnologije kako bi se u budućnosti troškovi 
održavanja sveli na najmanju moguću mjeru. Ispred dvorane 
biti će uređen  prostor manjeg zatvorenog trga na kojem će se 
izgraditi autohtona kuća koja će  poslužiti za izložbeni prostor i 
suvenirnicu rukotvorina udruga koje djeluju na području Grada. 

U Grubišnom Polju osnovat će se Centar građanskih inicijativa 
„Bilogora“ u cilju stvaranja uvjeta veće otvorenosti lokalne 
samouprave za suradnju s građanima i organizacijama civilnoga 
društva. U Centru će se pomoći udrugama civilnoga društva u 
pripremi projektnih prijedloga i kandidiranju istih na natječaje, 

organizirati tečaj informatike za osobe srednje i treće životne 
dobi u suradnji sa lokalnom osnovnom školom koja će ustupiti 
na korištenje učionicu opremljenu sa 15 računala. Pored toga, u 
Centru će se urediti i Spomen soba Domovinskog rata. 

Cilj kutjevačkog projekta „Zajedno za bolje“ je unapređenje 
kvalitete življenja građana treće životne dobi u Gradu Kutini te 
suradnja s ostalim udrugama i institucijama. Projekt uključuje 
osobe treće životne dobi, volontere, mlade te udruge, a planirano 
je aktivnije uključenje starijih u život lokalne zajednice, 
predlaganje i donošenje odluka, te aktiviranje mladih u pružanje 
pomoći starijima. 

Uređenjem i opremanjem bivše sportske dvorane izgradit 
će se Centar za društvene aktivnosti Grada Novog Marofa, 
kao središnje mjesto za održavanje brojnih aktivnosti udruga 
građana s područja Grada. Na području Grada djeluje preko 
stotinjak udruga koje okupljaju velik broj građana koji iskazuju 
velik interes za volonterski rad i djelovanje u lokalnoj zajednici, 
no ostvarenje njihovih ideja ovisi u velikoj mjeri o postojanju 
kvalitetnog i prikladnog prostora, što će se riješiti kroz odobreni 
projekt.

U Križevcima će se projektom razviti mreža udruga, organizacija, 
društava, poduzetnika, tvrtki i pojedinaca u lokalnoj zajednici 
osiguravajući im suvremeno opremljen prostor i tehničku 
i marketinšku podršku za odvijanje aktivnosti. Projektom 
“Multimedijski kulturni centar” planiraju postići partnerstvo 
na lokalnoj razini te promicati vrijednosti civilnoga društva. 
Multimedijski kulturni centar zamišljen je kao komunikacijsko 
i društveno središte zajednice, javni prostor koji simbolizira 
znanje, iskustvo i osobitost Križevaca, a pored toga treba biti i 
logističko, infrastrukturno središte  kulturnih djelatnosti i mreže 
udruga u kulturi.

U cilju osiguranja početka investicijskih ulaganja u aktivnosti 
društvenog razvoja u 12 gradova u Republici Hrvatskoj, 
Nacionalna zaklada je uložila u isplatu prve rate provedbe 
aktivnosti u 2013. godini.

 “Zajedno za bolje” - 
ukljucivanje gradana u 

planiranje i razvoj lokalne 
zajednice
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C    Podrška kroz 
partnerstvo

Decentralizirani model 
financiranja razvoja 

civilnoga društva

Nacionalna zaklada od 2007. godine provodi  Decentralizirani 
model financiranja razvoja civilnoga društva u Republici 
Hrvatskoj kroz partnerstvo sa četiri regionalne zaklade. 
Partnerstvo je nastavljeno i u 2012. godini decentralizacijom 
financijskih sredstava za natječaj za građanske inicijative “Naš 
doprinos zajednici” te novog natječaja za financiranje projekata 
za razvoj društvenog kapitala zajednice.

Regionalne zaklade – partneri Nacionalne zaklade:
Regionalna zaklada za lokalni razvoj “Zamah”, za županije:
Bjelovarsko-bilogorsku, Karlovačku, Koprivničko-križevačku, 
Krapinsko-zagorsku, Međimursku, Sisačko-moslavačku, 
Varaždinsku, Zagrebačku i Grad Zagreb

Zaklada “Kajo Dadić”, za županije:
Dubrovačko-neretvansku, Splitsko-dalmatinsku, Šibensko-
kninsku i Zadarsku

Zaklada za poticanje partnerstva i razvoja civilnog društva 
za županije:
Istarsku, Ličko-senjsku i Primorsko-goransku

Zaklada za razvoj lokalne zajednice “Slagalica”, za županije:
Brodsko-posavsku, Osječko-baranjsku, Požeško-slavonsku, 
Virovitičko-podravsku i Vukovarsko-srijemsku

U 2012. godini regionalne zaklade raspisale su po 2 natječaja 
za prijavu građanskih inicijativa “Naš doprinos zajednici” i to 
16. travnja i 14. rujna 2012. godine. Odobrena je financijska 
podrška za 129 inicijativa u 20 županija u RH.

Nacionalna zaklada je za provođenje programa Decentraliziranog 
modela financiranja  razvoja civilnoga društva osigurala 
prostorne preduvjete za rad regionalnih zaklada u regionalnim 
središtima.

Prijave

Ukupno zaprimljeno prijava

Broj prijava upućenih na procjenu

Broj odobrenih prijava

50
3

42
1

12
9

Natječaj “Naš doprinos zajednici”:
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U 2012. godini, po prvi puta, regionalne zaklade u okviru 
Decentraliziranog modela financiranja raspisale su natječaj u 
programskom području “Društveni kapital zajednice” s ciljem 
podrške razvoju udruga koje djeluju na lokalnoj  odnosno 
županijskoj razini kroz osmišljene volonterske programe za 
razvoj zajednice, povećanje razine društvenog kapitala u lokalnoj 
zajednici, razvoj aktivnog građanstva i zauzetosti građana za 
rješavanje problema u lokalnoj zajednici te osnaživanje lokalnih 
potencijala i međusektorske suradnje za smanjenje društvene 
isključenosti i  siromaštva te održivi razvoj lokalne zajednice.

Na natječaju za financiranje projekata za razvoj društvenog 
kapitala zajednice raspisanom 17. kolovoza 2012. godine u 
sve 4 regionalne zaklade odobrena je financijska podrška za 15 
projekta udruga s područja 15 županija u Republici Hrvatskoj 
koji će se provoditi u 2013. godini.

Za procjenu prijava projekata u području “Društveni kapital 
zajednice” regionalne zaklade su uložile ukupno Kn 14.114,21.

Svih 5 programa 
za ujednacavanje 

regionalnog razvoja 
civilnoga društva 

Od 2007. godine Nacionalna zaklada kroz partnerstvo s 
5 regionalnih mreža specijaliziranih udruga koje djeluju 
na području svih regija Republike Hrvatske, doprinosi 
ujednačavanju regionalnog razvoja i sposobnosti organizacija 
civilnoga društva i građanskih inicijativa osiguravajući uvijek 
i bez naknade dostupne usluge informiranja, savjetovanja i 
izobrazbe za krajnje korisnike - organizacije civilnoga društva.

Nacionalna zaklada je i u 2012. godini, u suradnji s pet 
partnerskih regionalnih mreža udruga -  EMISIJA, JAKO, MRRAK, 
STEP i ŠALTER, nastavila  provoditi Program regionalnog razvoja 
i jačanja sposobnosti organizacija civilnoga društva na lokalnoj 
i regionalnoj razini.

Program regionalnog razvoja Nacionalne zaklade predstavlja 
ispunjenje jednog od njenih ključnih strateških ciljeva te ujedno 
i jednog od ciljeva Nacionalne strategije stvaranja poticajnog 
okruženja za razvoj  civilnoga društva i mjera koje su vezane  
uz ujednačavanje regionalnog razvoja organizacija civilnoga 
društva u Republici Hrvatskoj.

Organizacije uključene u provedbu Programa pružale su podršku 
organizacijama civilnoga društva kroz izobrazbu, savjetovanje i 
informiranje te poznavanje  lokalnih prilika i potreba za razvoj 
organizacija civilnoga društva kroz komunikaciju i suradnju s 
drugim dionicima na lokalnoj i regionalnoj razini.

U okviru Programa u 2012. godini provedeno je više od 
4000 sati informiranja,  1380 sati savjetovanja i 1264 sati 
izobrazbe predstavnika organizacija civilnoga društva, održano 
je 244 radionica na kojima je sudjelovalo 2745 sudionika, 
a sufinancirane su plaće za 42 osobe koje su sudjelovale u 
provedbi Programa.

Informiranje organizacija civilnoga društva i građana Regionalne 
mreže provodile su putem raznih komunikacijskih alata kao 
što su upućivanje obavijesti putem lista e-pošta, objavom 
informacija na mrežnim stranicama, telefonskim kontaktom, 
putem e-biltena i slično. Savjetovanje se najčešće koristilo za 
sljedeća područja: osnivanje i registracija udruge, poslovanje 
udruge, vođenje financijske dokumentacije, promjena statuta 
i preustroj, prikupljanje sredstava kroz EU projekte i natječaje 
domaćih davatelja financijskih podrški i sl., dok se izobrazba 
najvećim dijelom odnosila na teme vezane uz organizacijski 
razvoj udruga, te manjim dijelom na javno djelovanje te suradnju 
i umrežavanje.

Program Informiranje (sati) Savjetovanje (sati) Izobrazba (sati)
Broj predavanja/

radionica Broj sudionika

Šalter 500 174 122 22 334

Jako 1200 94 337 70 780

E-misija 1100 677 468 86 814

Mrrak 600 115 157 21 353

Step 660 320 180 45 464

Ukupno: 4060 1380 1264 244 2745

Podaci o pruženim uslugama informiranja, savjetovanja i izobrazbe u 
2012. godini:

Prijave

Ukupno zaprimljeno prijava

Broj prijava upućenih na procjenu

Broj odobrenih prijava

55

29

15

Natječaj “Društveni kapital zajednice”:
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Pored pružanja navedenih usluga, tijekom 2012. godine 
regionalne mreže provele su vođeni proces javnog savjetovanja 
za 13 gradova s manje od 30.000 stanovnika, u okviru natječaja 
za razvojnu suradnju u području sudioničke demokracije 
i  sufinanciranje projekata društvenog razvoja u lokalnoj 
zajednici “Zajedno za bolje”.  Vođeni proces javnog savjetovanja 
omogućio je gradovima da u suradnji s regionalnim mrežama 
praktično provedu postupak uključivanja građana u utvrđivanje 
jednog prioriteta iz gradske strategije ili programa društvenog 
razvoja na temelju kojeg je kasnije pripremljen prijedlog projekta 
društvenog razvoja i zatraženo sufinanciranje Nacionalne 
zaklade. 

Izobrazba za udruge branitelja

Regionalne mreže su, sukladno dogovoru Nacionalne zaklade 
i Ministarstva branitelja, krajem 2012. godine održale ukupno 
9 radionica za 273 predstavnika lokalnih i regionalnih udruga 
branitelja te 47 predstavnika republičkih saveza udruga 
branitelja, koji su izobrazbom stekli znanja i vještine o načinu  
pripreme projektnih prijedloga na natječaje Ministarstva, 
mogućnostima korištenja financijskih sredstava podrške 
odobrenim projektima te načinu izvještavanja.

Program E-MISIJA
Program E-MISIJA provodile su udruge Centar za civilne inici-
jative Zagreb i IKS Petrinja u Karlovačkoj, Krapinsko-zagorskoj, 
Sisačko-moslavačkoj, Zagrebačkoj županiji i Gradu Zagrebu.

Program JAKO
Program JAKO provodile su udruge ACT - Autonomni cen-
tar Čakovec i K.V.A.R.K. Križevci u Bjelovarsko-bilogorskoj, 
Koprivničko-križevačkoj, Međimurskoj i Varaždinskoj županiji.

Program ŠALTER
Program Šalter provodile su udruge PRONI Centar za socijalno 
podučavanje Osijek, Volonterski centar Osijek i P.G.D.I. - Projekt 
građanske demokratske inicijative Beli Manastir u Brodsko-
posavskoj, Osječko-baranjskoj, Požeško-slavonskoj, Virovitičko-
podravskoj i Vukovarsko-srijemskoj županiji.

Program STEP
Program Step provodile su  udruge Udruga “MI” Split i UTIRUŠ 
Trogir u županijama Dubrovačko-neretvanskoj, Splitsko-dalmat-
inskoj, Šibensko- kninskoj i Zadarskoj.

Program MRRAK
Program Mrrak provodile su udruge Udruga za razvoj civilnoga 
društva SMART Rijeka, Udruga Delta Rijeka i Udruga “Pokretač” 
Korenica u Istarskoj, Primorsko-goranskoj i Ličko-senjskoj 
županiji.

Unapredenje Programa 
regionalnog razvoja

U razdoblju koje prethodi pristupanju Republike Hrvatske u 
punopravno članstvo Europske Unije, Nacionalna zaklada 
željela je unaprijediti postojeći Program regionalnog razvoja i 
jačanja sposobnosti organizacija civilnoga društva na lokalnoj 
i regionalnoj razini uvođenjem novog koncepta kapilarne 
rasprostranjenosti Programa kroz snažne i učinkovite regionalne 
mreže sastavljene od regionalnih centara podrške i s njima 
povezanih županijskih suradnih organizacija.

Na Pozivnom natječaju za uspostavu partnerstva u provođenju 
Programa regionalnog razvoja civilnoga društva i lokalnih 
zajednica u Republici Hrvatskoj objavljenom u lipnju 2012. 

Naziv Programa Naziv Regionalnog centra podrške (RCP) te županijskih suradnih organizacija Županija 

E-MISIJA

Centar za civilne inicijative, Zagreb (RCP) Zagrebačka i Grad Zagreb 

IKS - Udruga za promicanje informatike, kulture i suživota, Petrinja Sisačko-moslavačka

Savez za pravedno društvo, Bjelovar Bjelovarsko-bilogorska

S.O.S. telefon - Poziv u pomoć, Virovitica Virovitičko-podravska

JAKO

ACT - Autonomni centar, Čakovec (RCP) Međimurska

Mreža udruga ZAGOR, Zabok Krapinsko-zagorska

Udruga za održivi razvoj Hrvatske, Koprivnica Koprivničko-križevačka

Pučko otvoreno učilište Varaždin Varaždinska

ŠALTER

Volonterski centar Osijek (RCP) Osječko-baranjska

PRONI Centar za socijalno podučavanje, Vukovar Vukovarsko-srijemska

Udruga mladih Grada Pleternice Oppidum, Pleternica Požeško-slavonska

Informativno pravni centar, Slavonski Brod Brodsko-posavska

STEP

Udruga MI, Split (RCP) Splitsko-dalmatinska

DEŠA-Dubrovnik, Humanitarna i mirotvorna organizacija, Dubrovnik Dubrovačko-neretvanska

ZvoniMir, Knin Šibensko-kninska

Gradska knjižnica Zadar Zadarska

MRRAK

Udruga za razvoj civilnog društva SMART, Rijeka (RCP) Primorsko-goranska

Pokretač, Korenica Ličko-Senjska

Udruga Suncokret, Pula Istarska

Lokalna akcijska grupa Vallis Colapis, Ozalj Karlovačka

godine zaprimljeno je 5 prijava - iskaza interesa za partnerstvo 
s Nacionalnom zakladom od strane 20 organizacija civilnoga 
društva s područja 20 županija u RH, povezanih u 5 regionalnih 
mreža. 

Potpisivanjem novog Sporazuma o partnerstvu, od 2013. godine 
započinje provedba unaprijeđenog sustava podrške pod novim 
nazivom: Program regionalnog razvoja civilnoga društva i 
lokalnih zajednica u Republici Hrvatskoj u cilju unapređenja 
postojeće infrastrukture za ujednačavanje regionalnog 
razvoja civilnoga društva, razvoja aktivnog građanstva i 
društvenog kapitala u lokalnim zajednicama te pripreme 
za korištenje sredstava iz fondova Europske unije (IPA IV. 
komponenta i Europski socijalni fond). U novi model kapilarne 
rasprostranjenosti Programa uključene su snažne i učinkovite 
Regionalne mreže sastavljene od Regionalnih centara podrške 
(po jedan za svaku regiju)  i s njima povezanih županijskih 
suradnih organizacija (po 3 u svakoj regiji).

Unaprijeđeni Program od 2013. godine provode:

Predstavnici lokalnih i regionalnih
udruga branitelja

Predstavnici republičkih saveza 
udruga branitelja

47

27
3

Radionice
za udruge
branitelja
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D    Podrška 
razvoju 

medusektorske 
i medunarodne 

suradnje

IMPACT - Europski 
centar za medusektorsku 

suradnju

Nacionalna zaklada za razvoj civilnoga društva i Program 
Ujedinjenih Naroda za razvoj (UNDP) Hrvatska na temelju 
zajedničke odluke potpisali su 15. prosinca 2011. godine 
Sporazum o provedbi projekta “Programme Development of the 

IMPACT - European Centre for Cross-Sector Partnership” (Razvoj 
programa za IMPACT - Europski centar za međusektorsku 
suradnju) u 2012. godini. 

Tijekom 2012. godine nastavljeni su kontakti s nizom stručnjaka, 
privatnog (poslovnog), javnog i neprofitnog sektora s ciljem 
utvrđivanja potreba za izobrazbom za različite ciljne skupine.
Sadržaj održanih programa izobrazbe osmišljen je u skladu 
sa ciljevima projekta, poticanjem povezivanja predstavnika 
organizacija civilnoga društva s privatnim (poslovnim) i javnim 
sektorom, pružanjem podrške razvoju civilnoga društva na svim 
razinama, omogućavanju prekogranične razmjene iskustava 
te jačanju institucionalnih kapaciteta za pristupanje i članstvo 
u Europskoj uniji. Metodologija svih programa izobrazbe koji 
su održani u Impact – Europskom centru za međusektorsku 
suradnju u 2012. godini bila je usmjerena na praktične 
vještine i učenje iz iskustava te prilagođena specifičnim ciljnim 
skupinama koje su utvrđene na temelju procjene potreba u 
suradnji s partnerima i stručnjacima za pojedine sektore.  

Početkom 2012. pokrenuta je i engleska inačica mrežne stranice 
www.impact-center.eu

Radionice
Radionica “Zapošljavanje u institucijama EU”, 
9.-10.03.2012.
Cilj radionice bio je upoznavanje s postupkom prijavljivanja i 
izbora za radna mjesta u institucijama EU-a te upoznavanje 
polaznika sa znanjima i vještinama potrebnim za uspješno 
polaganje predselekcijskih testova kojima se ispituju verbalne, 
numeričke, logičke i analitičke sposobnosti.

Radionica „Dobra lokalna razvojna strategija – ključ 
uspješnog ruralnog razvoja“, 3.-4.04.2012.
Radionica je okupila voditelje LAG-ova južne Hrvatske: Mareta, 
Bura, Krka, Laura, Cetinska krajina, Lika i Brač-Šolta te 
savjetnike UNDP-a koji su u proteklom razdoblju radili na izradi 
lokalnih razvojnih strategija. 

Radionice

Seminari

Konferencije i druga događanja

12

7

10

Događanja u IMPACT centru:
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Radionica “Upravljanje imovinom u jedinicama lokalne 
samouprave”,  24.-25.04.2012.
Sudionicima je predstavljen model upravljanja gradskom i 
općinskom imovinom kroz primjere dobre prakse, iskustva 
gradova Krka i Karlovca te raspravu svih sudionika koji su 
proveli uknjižbu imovine. 

Upravljanje projektnim ciklusom – početna radionica za 
udruge u području socijalne politike i zdravstva, 
29.-30.05.2012.
Radionica se održala u okviru programa jačanja organizacija 
civilnoga društva na području Zadarske županije, a sudionicima 
su kroz niz radionica predstavljene metode upravljanja 
projektnim ciklusom. 

Napredna radionica “Upravljanje projektnim ciklusom“, 
11.-12.06.2012.
Radionica je zbog vrlo raznorodnog profila prijavljenih sudionika 
prilagođena potrebama te je uključivala pregled svih EU 
natječaja i programa na raspolaganju udrugama u Hrvatskoj, 
pouke iz provedbe IPA programa te uvod u Europski socijalni 
fond, te vježbe utvrđivanja osnovnih elemenata EU projektnog 
prijedloga.

Radionica “Financijsko poslovanje udruga”, 20.06.2012.
Radionica je održana u okviru programa jačanja organizacija 
civilnoga društva na području Zadarske županije a sudionicima 
su predstavljeni računovodstveni principi i metode vođenja 
financija u neprofitnom sektoru. 

Radionica “Zapošljavanje u institucijama Europske unije”, 
25.08.2012.
Radionica je imala za cilj pripremiti polaznike za natječaje 
Europskog reda za odabir osoblja.

Radionica „Jačanje udruga u području zaštite prirode i 
okoliša u Zadarskoj županiji”, 4.10.2012.
Radionica je organizirana s ciljem okupljanja predstavnika 
udruga koje na području Zadarske županije provode aktivnosti 
vezane uz zaštitu prirode i okoliša i njihovim upoznavanjem s 
ključnim aspektima politike zaštite okoliša Hrvatske i Europske 
unije.

Radionica „Poduzetništvo u kulturi: održivo korištenje 
kulture za razvoj lokalne zajednice“, 25.-26.10.2012.
Program je osmišljen u suradnji sa stručnjacima za kulturu i 
kulturno poduzetništvo pri Institutu za međunarodne odnose, a 
uključivao je izlaganja o strategiji održivog korištenja kulture, 
poduzetništvu u kulturi, financiranju kulturnih projekata, zatim 
niz primjera dobre prakse kulturnih projekata u Hrvatskoj te 
okrugli stol s predstavnicima Ministarstva kulture, Ministarstva 
gospodarstva i Hrvatske turističke zajednice. 

Radionica “Od ideje do EU projekta” , 30.-31.10.2012.
Dvodnevna radionica bila je organizirana vrlo praktično, s 
primjerima i vježbama za pripremu svih pojedinačnih dijelova 
projektnog sažetka za predstojeći natječaj u okviru IPA I 
programa, odnosno projektnog prijedloga za otvorene natječaje 
u okviru programa Mladi na djelu. 

Radionica “Priprema prijedloga projekata u okviru EU 
programa - 1. dio“, 22.-23.11.2012.
Radionica se održala u okviru sveobuhvatnog programa jačanja 
kapaciteta udruga koje djeluju na području Zadarske županije, 
a cilj joj je bio sudionike pripremiti za samostalno pisanje 
projektnih prijedloga.

Radionica “Priprema prijedloga projekata u okviru EU 
programa”, 5.-6.12.2012.
Radionica se odvijala u partnerstvu sa Zadarskom županijom, 
a cilj joj je bio pripremiti sudionike za samostalno pisanje 
projektnih prijedloga kroz izradu projektne aplikacije.

Seminari
Seminar „Jačanje organizacija poljoprivrednih 
proizvođača kao pokretača proizvodnog razvoja“, 
21.02.2012.
Seminar se odvijao u partnerstvu sa Zadarskom županijom, a 
njegov cilj je bio bolje informiranje, a samim time i osnaženje 
djelovanja organizacija poljoprivrednika na području Zadarske i 
susjednih županija (Ličko-senjske i Šibensko-kninske).

Seminar „Kako se pripremiti za ulazak na europsko 
tržište“, 16.-17.03.2012.
Cilj seminara je bio  polaznicima prikazati europsko pravo u 
području tržišnog natjecanja, slobodi kretanja roba, usluga, ljudi 
i kapitala te primjerima iz sudske prakse Europskog suda pružiti 
pregled o pravilima ponašanja na europskom tržištu.

Seminar „Jačanje udruga u području socijalne politike i 
zdravstva u Zadarskoj županiji“, 29.03.2012.
Seminar se odvijao u partnerstvu sa Zadarskom županijom, a 
cilj mu je bio bolje informirati, a samim time i osnažiti djelovanje 
udruga iz područja socijalne politike i zdravstva na području 
Zadarske županije. 

Seminar „Jačanje udruga u području kulture u Zadarskoj 
županiji“, 22.05. 2012.
Seminar je obuhvatio izlaganja i rasprave o kulturnoj politici 
općenito te strateškom i zakonodavnom okviru u području 
kulture u Hrvatskoj te kulturnoj politici EU, programima EU 
namijenjenima kulturnim aktivnostima te aktivnostima u 
području kulture Zadarske županije. Sudjelovalo je 13 članova 
kulturnih udruga s područja Zadarske županije. 

Izobrazba o korištenju Platfome ZaDobroBIT/GivenGain, 
23.-24.5. i od 18.-19.7.2012
U organizaciji Nacionalne zaklade za razvoj civilnoga društva 
u Impact - Europskom centru u Zadru održana su 2 ciklusa 
izobrazbe o korištenju Platfome ZaDobroBIT/GivenGain od 23.-
24. svibnja i od 18.-19. srpnja 2012. godine. Na seminarima je 
sudjelovalo 20 predstavnika organizacija civilnoga društva. 

Seminar „Upravljanje projektnim ciklusom – napredni 
stupanj“ za udruge iz područja socijalne politike i 
zdravstva, 18.-19.08. i 9.-10.09.2012.
Seminar je organiziran za udruge iz područja socijalne politike i 
zdravstva u Zadarskoj županiji koje su prošle uvodnu radionicu 
upravljanja projektnim ciklusom ili već posjeduju iskustvo u 
prijavljivanju i provedbi EU projekata. 

Seminar „Priprema LAG-ova za prijavu na natječaj za 
odabir LAG-ova“, 30.11.2012.
Cilj seminara bio je okupiti predstavnike registriranih LAG-ova s 
područja od Gorskog kotara do Dubrovnika, a s ciljem konačnoe 

pripreme lokalnih razvojnih strategija te priprema prijave za 
natječaj Ministarstva poljoprivrede. 

Konferencije 
Konferencija “Ususret Europskom socijalnom fondu - novi 
izazovi i mogućnosti za organizacije civilnoga društva”, 
12.-13.04.2012.
Cilj Konferencije bio je predstaviti Europski socijalni fond 
(ESF) kao jedan od strukturnih fondova  koji će najvjerojatnije 
biti najveći europski izvor financiranja projekata i programa 
organizacija civilnoga društva u Republici Hrvatskoj. 

Konferencija “For Europe of Western Balkans and Turkey”, 
26.-28. rujna 2012.
Konferencija je otvorila brojna pitanja važna za razvoj civilnoga 
društva osobito u kontekstu činjenice o pristupanju Hrvatske 
Europskoj uniji 1. srpnja 2013. čime se za organizacije civilnoga 
društva iz regije otvaraju novi odnosi i mogućnosti razvoja u 
novom europskom proširenju. 

Ostalo
Koordinacijski sastanak sa Regionalnim mrežama, 
27.-29.2.2012.

Koordinacijski sastanak sa Regionalnim zakladama, 
1.-2.3.2012.

Koordinacijski sastanak sa Centrima znanja, 16.-17.04.2012.

Osnivačka skupština Lokalne akcijske grupa (LAG) Mareta, 
19.06.2012.

Sastanak LAG-ova Dalmacije, 2.07.2012.

Predavanje Davida Bearfielda, direktora Europskog ureda za 
odabir osoblja (EPSO), 5.09.2012.

Predstavljanje rezultata projekta “Brendiranje zadarske 
maraštine”, 25.01.2012.

Dodjela diploma za usavršavanja iz poljoprivrede i obnovljivih 
izvora energije, 20.12.2012..
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Na konferenciji je donesen Nacrt 
zakljucaka Zadarske izjave koji je 
u deset tocaka iznio kljucne tocke 
razvoja civilnoga društva regije 
s obzirom na nove okolnosti 
proširenja EU. Nacrt zakljucaka  
upucen je na javnu raspravu 
svim kljucnim dionicima diljem 
regije, a temeljem Zadarske 
izjave bit ce izraden Operativni 
akcijski plan djelovanja koji ce 
biti predstavljen na sljedecoj 
regionalnoj konferenciji.

Konferencija: For Europe of  
Western Balkans and Turkey

U IMPACT - Europskom centru za međusektorsku suradnju u 
Zadru od 26. do 28. rujna 2002. godine održana je dvodnevana 
konferencija “For Europe of Western Balkans and Turkey”.
Konferencija je održana u organizaciji Nacionalne zaklade za 
razvoj civilnoga društva, European Citizen Action Service (ECAS) 
iz Bruxellesa, Europske komisije - Opće uprave za proširenje, 
Programa TACSO, Programa P2P (the People to People Europske 
komisije). 

Konferencija je okupila 128 predstavnika(-ice) civilnog društva 
iz zemalja Europske unije, sudionika iz Hrvatske, zemalja 
zapadnog Balkana, Turske i susjednih zemalja središnje i 
istočne Europe. 
Konferencija je otvorila brojna pitanja važna za razvoj civilnoga 
društva osobito u kontekstu činjenice o pristupanju Hrvatske 
Europskoj uniji 1. srpnja 2013. čime se za organizacije civilnoga 
društva iz regije otvaraju novi odnosi i mogućnosti razvoja u 
novom europskom proširenju. 

U sklopu međunarodne suradnje koju je Nacionalna zaklada za 
razvoj civilnoga društva provodila tijekom 2012. godine, krajem 
godine je od strane Europske komisije odobrena provedba 
projekta Triple A for Citizens: Access to information, Advice & 
Active help (Trostruko A za građane: pristup informacijama, 
savjeti i aktivna pomoć), kojeg je  organizacija European Citizen 
Action Service (ECAS) iz Bruxellesa kao voditelj prijavila na 
natječaj “IPA - Civil Society Facility 2011-2012 Višekorisnički 
programi - Programi partnertva za organizacije civilnoga 
društva” u suradnji sa nekoliko partnera, između kojih je i 
Nacionalna zaklada u suradnji s udrugama - centrima znanja 
za društveni razvoj.

Projekt će se provoditi u Bosni i Hercegovini, Hrvatskoj, 
Kosovu, Srbiji i Turskoj te kroz partnerstvo s organizacijama iz 
Republike Irske, Rumunjske i Velike Britanije, a u cilju pokušaja 
iznalaženja optimalnih modela pružanja besplatne pravne 
pomoći građanima navedenih zemalja.

Osim samog početnog istraživanja postojećih iskustava i analize 
zakonodavnog okvira, kao i potreba za ovom vrstom pomoći 
građanima u zemljama koje se približavaju ili ulaze u Europsku 
uniju, projekt će ponuditi i mogućnost pod-ugovaranja i dodjele 
manjih financijskih podrški (do 10.000,00 EUR) za po dva 
pilot-projekta po zemlji-partneru (ukupno 10 projekata), koji bi 
svojom praksom dodatno naznačili važnost koju ovaj vid pomoći 

građanima ima u ukupnoj strukturi podrške funkcioniranju 
civilnoga društva te provjerili najprihvatljivije modele besplatne 
pravne pomoći za svaku pojedinu zemlju uključenu u provedbu 
projekta.

Vezano uz samu provedbu, koja će trajati najmanje dvije godine 
uz mogućnost produženja na još dvije, ovaj projekt na aktivan 
će način uključiti i partnerske organizacije iz zemalja u kojima 
postoji višegodišnja praksa pružanja savjeta građanima od 
strane organizacija civilnoga društva, a time osnažiti i sve 
organizacije uključene u provedbu projekta, kao i pilot-projekte 
koji će biti njegov dio te naposljetku stvoriti trajno partnerstvo 
svih zainteresiranih organizacija, čineći novu mrežu podrške 
građanima.

Tim krajnjim rezultatom se namjerava postići informiranost 
građana o svim procesima i strukturama u kojima se donose 
odluke važne za njihove živote te uvid u njihova prava i 
mogućnost da se za njih i izbore. Na taj način oni prestaju 
biti pasivni promatrači, te postaju svjesni vlastite važnosti 
i mogućnosti utjecaja, kao i suradnje koju im organizacije 
civilnoga društva na tom putu nude. Ova perspektiva značajna je 
kako za pojedinca, građana zemlje koja se približava Europskoj 
uniji, tako i za organizacije civilnoga društva te civilno društvo u 
cjelini, pa time i ostaje najznačajniji cilj ovoga  projekta.

Medunarodna suradnja i 
sufinanciranje odobrenih 

europskih projekata

Konferencija Ususret Europskom 
socijalnom fondu

Nacionalna zaklada je u suradnji s IMPACT - Europskim 
centrom za međusektorsku suradnju, European Citizen Action 
Service - ECAS iz Bruxellesa, Uredom za udruge, UNDP uredom 
u Hrvatskoj i Ministarstvom rada i mirovinskoga sustava 
organizirala 12. i 13. travnja 2012. godine konferenciju “Ususret 
Europskom socijalnom fondu - novi izazovi i mogućnosti za 
organizacije civilnoga društva” u IMPACT centru u Zadru. Cilj 
Konferencije je bio predstaviti Europski socijalni fond (ESF) 
kao jedan od strukturnih fondova koji će Republici Hrvatskoj 
biti otvoren nakon punopravnog članstva u Europskoj Uniji od 
2013. godine, a koji će biti jedan od najvećih europskih izvora 
financiranja projekata i programa organizacija civilnoga društva 
u Republici Hrvatskoj.
 
Sudionici Konferencije bile su udruge koje su do sada imale 
iskustva s prijavom na EU natječaje kao i one bez iskustva 
u prijavama i korištenju sredstava iz EU izvora te je ova 
Konferencija bila prigoda za udruge da se izravno od kolega iz 
6 zemalja članica (Poljske, Belgije, Velike Britanije, Španjolske, 
Latvije i Slovenije) upoznaju s mogućnostima koje ESF pruža 
organizacijama civilnoga društva. 



64

65

Volontiranje u IMPACT uredu u 
Bruxellesu

Nacionalna zaklada za razvoj civilnoga društva  i europska 
organizacija European Citizen Action Service (ECAS) osnovali 
su 2011. godine kroz zajednički projekt IMPACT ured za 
međusektorsku suradnju i dijalog koji je smješten u prostorijama  
ECAS-a uz ostalu logističku i stručnu podršku koju pruža IMPACT 
uredu.

Prateći dobru praksu drugih sličnih ureda, spomenuti IMPACT 
ured svojim djelovanjem nastoji ostvariti  tijesnu povezanost 
organizacija civilnoga društva iz  Republike Hrvatske i regije s 
organizacijama iz Europske unije. 

Nacionalna zaklada za razvoj civilnoga društva omogućila je u 
2011. godini dvotjedna volontiranja u Bruxellesu za predstavnike 
hrvatskih udruga, a u 2012. godini otvorila se mogućnost 
dugoročnijeg volontiranja i do godine dana.  

Dugoročno volontiranje omogućeno je u sklopu projekta 
Europskog volonterskog servisa (European Voluntary Service), 
kojeg sponzorira Europska komisija,  a otvoren je mladim 
ljudima. Osnovna ideja projekta je upoznavanje različitih 
kultura i širenja tolerancije u Europi. Ideja je projekta dati priliku 
iskustvenog učenja u međunarodnoj udruzi (European Citizen 
Action Service, ECAS) te krovnim organizacijama i mrežama 
organizacija civilnoga društva koje djeluju na razini Europske 
unije. U 2012. godini na taj je način u ECAS-u i IMPACT uredu 
u Bruxellesu angažirana jedna mlada osoba iz Hrvatske kao 
volonter.

U IMPACT uredu u Bruxellesu volontirali su predstavnici:
• Saveza udruga Klubtura, Zagreb
• Udruge MOST, Split
• Koalicije udruga u zdravstvu, Zagreb
• Volonterskog centra Osijek
• Documente, Zagreb
• Udruge za promicanje ljudskih prava i medijskih sloboda 

Cenzura plus, Split 

Studijsko putovanje u Bruxelles 
predstavnika Regionalnih mreza

Nacionalna zaklada u suradnji sa organizacijom ECAS - 
European Citizen Action Service iz Bruxellesa  organizirala 
je za predstavnike Regionalnih mreža udruga, partnera 
Nacionalne zaklade u provedbi Programa regionalnog razvoja i 
jačanja sposobnosti organizacija civilnoga društva na lokalnoj 
i regionalnoj razini, studijsko putovanje u Bruxelles s ciljem 
jačanja njihovih sposobnosti za nastavak provedbe Programa  
i pripremu za provođenje aktivnosti izobrazbe, podrške i 
informiranja vezano uz natječaje raspisane u okviru IPA IV. 
komponente i Europskog socijalnog fonda (ESF).

Po jedan predstavnik iz svake od 5 reginalnih mreža zajedno s 
predstavnicima Nacionalne zaklade od 8. do 11. listopada 2012. 
godine imao je priliku upoznati se sa belgijskim primjerima 
pripreme i provedbe projekata u okviru ESF-a, razgovarati sa 

Za umrezeno civilno društvo - 
IMPACT ured u Bruxellesu 

U 2012. godini nastavljena je uspješna suradnja s organizacijom 
European Citizen Action Service (ECAS) iz Bruxellesa kroz 
IMPACT ured za međusektorsku suradnju i dijalog s ciljem:

• promoviranja i predstavljanja potreba te aktivnog 
uključivanja organizacija civilnoga društva Republike 
Hrvatske i ostalih dionika uključenih u Regionalnu mrežu 
donatora i podržavatelja razvoja lokalnih zajednica i 
filantropije u jugoistočnoj Europi u procesima donošenja 
javnih politika na razini Europske Unije

• organiziranja stažiranja predstavnika organizacija civilnoga 
društva iz Republike Hrvatske u IMPACT uredu u Bruxellesu

• osiguranja izobrazbe o načinima korištenja sredstava 
strukturnih i kohezijskih fondova EU, a naročito Europskog 
socijalnog fonda za predstavnike organizacija civilnoga 
društva iz Republike Hrvatske

• promoviranja i djelovanja IMPACT – regionalnog ureda za 
međusektorsku suradnju i dijalog u Bruxellesu

• uključivanje građana i organizacija civilnoga društva iz 
Republike Hrvatske u europski program “European Civil 
Society House” te ECAS-ov program “Your Europe advice”

Kroz zajednički projekt sufinancira se udio u plaći zaposlenika 
ECAS-a koji je ujedno i voditelj IMPACT ureda za međusektorsku 
suradnju i dijalog u Bruxellesu, operativni troškovi ureda 
korištenjem ECAS-ovog prostora, troškovi volontera iz Hrvatske  
(volonterska naknada i smještaj) te troškovi organiziranja 
studijskih putovanja za predstavnike organizacija civilnoga 
društva i drugih dionika iz Republike Hrvatske.

predstavnicima Europske komisije iz DG Employment, Social 
Affairs and Inclusion nadležnima za ESF te sudjelovati na nekim 
od mnogobrojnih radionica u okviru Open Days 2012. 

Pored toga, za predstavnike Regionalnih mreža organizirana je 
ciljana izobrazba koju su provela dva međunarodna trenera o 
načinu donošenja politika i odluka u EU, ulozi trenera i pripremi 
prijavitelja na natječaje u okviru ESF-a te izazovima za korisnike 
sredstava.

Na kraju, predstavnici Regionalnih mreža pripremili su 
zajednički prijedlog o   pripremama za što učinkovitije korištenje 
sredstava iz ESF-a, koji je Nacionalna zaklada proslijedila 
nadležnim tijelima državne uprave u RH.

Predstavnici Nacionalne zaklade sudjelovali su tijekom 2012. godine na konferencijama, 
seminarima i stručnim okupljanjima u inozemstvu s ciljem stjecanja znanja, razmjene 
iskustava i unaprijeđenja djelovanja Nacionalne zaklade.
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Kao i u prethodnom razdoblju, Nacionalna zaklada za razvoj 
civilnoga društva tijekom 2012. godine obavljala je funkciju 
nacionalnog koordinatora Hrvatske mreže za suradnju na 
Euro-Mediteranu. Aktivnosti Hrvatske mreže za suradnju 
na Euro-Mediteranu odvijaju se kroz Euro-mediteransku 
zakladu za dijalog među kulturama Anna Lindh, sa sjedištem 
u Aleksandriji, u Egiptu, kao okvir multilateralnog partnerstva 
u okviru Unije za Mediteran koji se institucionalno nadovezuje 
na Euro-mediteransko partnerstvo, poznatije pod nazivom 
Barcelonski proces. Hrvatska mreža za suradnju na Euro-
Mediteranu promiče dijalog, znanje i različitost među 
kulturama euro-mediteranske regije kroz razvijanje tolerancije 
i otvorenosti prema novim spoznajama, religijama, kulturama i 
vrijednostima. Hrvatska mreža se također zalaže za promicanje 
i zaštitu ljudskih prava i osnovnih sloboda.

Nacionalna zaklada, u ulozi koordinatora Hrvatske mreže, od 
2009. godine predstavlja nacionalnu mrežu, pruža članstvu i 
široj javnosti informacije o aktivnostima i natječajima ALF-a, 
olakšava pronalaženje projektnih partnera i prijavu projekata, 
osigurava promidžbene aktivnosti, organizira koordinacijske 
sastanke za članove Hrvatske mreže, kontinuirano održava 
komunikaciju s Tajništvom ALF-a te pridonosi razvoju godišnjih 
i trogodišnjih programa ALF-a.

Nastavljajući svoju reputaciju kao jedne od najbrže rastućih 
nacionalnih mreža unutar Zaklade Anna Lindh, Hrvatska 
mreža s 50-tak članova u 2009. godini narasla je do 112 
članova krajem 2012. godine. Hrvatska mreža u svojem 
članstvu odražava raznolikost civilnoga društva kojeg okuplja, 
i to u sljedećim područjima djelovanja: međunarodni i kulturni 
odnosi u euro-mediteranskoj regiji, baština, religija, sveučilište 
i istraživački instituti, ljudska prava, demokracija i razvoj 
zajednice, umjetnost, mladi, obrazovanje, rod, okoliš i održivi 
razvoj te mediji. Osim toga, Hrvatska mreža je i nadalje 
otvorena za sve institucije, organizacije i druge partnere koji se 
pridržavaju načela i misije Hrvatske mreže, a djeluju na načelu 
demokratskih, pluralističkih i multilateralnih vrijednosti te u 
prvom redu predstavljaju dionike civilnoga društva.

Na internetskim stranicama Nacionalne zaklade za razvoj 
civilnoga društva kontinuirano se održava posebna podstranica, 
kao dio sadržaja posvećenog isključivo informacijama i 
materijalima iz područja djelovanja ALF-a i Hrvatske mreže, 
koji se kontinuirano ažurira i uređuje, a u kategoriji ‘Vijesti’ 
od siječnja 2009. godine redovito se objavljuju informacije o 
aktivnostima ALF-a te same Hrvatske mreže. 

U sklopu suradnje s Ministarstvom vanjskih i europskih poslova, 
Hrvatska mreža je sudjelovala i u predlaganju hrvatskog 
kandidata za Savjetodavno vijeće Zaklade Anna Lindh, pri čemu 
je od strane članova Mreže zaprimljeno šest prijedloga, koji su 
posredovanjem Nacionalne zaklade proslijeđeni relevantnim 
tijelima.

Hrvatska mreza za 
suradnju na Euro-

Mediteranu

Početkom 2012. godine, a na zahtjev Tajništva ALF-a u sklopu 
Programa strateškog razvoja Mreže, Nacionalna zaklada je 
pristupila izradi Plana razvoja i aktivnosti za razdoblje od 
ožujka 2012. godine do lipnja 2013. godine, a koji obuhvaća 
isključivo aktivnosti vezane uz koordinaciju nacionalne mreže. 
Ovaj je Plan prihvaćen i podržan od strane Tajništva ALF-a. Na 
osnovi spomenutog Plana razvoja, pripremljeno je središnje 
događanje Hrvatske mreže za to razdoblje - godišnji sastanak 
Hrvatske mreže za suradnju na Euro-Mediteranu, koji je održan 
u prostoru Nacionalne zaklade za razvoj civilnoga društva 4. 
travnja 2012. godine.

Na sastanku su raspravljeni elementi nove strategije ALF-a i 
politike razvoja mreže za razdoblje od 2012. do 2014. godine 
te su predstavljene ostale predviđene aktivnosti Hrvatske 
mreže u predstojećem razdoblju, kao i objašnjeni prioriteti 
Unije za Mediteran. U posebnom dijelu sastanka održana je 
Radionica za pripremu prijava na raspisani natječaj ALF-a, 
koja je osmišljena kao način pomoći članovima Hrvatske mreže 
prilikom pripremanja i slanja prijava na spomenuti natječaj, što 
je bio i zaključak analize prošlogodišnjeg djelovanja Hrvatske 
mreže pri čemu je uočeno da u toj godini nije ostvarena niti 
jedna financijska podrška projektima organizacija iz Republike 
Hrvatske. Radionica je poslužila dodatnom razjašnjavanju i 
analizi prijavne dokumentacije za raspisani natječaj ALF-a 
te omogućila razradu projektnih projektnih prijedloga članova 
Hrvatske mreže. U sklopu radionice ostvaren je i kontakt putem 
Skype-a s predstavnicima Tajništva ALF-a u Aleksandriji, pri 
čemu su članovi Hrvatske mreže postavljali pitanja o natječajnoj 
dokumentaciji i tako dodatno razjašnjavali pojedine nedoumice.

Nakon prijave 9  projektnih prijedloga organizacija iz Hrvatske 
mreže na navedeni natječaj, odobren je projekt pod nazivom 
Pružimo ruke za sljedeći korak - razvijanje alata za međuetnički 
dijalog i izgradnju mira, koji je prijavila udruga Centar za mir, 
nenasilje i ljudska prava Osijek, koji se provodi u suradnji 
s Izraelskim i Palestinskim partnerima. Ukupni iznos koji je 
spomenutoj Udruzi odobren za provedbu projekta iznosi EUR 
43.169,50, od čega EUR 33.835,6 od strane samog ALF-a, 
dok je Nacionalna zaklada, temeljem prihvaćanja projekta od 
strane ALF-a te na osnovi Programa sufinanciranja odobrenih 
projekata iz programa ‘Suradnja na Euro-Mediteranu’ osigurala 
potrebnih dodatnih 20% sredstava u iznosu od Kn 64.495,20.

Osim navedenog Plana razvoja i aktivnosti u području 
koordinacije nacionalne mreže, u sklopu Programa strateškog 
razvoja mreže kako je zamišljen od strane ALF-a, od 2012.
godine predviđena je mogućnost da se na razini nacionalne 
mreže raspiše natječaj za organiziranje i provedbu godišnje 
aktivnosti usmjerene daljnjem razvoju mreže. Tako je i za 
članove Hrvatske mreže otvoren natječaj za prijavu zajedničkog 
projekta, koji podrazumijeva aktivnost ili program aktivnosti 
usmjerenih izgradnji društvene i kulturne raznolikosti u 
pojedinoj zemlji-članici ALF-a te koje će biti provedene kroz 
partnerstvo članova nacionalne mreže - u slučaju Hrvatske 
najmanje 10 članova. Nakon zaprimljenih prijedloga od strane 
petnaestak članova Hrvatske mreže, Nacionalna zaklada je - 
sukladno prethodnom dogovoru s članovima Mreže - izradila 
prijedlog zajedničkog projekta imajući u vidu cilj da predložene 
aktivnosti uključe što veći broj zainteresiranih članova Hrvatske 
mreže. U sklopu projekta predviđeno je da 12 organizacija bude 
uključeno u različite segmente provedbe, pri čemu se nastojalo 
uklopiti različite dijelove pojedinih prijedloga te voditi računa 
da organizacije pruže svoj udio u zajedničkom projektu. Tako 
pripremljen prijedlog, pod nazivom ‘Common Values - The Signs 
with Human Dimension’ (Zajedničke vrijednosti - znakovi s 
ljudskom dimenzijom), proslijeđen je članovima Hrvatske mreže 
na suglasnost, a potom je upućen ALF-Tajništvu. Prihvaćanjem 
ovoga projekta, krajem 2012. godine, Nacionalna zaklada 
krenula je u koordinaciju zajedničkih aktivnosti vezanih uz 
provedbu projekta, pri čemu se rezultati očekuju u lipnju 2013. 
godine.
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Nadalje, Zaklada Anna Lindh i Europski institut za Mediteran 
(IEMed) iz Barcelone u ljeto 2012. godine objavili su peti po redu 
međunarodni natječaj za kratku priču pod nazivom “More riječi”, 
usmjeren na mlade ljude iz 42 zemlje Euro-mediteranske regije, 
no koji ne moraju biti vezani uz djelovanje ALF-a odnosno biti 
članovi nacionalnih mreža. Natječaj se provodi uz posredovanje 
nacionalnih koordinatora svake od zemalja ALF-a te ima za cilj 
prikazati različite senzibilitete i stvarnosti u Euro-mediteranskoj 
regiji, s točke gledišta mladih koji tamo žive. Osim toga, 
kratka priče se mora baviti pitanjima međukulturnog dijaloga, 
poglavito područjima političke, socio-kulturne, ekonomske 
i okolišne tematike. Kratka priča ne smije biti duža od 2.500 
riječi te mora biti neobjavljena do trenutka raspisivanja 
natječaja. U 2012. godini  među dobitnicima nagrada našla se i 
autorica iz Hrvatske, Katja Knežević, a konačni odabir je proveo 
međunarodni žiri u sastavu zaposlenika Europskog instituta 
za Mediteran. Nagrađena autorica iz Hrvatske je zajedno s 13 
drugih dobitnika/ica odabrana između 283 pristigle prijave u 
2012. godini. Iako nagrada ne uključuje financijsku podršku, 
ALF je svečanim uručenjem nagrada te medijskim praćenjem 
laureata iskazao svoju podršku mladim autorima te ih dodatno 
motivirao na buduće djelovanje u području međukulturnog 
dijaloga.

Naposljetku, članovi Hrvatske mreže bili su aktivni i u sklopu 
pripremnih aktivnosti u vezi organizacije ALF Foruma 2013, 
koji će se u travnju 2013. godine održati u Marseillu. Tako je 
predstavnica udruge Ženska soba odabrana za sudjelovanje 
kao stručnjakinja/predavačica za područje uključivanja žena 
u društveni razvoj na pripremnom skupu koji je održan u 
Casablanci na temu Women and Leadership in Science, dok je 
predstavnica Instituta za migracije i narodnosti sudjelovala kao 
stručnjakinja u području Migration and the New Perspective on 
Cultural Diversity na sastanku održanom u Alžiru.

Razvoj filantropije 
- kulture davanja u 
opcekorisne svrhe

Nacionalna zaklada pridružila se u 2012. godini nastojanjima 
za poticanje i razvoj sustavne individualne filantropije odnosno 
kulture davanja za općekorisne svrhe.

Pored pokrenute kampanje ZaDobroBIT s kojom se pozornost 
htjela skrenuti s dobiti na dobrobit, nacionalna zaklada je 
zaključila suradnju s Interaction Institute for Social Change 
kako bi pripremila model razvoja filantropije u Hrvatskoj kroz 
globalno doniranje i uključivanje hrvatske dijaspore u SAD-u i 
drugim zemljama u razvoj kulture davanja u općekorisne svrhe u 
Republici Hrvatskoj. Kroz program će se osnovati međunarodna 
skupina filantropa hrvatskog porijekla koja će djelovati na 
multipliciranju podrške aktivnostima organizacija civilnoga 
društva u Republici Hrvatskoj. Većina aktivnosti dogovorenog 
programa provodit će se u 2013. godini.

Na Startup Weekendu Zagreb 
pobijedile poduzetnicke ideje udruga

Nacionalna zaklada za razvoj civilnoga društva uključila se u 
ovogodišnji Startup Weekend Zagreb, u organizaciji Zagrebačke 
škole ekonomije i managementa, dodjelom 5 stipendija mladim 
nezaposlenim predstavnicima udruga, koji su ujedno volonteri i/
ili članovi udruga - korisnica nekog od oblika financijske podrške 
Nacionalne zaklade. Ukupna financijska podrška uključujući 
troškove prijevoza i smještaja za predstavnike udruga izvan 
Zagreba iznosila je Kn 10.366,00. Podržani su predstavnici(-ce) 
iz: Udruge za prirodu, okoliš i održivi razvoj “Sunce” iz Splita, 
Centra inkluzivne potpore “Idem” iz Zagreba, Udruge za razvoj i 
jačanje civilnog društva i poboljšanje kvalitete življenje “Srma” 
iz Sinja, Udruge “TI SI OK” iz Velike Mlake i Udruge “Prospero” 
iz Gračaca.

Udruga “Prospero” iz Gračaca koja je okupila tim pod nazivom 
“Torbak” osvojila je prvu nagradu - reklamnu kampanju 
u vrijednosti od sto tisuća kuna. Druga nagrada pripala je 
ideji udruga koja se okupila u timu “Računam svaki dan” za 
izradu didaktičke igre za djecu s poteškoćama u razvoju. U 
ovom timu bili su predstavnici Udruge za pružanje psiho-
socijalne i pedagoške pomoći djeci i mladima sa smetnjama i 
poremećajima u ponašanju “Ti si OK” iz Velike Mlake i udruge 
Centar inkluzivne potpore IDEM iz Zagreba.

Sukladno Pravilniku  o uvjetima i postupku za dodjelu sredstava 
za ostvarivanje svrhe Nacionalne zaklade u 2011. godini 
je odobrena, a tijekom 2012. godine ostvarena suradnja u 
području Razvojne suradnje sustavnim ulaganjem u razvoj 
civilnoga društva sa Zakladom Heinrich Böll Hrvatska, s 
ciljem podrške provođenju aktivnosti platforme za osnaživanje 
građanskog aktivizma i organizacija civilnoga društva kroz 
Zelenu akademiju 2020, prepoznajući na taj način potrebu za 
reagiranjem na zahtjeve razvoja civilnoga društva.

U 2012. godini Zelena akademija je dosegla razinu 
međunarodnog europskog događaja na kojem je moguće stvarati 
usporedbe sa ostalim europskim zemljama te graditi veze za 
bolje razumijevanje između tzv.centra i periferije. To se odrazilo 
i na sadržaj skupa, ali i na profil sudionika gdje su otprilike 
25% sudionika bili predstavnici organizacija izvan Hrvatske i 
tzv. Zapadnog Balkana. Europska dimenzija bila je najuočljivija 
u sklopu programa rada, gdje su sudjelovale najznačajnije 
europske osobe u području istraživanja zajedničkih dobara 
(commons), a istaknuti protagonisti i istraživači iz područja 
teorije i prakse zajedničkih dobara bili su govornici na Zelenoj 
Akademiji. Time, kao i ukupnim rezultatima rasprava tijekom 
trajanja Zelene akademije, postignuti su svi predviđeni ciljevi 
ovog programa.

Poduzetnicke ideje udruga koje 
je podrzala Nacionalna zaklada 

osvojile su prvo i drugo mjesto na  
skupu Startup Weekend Zagreb.

Podrška razvoju 
društvenog poduzetništva

Zelena akademija 2020.
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E    Podrška kroz 
informiranje, 
izdavaštvo i 

izobrazbu

Nacionalna je zaklada u 2012. godini nastavila aktivnosti 
koje su s jedne strane bile usmjerene na pravovremenu 
informiranost javnosti o djelovanju Nacionalne zaklade, 
pravovremenu informiranost organizacija civilnoga društva o 
pripremi i objavi natječaja, organizaciji seminara i programa 
izobrazbe, te informiranost o tekućim aktivnostima. S druge 
strane, Nacionalna zaklada je nastavila kontinuitet informiranja 
te podršku snažnijoj vidljivosti organizacija  civilnoga društva u 
javnosti. U okviru tih ciljeva provedene su sljedeće aktivnosti: 
informiranje putem mrežne stranice i putem dostavnih lista 
e-pošte, uređivanje i diseminacija elektroničkih novina, 
izdavanje stručnih publikacija, stručna podrška portalu 
Civilno društvo (www.civilnodrustvo.hr), organizacija javnih 
savjetovanja, seminara i stručnih programa izobrazbe.

Strateški plan djelovanja 
Nacionalne zaklade za razdoblje 
od 2012. do 2015. godine

Novoimenovani saziv Upravnog odbora Nacionalne zaklade za 
razvoj civilnoga društva za razdoblje od 2012. do 2015. god-
ine na svojoj prvoj konstituirajućoj sjednici održanoj 22. ožujka 
2012. godini usvojio je Strateški plan djelovanja za razdoblje od 
2012. do 2015. godine.  

Strateški plan djelovanja sabrao je sve preporuke i prijedl-
oge zainteresirana javnosti dobivene na javnim raspravama i 
savjetovanjima. Nove strateške ciljeve  odredile su i nove okol-
nosti koje se otvaraju činjenicom da je Vlada Republike Hrvatske 
uključila Nacionalnu zakladu u strukturu za buduće korištenje 
Europskog socijalnog fonda.

U okviru navedenih ciljeva, Nacionalna zaklada će, između 
ostalog, djelovati na unaprjeđenju kvalitete i broja inicijativa 
u lokalnoj zajednici kroz Decentralizirani model dodjele 
financijskih podrški; razvoju infrastrukture podrške i sustavnog 
modela financiranja aktivnosti organizacija civilnoga društva, 
podršci daljnjeg razvoja raznih oblika povezivanja i koordinacije 
donatora i zaklada u Republici Hrvatskoj, regiji jugoistočne 
Europe i u Europskoj Uniji, povećanju vidljivosti organizacija 
civilnoga društva u svim oblicima medija, stvaranju uvjeta za 
zapošljavanje u neprofitnom sektoru.
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Kao i svih proteklih godina, Nacionalna zaklada objavila je Plan 
dodjele sredstava i kalendar objave natječaja i poziva za iskaz 
interesa u 2012. godini. Praksa je to kojom se ciljana javnost 
prije objave javnih natječaja i poziva informira o mogućnostima 
financiranja koje se u toj godini mogu ostvariti iz sredstava 
Nacionalne zaklade.

Nacionalna zaklada za razvoj civilnoga društva, sukladno 
svojim strateškim ciljevima najavila je raspisavanje ukupno 6 
natječaja (uključujući i Decentralizirani model) i to 4 za dodjelu 
financijskih oblika podrški i 2 za dodjelu nagrada, 3 poziva za 
iskaz interesa za suradnju te pozivne natječaje za razvojnu 
suradnju odnosno partnerstvo.

Vlada Republike Hrvatske na sjednici održanoj 8. ožujka 2012. 
godine donijela je Rješenje o imenovanju članova Upravnoga 
odbora Nacionalne zaklade za razvoj civilnoga društva, u 
drugom sazivu.

Za članove Upravnog odbora Nacionalne zaklade imenovani su:
• prof. dr. sc. Vesna Vašiček, predsjednica Upravnog odbora
• mr. sc. Joško Klisović, zamjenik predsjednice Upravnog 

odbora
• dr. sc. Jasmina Božić
• dr. sc. Zdenko Franić
• mr. sc. Boris Hajoš
• mr. sc. Vedran Horvat
• Maja Homolka, mag. iur.
• dr. sc. Vladimira Ivandić
• Ankica Nježić, prof. 

Upravni odbor Nacionalne zaklade na svojoj je 2. sjednici, 
održanoj 18. svibnja 2012. godine, donio Odluku kojom je 
Cvjetana Plavša-Matić, mag.oec., imenovana upraviteljicom 
Nacionalne zaklade za razvoj civilnoga društva u idućem 
četverogodišnjem mandatu 2012.-2016. godine, što je svojim 
Rješenjem od 23. srpnja 2012. godine potvrdilo Ministarstvo 
uprave.

Kalendar objave natjecaja 
i poziva za iskaz interesa 
u 2012. godini

Imenovan 3. saziv 
Upravnog odbora 

Nacionalne zaklade Vidljivost

Mrezna stranica Nacionalne 
zaklade

Najvažnije sredstvo informiranja Nacionalne zaklade je putem 
službene mrežne stranice i putem dostavnih lista primatelja 
e-pošte.

Nacionalna je zaklada u 2012. godini zabilježila kontinuitet i 
stabilnost posjeta svojoj mrežnoj stranici. Mjesečno je stranica 
zabilježila prosječan broj posjeta do 25.000 posjetitelja. 
Ažurnosti i pravovremenosti informiranja pridonijele su i 
obavijesti i priopćenja koje su elektronskim putem proslijeđene 
javnosti. Nacionalna zaklada kontinuirano radi na ažuriranju 
dosatavnih lista e-pošte pa se broj primatelja primakao brojci 
od nekoliko tisuća, a obuhvaćene su sve udruge koje financira 
Nacionalna zaklada, brojni mediji na lokalnoj i nacionalnoj 
razini, tijela javne vlasti, lokalna i regionalna samouprava, te 
brojni predstavnici zainteresirane javnosti.

Elektronicke novine Civilno 
društvo

Nacionalna je zaklada je u 2012. godini nastavila s izdavanjem 
elektroničkih novina Civilno društvo kako bi sveukupnu javnost 
informirala o radu organizacija civilnoga društva koje financira. 
Elektroničkim novinama javnost je imala prigodu svaka dva 
tjedna upoznati se s aktualnostima vezanim uz građanske 
inicijative, kampanje, stajališta i intervjue, reagiranja, medijske 
projekte, prikaze projekata, konferencija, javnih događanja u 
organizaciji udruga. 

U 24 broja koliko je izašlo u 2012. godini, novine su informirale o 
gotovo 300 aktualnih  događanja, projekata,  nagrada, skupova 
i drugih prigodnih aktivnosti koje su organizirale udruge tijekom 
godine. Početkom 2012. godine, Nacionalna zaklada je izdala 
u papirnatom izdanju skupno izdanje e-novina iz prethodne 
godine kao godišnji zbornik novina koje dokumentiraju najvažnija 
pitanja i događaje iz svijeta udruga u 2012. godini.

Broj posjeta:

300.000

200.000

100.000
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Nacionalna zaklada podržava aktivnosti i djelovanje portala 
Civilno društvo, središta za informiranje javnosti o aktivnostim 
organizacija civilnoga društva u Republici Hrvatskoj,  na adresi: 
www.civilnodrustvo.hr. Portal uz informacije o djelovanju 
organizacija civilnoga društva objavljuje i informacije o 
svim pojedincima i institucijama koji svojim radom promiču 
vrijednosti zalaganja za općedobro.

U 2012. godini na portalu je objavljeno oko 3.550 novinarskih 
članaka (oko 36 intervjua, 85 reportaža, 654 najave, 2880 
vijesti).  Portal  ima svoj profil i na društvenim mrežama 
Facebooku i Twitteru na kojima se svakodnevno prenose sve 
objave sa stranice, što u prosjeku iznosi oko 16 objava dnevno. 

Vijesti s Facebooka učestalo prenose udruge, a u nešto manjem 
broju i pojedinci. Portal ima 2.660 prijatelja na Facebooku i 304 
pratitelja na Twitteru.

U okviru portala početkom ožujka 2012. pokrenut blog Civilka 
koji obrađuje teme koje obuhvaća portal. 128 članaka na blogu 
u 2012. godini pročitalo je 40.886 posjetitelja, odnosno oko 
4.000 ljudi mjesečno.
 

Portal Civilno društvo, 
društvene mreze i blog

Broj posjeta:

3551 
ukupno 

objavljenih tekstova
na portalu 

2660 
prijatelja na
Facebooku

304
pratitelja na 

Twitteru

40886 
posjetitelja

bloga Civilka

Hrvatski je sabor na svojoj 5. sjednici održanoj 26. listopada 
2012. sa 118 glasova “za” i 6 “suzdržanih” prihvatio Godišnji 
izvještaj o radu Nacionalne zaklade za razvoj civilnoga društva 
za 2011. godinu.

Godišnji izvještaj o radu 
Nacionalne zaklade za 

2011. godinu

30.000

20.000

10.000
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Svjesna potrebe za stalnim ulaganjem u unapređenje svog 
djelovanja, ali i djelovanja organizacija civilnoga društva, 
Nacionalna zaklada je u 2012. godini podržala provedbu i/ili 
uspostavila provedbe u 2013. godini:
• stručnog usavršavanja predstavnika organizacija 

civilnoga društva u području financijskog poslovanja kroz 
specijaliziranu stručnu literaturu za neprofitne organizacije

• provedba revizije financijskog izvještavanja organizacija 
civilnoga društva - korisnica financijske podrške 
Nacionalne zaklade u cilju pripreme i usklađivanja sa 
zahtjevima

• omogućavanje internetskog pravnog i financijskog 
savjetovanja organizacija civilnoga društva korisnica 
financijskih podrški Nacionalne zaklade kroz suradnju sa 
specijaliziranim institucijama u tom području. Savjetovanje 
se provodi kroz program Korisnik_Plus

• organizaciju specijaliziranih modula izobrazbe za 
organizacije civilnoga društva - korisnice financijskih 
podrški Nacionalne zaklade u područjima važnim za 
financijsko poslovanje i provedbu odobrenih projekata iz 
fondova Europske Unije

Pored toga Nacionalna zaklada je u 2012. godini uložila u imovinu 
kojom je unaprijedila prostor i uvjete za provođenje aktivnosti 
IMPACT - Europskog centra za međusektorsku suradnju, uložila 
u informatičku opremu, vozilo za terenski rad i vrednovanje u 
organizacijama - korisnicama podrške Nacionalne zaklade 
kroz EU i nacionalno financiranje, licence i certifikate sustava 
kvalitete djelovanja te uvećanje imovine za samofinancirajuće 
aktivnosti, u ukupnom iznosu od Kn 1.028.163,40.

Učinkovitost svog djelovanja Nacionalna zaklada postiže i 
stalnim ulaganjem u usavršavanje znanja i vještina svojih 

zaposlenika koji su u 2012. godini pohađali 27 različitih 
oblika izobrazbe.

Ulaganje u unapredenje i 
izobrazbu

Nacionalna zaklada za razvoj civilnoga društva izdala je zbornik 
radova “Poduzetništvo u službi zajednice”. Zbornik je na stotinjak 
stranica sabrao radove pet stručnjaka iz organizacija civilnoga 
društva koji se bave društvenim poduzetništvom na teorijskoj i 
praktičnoj razini. Uz domaće autore u prilogu zbornika objavljen 
je rad “Za dobrobit ili dobit” Jima Fruchtermana, američkoga 
veterana u zagovaranju društvenoga poduzetništva.

Zbornik odgovara na brojna 
pitanja vezana uz društveno 
poduzetništvo pocevši 
od objašnjenja samog 
naziva, nacela društvenoga 
poduzetništva, mogucih izvora 
financiranja, usporedne analize 
institucionalnih i zakonskih okvira 
u raznim drzavama svijeta i u 
Hrvatskoj te uputama kako voditi 
društveno poduzece, primjerima 
dobre prakse te mjerenju 
društvenoga 
utjecaja. 

Poduzetništvo u sluzbi 
zajednice
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F    Vrednovanje i 
nadzor provedbe 

odobrenih podrški

Nacionalna zaklada tijekom provedbe odobrenih višegodišnjih 
institucionalnih podrški provodi programsko i financijsko 
vrednovanje provedbe podrški. Temeljem rezultata provedenog 
vrednovanja utvrđuju se osnove za produljenje odnosno 
nastavak financiranja institucionalne podrške u idućoj godini.

Tijekom 2012. godine Nacionalna zaklada provela je 30 
redovitih programskih i financijskih vrednovanja djelovanja 

udruga odobrenih na natječaju 2010. godine i 6 financijskih 
vrednovanja za uvjetno odobrene institucionalne podrške 
na natječaju 2011. godine  kojima je institucionalna podrška 
odobrena uz uvjet dodatnog praćenja financijskog poslovanja  
kojima je podrška odobrena uz uvjet da isprave uočene manje 
propuste i poboljšaju financijsko poslovanje. Sve udruge su u 
propisanom roku otklonile uočene nedostatke.

Prilikom redovnih programskih i financijskih vrednovanja 
uočeni su lako ispravljivi, manji nedostaci vezani uz financijsko 
poslovanje u 14 udruga. Udruge su uočene nedostatke otklonile u 
propisanom roku što je utvrđeno dostavljenom dokumentacijom.

Provedena programska vrednovanja pokazala su da glavnina 
udruga nije imala poteškoća u radu vezano uz provođenje 
aktivnosti utvrđenih strateškim i operativnim planom,  
unapređenje sustava kvalitete djelovanja i transparentnosti 
poslovanja.

Pored redovnih vrednovanja Nacionalna zaklada je u 2012. 
godini provela i 31 programsko i financijsko predvrednovanje u 
udrugama koje su ušle u uži izbor za odobravanje institucionalnih 
podrški. Cilj predvrednovanja je utvrđivanje stanja programskog 
i financijskog poslovanja dolaskom u udruge te prilaganje 
izvještaja o predvrednovanju procjenjivačkim tijelima u svrhu 
donošenja utemeljene odluke o odabiru najkvalitetnijih udruga 
za ostvarivanje institucionalne podrške Nacionalne zaklade. 

Tijekom 2012. godine ostvaren je i veći broj odlazaka na 
događanja u organizaciji udruga - korisnica financijskog oblika 
podrške Nacionalne zaklade.

31
predvrednovanje

36
vrednovanja
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Nacionalna zaklada sustavno vrednuje programski i financijski 
dio provedbe  odobrene podrške u cilju utvrđivanja učinkovitosti 
ulaganja i razine promjena koje su se u lokalnoj zajednici i društvu 
dogodile zahvaljujući provedbi podrške kako bi na osnovu toga 
prilagodila prioritete i načine  odobravanja financijskih podrška 
kojima ostvaruje svoju temeljnu svrhu i misiju djelovanja.

Analizom prijava na natječaje Nacionalne zaklade utvrđeno je da 
je 111 organizacija - korisnica financijske podrške Nacionalne 
zaklade u 2012. godini u prethodnoj godini ostvarilo ukupan 
prihod od nešto više od 112 milijuna kuna, od čega je najviše, 
oko 45% ostvareno iz EU fondova i međunarodnih izvora, dok 
je iz Državnog proračuna Republike Hrvatske ostvareno oko 
25%, a iz proračuna jedinica lokalne i područne (regionalne) 
samouprave oko 9% od ukupno ostvarenih sredstava.

Nacionalna zaklada u 2012. godini sufinancirala je plaće 
540 zaposlenih, odnosno plaće 401 zaposlene žene te 139  
muškaraca zaposlenih u organizacijama civilnoga društva 
kojima je odobrena financijska podrška.

Sve organizacije civilnoga društva u 2012. godini kojima je 
odobrena financijska podrška imaju aktivne mrežne stranice 
na kojima se građani mogu upoznati s njihovim djelovanjem i 
aktivnostima u koje je bilo uključeno 3671 volonter. 

Pored toga, u cilju povećanja transparentnosti svog djelovanja 
civilnoga društva koje je financijski podržala Nacionalna 
zaklada, više od 50% financiranih organizacija koristi sustav 
upravljanja kvalitetom djelovanja.

S tim u vezi Nacionalna zaklada traži povrat sredstva 
isplaćenih za provedbu odobrene podrške u slučaju kada utvrdi 
nenamjenski utrošena sredstva što se odnosi na nesukladno 
utrošena sredstva odnosno sredstva koja su utrošena s drugom 
namjenom od onoga što je ugovoreno specifikacijom troškova 
provedbe podrške koja je sastavni dio ugovora/sporazuma ili 
sredstva koja nisu u cijelosti utrošena na provedbu odobrene 
podrške. 

U 2012. godini 58 organizacija civilnoga društva koje su ostvarile 
financijsku podršku Nacionalne zaklade nisu u cijelosti utrošile 
odobrena sredstva te je izvršen povrat sredstava u iznosu od  
Kn 227.746,96.

Nacionalna zaklada je kontinuiranim radom i stručnom podrškom 
uspjela u proteklih pet godina podići razinu sposobnosti svih 
organizacija civilnoga društva kojima su odobrena financijska 
sredstva za provedbu projekata, suradnje, partnerskih 
programa, građanskih inicijativa i/ili institucionalne  podrške, 
za kvalitetno programsko i financijsko upravljanje dodjeljenim 
sredstvima. Na taj način smanjen je trend i potreba vraćanja 
neutrošenih i/ili nenamjenski utrošenih sredstava odnosno 
obustave daljnjeg  financiranja odobrenih podrški.

Povrat neutrošenih ili 
nenamjenski utrošenih 

sredstava
     

Utjecaj i potencijal 
podrzanih organizacija     

Povrat sredstava (Kn)

51
.56

3.4
14

,76
10

.24
6.9

31
,45

7.7
02

.03
6,6

4

6.2
96

.41
1,5

2

7.1
87

.64
2,6

1

28
.32

6.9
19

,28

95
0.4

70
,12

Struktura prihoda (uzorak = 111 organizacija, ukupni prihod 
112.273.826,37 Kn)

EU fondovi i međunarodni donatori

JLPS

Državni proračun RH

Vlastita djelatnost i članarine

Donacije građana

Profitni sektor

Ostalo
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Zaposleni po spolu (uzorak = 111 organizacija)

Mrežna stranica (uzorak = 111 organizacija)Sustav kvalitete djelovanja (uzorak = 111 organizacija)

74
%

57
% 10

0%

26
%

36
71

54
0

Pregled broja zaposlenih i volontera (uzorak = 111 organizacija)

Žene

Ima Ima

Volonteri

Muškarci 

Nema Nema

Zaposleni

Nacionalna zaklada je u 2011. godini inicirala osnivanje 
programa Europa plus za međufinanciranje odobrenih projekata 
organizacija civilnoga društva iz fondova Europske Unije.

Zbog manjeg broja zainteresiranih korisnika te izazova u 
otvaranju novog programa od strane HBOR-a aktivnosti na 
provedbi inicijative pokretanja programa Europa plus produžile 
su se do kraja 2012. godine.

Prijedlog Nacionalne zaklade upućen nadležnim institucijama 
početkom 2012. godine o pokretanju nove financijske institucije 
za društvena ulaganja kao i stvaranje preduvjeta za pokretanje 
programa Europa plus otvorit će nove mogućnosti za ulaganje u 
općekorisne aktivnosti organizacija civilnoga društva, a što se 
očekuje u 2013. godini.

Nove mogucnosti
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   Financijski 
pokazatelji
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A    Prikaz 
odobrenih podrški  

po zupanijama

16

25

10

14

3

20
18

26
17

12 9

24
7

5

6

13

6
3

7

13 75

B    Tablicni prikazi
Odobreno u 2012. godini

Županija Ukupan broj prijava Ukupno odobrenih podrški
Ukupno odobreni 

iznos (Kn)

Bjelovarsko-bilogorska županija 18 6 280.176,59

Brodsko-posavska županija 38 12 624.665,00

Dubrovačko-neretvanska županija 28 16 766.330,00

Istarska županija 63 26 1.913.231,75

Karlovačka županija 59 20 935.608,48

Koprivničko-križevačka županija 30 13 388.295,85

Krapinsko-zagorska županija 15 7 124.614,05

Ličko-senjska županija 27 3 79.970,00

Međimurska županija 23 6 320.399,77

Osječko-baranjska županija 95 24 2.247.543,39

Požeško-slavonska županija 21 5 287.503,96

Primorsko-goranska županija 58 18 1.515.525,74

Sisačko-moslavačka županija 51 17 799.271,83

Splitsko-dalmatinska županija 68 25 2.581.693,00

Varaždinska županija 11 3 239.705,00

Virovitičko-podravska županija 27 7 94.112,50

Vukovarsko-srijemska županija 41 9 566.283,00

Zadarsko županija 35 14 261.304,99

Zagrebačka županija 43 13 1.130.750,79

Šibensko-kninska županija 19 10 413.566,00

Grad Zagreb 220 75 12.310.609,25

Ukupno odobrenih podrški po županijama
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Godišnje financijsko izvješce Nacionalne zaklade
za razdoblje od 1. sijecnja do 31. prosinca 2012.

II RASHODI 

Naziv programa
Isplaćena sredstva Prikaz / opis 

na stranici 

A PROGRAMI FINANCIJSKIH PODRŠKI I INICIJALNE SURADNJE

1. DODJELA FINANCIJSKE PODRŠKE KROZ NATJEČAJE

1.1. Institucionalna podrška stabilizaciji i/ili razvoju udruge (2010.- 2012.) - provedba u 2012. godini 5.029.239,40 122-123

1.2. Institucionalna podrška stabilizaciji i/ili razvoju udruge (2011.- 2013.) – provedba u 2012. godini 5.002.679,87 120-121

1.3. Institucionalna podrška stabilizaciji i/ili razvoju udruge (2011.-2013.) – ulaganje u nastavak provedbe 
višegodišnje podrške

2.332.267,37 130-132

1.4. Institucionalna podrška stabilizaciji i/ili razvoju udruge (2012.-2014.) – provedba u 2012. godini 4.830.547,12 118-119

1.5. Institucionalna podrška stabilizaciji i/ili razvoju udruge  (2012.-2014.) –  ulaganje u nastavak provedbe 
višegodišnje podrške

2.219.531,69 127-129

1.6. Demokratizacija i razvoj civilnoga društva  - ugovorena provedba projekata – tema A: Aktivno sudjelovanje u 
društvenim procesima

1.852.261,38 112-113

1.7. Demokratizacija i razvoj civilnoga društva  - ugovorena provedba projekata – tema B: Jačanje utjecaja kroz 
umrežavanje

40.000,00 114

1.8. Demokratizacija i razvoj civilnoga društva  - ugovorena provedba projekata – tema C: Ulaganje za lokalno 
djelovanje

473.750,00 114

1.9. Nagrade za društvene inovacije u 2012. godini 15.000,00 106

1.10. Programi podrške provedbi društvenih inovacija (stipendije) 10.366,00 67

1.11. "Otisak srca" – nagrade za volonterske inicijative u osnovnim školama 100.000,00 105

1.12. "Otisak srca" – nagrade za modele volontiranja mladih u srednjim školama 50.000,00 105

1.13. Program podrške provedbi nagrađenih volonterskih inicijativa/modela i posjeta učenika udrugama u različitim 
županijama u RH (izrada nagrada, svečanost dodjele u "Mimari" i knjige/kartice za škole)

163.017,32 26 i 30

UKUPNO 1 22.118.660,15

2. DODJELA FINANCIJSKE PODRŠKE KROZ POZIVE NA SURADNJU

2.1. Ugovorena suradnja u području istraživanja o razvoju civilnoga društva u Republici Hrvatskoj 282.718,00 115

2.1.1. Predstavljanje rezultata istraživanja u tiskanoj publikaciji 11.593,75 42

2.2. Ugovorena inicijalna suradnja u području neprofitnih medijskih projekata za poticanje demokratizacije i razvoja 
civilnoga društva

351.400,00 116

2.3. Ugovorena inicijalna suradnja u području međunarodne razvojne pomoći "Suradnjom do razvoja" 385.874,00 115

2.4. Ugovorena inicijalna suradnja u području razvoja novih projekata "Od ideje do projekta" 8.038,72 109

I PRIHODI

1. Prihodi od igara na sreću po Uredbi iz 2012. godine (siječanj-studeni) 45.753.913,39

2. Prihodi od igara na sreću – uplata za prosinac 2011. godine 7.244.911,39

3. Razlika nedoznačenih sredstava iz 2008. godine 1.027.285,99

4. Razlika nedoznačenih sredstava iz  srpnja 2011. godine 127.085,75

5.
Prioritet 4 – Tehnička pomoć Operativnog programa „Razvoj ljudskih potencijala 2007.-2013.“, operaciju 4.2.8. 
„Izravna dodjela bespovratnih sredstava OP RLJP“

186.356,83

6. Poslovna suradnja – uplate međunarodnih institucija (ALF) 108.164,68

7. Ostali prihodi (povrat sredstava zbog neizvršavanja ugovornih obveza) 227.746,96

8. Prihodi od upravljanja zakladnom imovinom 2.041.127,54

UKUPNO PRIHODI 56.716.592,53

2.5. Ugovorena inicijalna suradnja u području prijenosa znanja "Znanje bez granica-A" 83.018,17 108

2.6. Ugovorena inicijalna suradnja u području prijenosa znanja "Znanje bez granica-B" 14.177,94 109

UKUPNO 2 1.136.820,58

3. SUFINANCIRANJE EUROPSKIH PROJEKATA

3.1. Ugovorena suradnja u okviru programa "Suradnja na Euro-Mediteranu" 64.495,20 117

UKUPNO 3 64.495,20

4. SUFINANCIRANJE RAZVOJA FILANTROPIJE

4.1. Program “Za Dobro.BIT” (platforma www.zadobrobit.hr, izobrazba o korištenju, prevođenje na hrvatski jezik te 
programiranje i predstavljanje platforme)

259.123,04 15

UKUPNO 4 259.123,04

5. TROŠKOVI PROCJENE I VREDNOVANJA ODOBRENIH PODRŠKI

5.1. Troškovi procjene (naknade članovima procjenjivačkih tijela) i vrednovanja financijskih podrški u organizacijama 
civilnoga društva

111.611,93 23 i 77

UKUPNO 5 111.611,93

UKUPNO A (1.-5.) 23.690.710,90

B PROGRAMI RAZVOJNE SURADNJE

1. MEÐUNARODNA I MEÐUSEKTORSKA RAZVOJNA SURADNJA

1.1. Ugovorena suradnja u području Razvojne suradnje sustavnim ulaganjem u razvoj civilnoga društva i 
međusektorsku suradnju - Zelena akademija 2020.

45.000,00 117

1.2. Provedba međunarodne suradnje (administrativno-logistički troškovi: putni troškovi, kotizacije) 66.772,46 63

1.3. Članarine u međunarodnim organizacijama 37.767,05 10

1.4. Program suradnje s UNDP-om: razvoj programskih modula IMPACT-a 291.150,00 57-59

1.5. Program suradnje s ECAS-om: IMPACT ured u Bruxellesu i sufinanciranje studijskih posjeta udruga i konferencija  

- provedba aktivnosti u 2012. godini 308.905,58 61-63

- ulaganje za provedbu u 2013. godini 313.151,86 60 i 62

1.6. Djelovanje Hrvatske mreže za suradnju na Euro-Mediteranu: provedba aktivnosti kroz suradnju sa Zakladom Anna 
Lindh

60.909,57 64-66

1.7. Program suradnja s Interaction Institute for Social Change: razvoj kulture davanja u općekorisne svrhe u RH i 
uključivanje hrvatske dijaspore

155.000,00 66

UKUPNO 1 1.278.656,52

2. RAZVOJNA SURADNJA U PODRUČJU NEPROFITNIH MEDIJA

2.1. Ugovorena Razvojna suradnja u području neprofitnih medija - provedba ugovorenih aktivnosti u  2012. godini 625.000,00 125

2.2. Ugovorena Razvojna suradnja u području neprofitnih medija – ulaganje u nastavak provedbe podrške kroz Razvo-
jnu suradnju u završnoj godini 

625.000,00 133

2.3. Sporazum o suradnji na izradi modela sustavnog ulaganja u razvoj neprofitnih medija u RH - N MREŽA 35.000,00 125

UKUPNO 2 1.285.000,00

3. PROGRAMI INFORMIRANJA, IZDAVAŠTVA I IZOBRAZBE

3.1. Programi vidljivosti djelovanja organizacija civilnoga društva (ww.civilnodrustvo.hr i drugi mediji) 361.169,23 69-73

3.2. Ulaganje u unapređenje postupka dodjele podrške i djelovanja organizacija civilnoga društva – korisnica podrške 
Nacionalne zaklade (stručna literatura za udruge, revizija financijskog izvještavanja, savjetovanje udruga o 
financijskom poslovanju)

157.557,92 75

UKUPNO 3 518.727,15
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4. RAZVOJNA SURADNJA KROZ (PILOT)-PROGRAM CENTARA ZNANJA ZA DRUŠTVENI RAZVOJ

4.1. Ugovorena suradnja u području Razvojne suradnje na Pilot-programu Centara znanja za društveni razvoj - 
provedba ugovorenih aktivnosti u 2012. godini 

541.000,00 110

4.2. Ugovorena suradnja u području Razvojne suradnje na programu Centara znanja za društveni razvoj – ulaganje u 
nastavak provedbe višegodišnje podrške kroz Razvojnu suradnju

1.387.946,01 126

UKUPNO 4 1.928.946,01

5. RAZVOJNA SURADNJA KROZ PILOT-PROGRAM SUSTAVNOG FINANCIRANJA SAVEZA UDRUGA OSOBA S INVA-
LIDITETOM (MSPM)

5.1. Institucionalna podrška savezima udruga osoba s invaliditetom odobrena u 2012. godini temeljem Sporazuma 
Nacionalne zaklade i Ministarstva socijalne politike i mladih za provedbu Pilot-programa

3.594.330,70 94

UKUPNO 5 3.594.330,70

6. RAZVOJNA SURADNJA U PODRUČJU SUDIONIČKE DEMOKRACIJE “ZAJEDNO ZA BOLJE” 

6.1. Program "Zajedno za bolje" za društveni razvoj lokalnih zajednica i sudioničke demokracije (12 gradova) 876.309,64 111

UKUPNO 6 876.309,64

UKUPNO B (1.-6.) 9.481.970,02

C PROGRAMI PARTNERSTVA

1. DECENTRALIZIRANI MODEL FINANCIRANJA CIVILNOGA DRUŠTVA

1.1. Ugovoreno partnerstvo u provođenju Decentraliziranog modela financiranja razvoja civilnoga društva u Republici 
Hrvatskoj u 2012. godini – troškovi obavljanja djelatnosti 4 regionalne zaklade –  provedba aktivnosti u  2012. 
godini 

450.000,00 124

1.2. Ugovoreno partnerstvo u provođenju Decentraliziranog modela financiranja razvoja civilnoga društva u Republici 
Hrvatskoj u 2012. godini – troškovi obavljanja djelatnosti 4 regionalne zaklade - ulaganje u nastavak provedbe 
višegodišnjeg modela financiranja kroz partnerstvo

530.000,00 136

1.3. Ugovoreno partnerstvo u provođenju Decentraliziranog modela financiranja razvoja civilnoga društva u Republici 
Hrvatskoj u 2012. godini  - dodjela financijske podrške građanskim inicijativama kroz 2 decentralizirana natječaja 
"Naš doprinos zajednici"

1.601.170,64 95-100

1.4. Ugovoreno partnerstvo u provođenju Decentraliziranog modela financiranja razvoja civilnoga društva u Republici 
Hrvatskoj u 2012. godini – financiranje projekata po natječaju "Društveni kapital zajednice"

301.109,59 101-104

1.5. Ugovoreno partnerstvo temeljem Sporazuma o pružanju tehničke pomoći za provođenje Decentraliziranog modela 
financiranja razvoja civilnoga društva u RH

278.848,36 136

UKUPNO 1 3.161.128,59

2. PROGRAM REGIONALNOG RAZVOJA

2.1. Ugovoreno partnerstvo u provođenju Programa regionalnog razvoja i jačanja sposobnosti organizacija civilnoga 
društva na lokalnoj i regionalnoj razini (za 5 regionalnih mreža – 12 organizacija civilnoga društva) – provedba 
aktivnosti Programa u 2012. godini

1.400.000,00 124

2.2. Ugovoreno partnerstvo u provođenju Programa regionalnog razvoja civilnoga društva i lokalnih zajednica (za 5 
regionalnih mreža – 20 organizacija civilnoga društva) – ulaganje u nastavak provedbe višegodišnjeg Programa

1.782.055,00 134

2.3. Ugovoreno partnerstvo temeljem Sporazuma o pružanju tehničke pomoći za provođenje Programa regionalnog 
razvoja civilnoga društva i lokalnih zajednica (za 5 regionalnih centara podrške)

217.275,44 135

UKUPNO 2 3.399.330,44

UKUPNO C (1-2) 6.560.459,03

D ULAGANJA U UNAPREÐENJE I VIŠEKORISNIŠTVO PROGRAMA “POTPORA_PLUS”

1. Program za internetske prijave i izvještavanje (Korisnik Plus) 63.000,00 14

2. Program za sigurni prijenos podataka iz postojećih baza (mrežni servis) 26.583,20 13

3. Program za zaštićeni i sigurni pristup programu Potpora_plus 23.800,00 13

4. Tokeni za pristup programu Potpora_plus 19.687,50 13

5. Izdaci za otkup prava (Potpora_Plus) 97.000,00 13

UKUPNO D (1.-5.) 230.070,70 

E IZDACI POSLOVANJA ZA OBAVLJANJE DJELATNOSTI NACIONALNE ZAKLADE

1. Izdaci za zaposlene (neto plaće, porezi, doprinosi i dr.  - 16 zaposlenika) 3.073.349,94 

2. Izdaci za službena putovanja (u zemlji i inozemstvu) 69.700,80 

3. Stručno usavršavanje zaposlenika (seminari, savjetovanja, ciljane izobrazbe) 19.330,38 

4. Usluge telefona, interneta,  pošte i gradske dostave 134.448,46 

5. Usluge tekućeg i investicijskog održavanja (Zagreb, Osijek, Rijeka, Split, Zadar) 362.624,90 

6. Usluge promidžbe i informiranja (elektronski mediji, tisak) 10.335,76 

7. Komunalne usluge (voda, smeće, pričuva, komunalna naknada, dimljačarske usluge) 76.851,22 

8. Zdravstvene usluge 24.400,00 

9. Intelektualne i osobne usluge (ugovori o djelu, usluge vještačenja, odvjetničke usluge i pravno savjetovanje) 184.953,15 

10. IT podrška i računalne usluge 45.989,88 

11. Grafičke i tiskarske usluge 23.696,77 

12. Uredski materijal i materijal i sredstva za čišćenje i održavanje 58.544,78 

13. Stručna literatura (publikacije, stručni časopisi, glasila, knjige) 11.616,50 

14. Električna energija, plin, gorivo (Zagreb, Osijek, Rijeka, Split, Zadar) 117.471,74 

15. Sitni inventar 37.152,12 

16. Premije osiguranja imovine i zaposlenih (Zadar, Zagreb) 37.385,37 

17. Reprezentacija 569,90 

18. Članarine u udruženjima u RH 785,00 

19. Amortizacija opreme i prostora i trošak nabave nefinancijske imovine (Zagreb, Osijek, Rijeka, Split, Zadar) 558.963,34 

20. Bankarske i usluge platnoga prometa 22.331,05 

21. Izdaci za upravljačka tijela – Upravni odbor 20.994,24 

22. Izdaci za pripremu za ESF i povezani troškovi  (putni troškovi, dnevnice, najam prostora, organizacija seminara, 
ciljana izobrazba i posjet institucijama u Bruxellesu)

147.691,92 

UKUPNO E (1.-22.) 5.039.187,22 

UKUPNO RASHODI (A+B+C+D+E) 45.002.397,87

PRIHODI  56.716.592,53

RASHODI (A+B+C+D+E) 45.002.397,87

ZAKLADNA IMOVINA I PRIJENOS SREDSTAVA U 2013. GODINU (1.-2.)* 11.714.194,66*

* Uvećanjem zakladne imovine i prijenosom sredstava u 2013. godinu osigurana je nesmetana ugovorena i planirana  podrška razvoju civilnoga društva nakon smanjenja postotka 
izdvajanja iz dijela prihoda od igara na sreću namijenjenog programima podrške Nacionalne zaklade u 2013. godini (smanjenje s 20,66% u 2012. na 13,04% u 2013. godini) 
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Pregled odobrenih financijskih podrški za projekte demokratizacije i
razvoja civilnoga društva

Partnerske 
organizacije Sjedište

Naziv zajedničkog
projekta

Voditelji/voditeljice 
projekta Odobreni iznos (Kn)

1. Centar za razvoj neprofitnih 
organizacija - CERANEO

Zagreb Jačanje lokalnih kapaciteta za 
primjenu europskog socijalnog 
modela i pristupanje europskim 
socijalnim mrežama

Gojko Bežovan 179.000,00

Udruga za razvoj i jačanje 
civilnoga društva i poboljšanje 
kvalitete življenja SRMA

Sinj Snježanka Jadrijević 47.500,00

Hrvatski institut za lokalnu 
samoupravu

Osijek Irena Gluhak 47.500,00

Gradska radionica Pula Danijela Poropat 44.700,00

Agencija lokalne demokracije 
Sisak

Sisak Paula Raužan 42.900,00

Ukupno: 361.600,00

2. Udruga ZUM Pula Demokracija za 5+ Ana Preveden 120.700,00

Info zona Split Vedrana Biličić 58.620,00

Udruga mladih za promicanje 
kreativnosti, razvoja, informa-
tike i druženja - K.R.I.D.

Petrinja Slaven Kadečka 34.900,00

Domaći - Udruga za kreativni 
razvoj

Karlovac Denis Mikšić 78.414,00

Klub mladih Bršadin Bršadin Slađana Trbulin 46.500,00

Ukupno: 339.134,00

3. Udruga za prirodu, okoliš i 
održivi razvoj Sunce

Split Zajedno za očuvanje prirode - 
organizacije civilnoga društva 
za učinkovitu europsku Natura 
2000 mrežu u Hrvatskoj

Zrinka Jakl 162.650,00

Udruga za zaštitu prirode i 
okoliša te promicanje održivog 
razvoja “Argonauta”

Murter Luka Ježina 48.100,00

Udruga za biološka istraživanja 
- BIOM

Zagreb Krešimir Mikulić 64.450,00

Udruga “Divina Natura” Metković Meri Rogošić 32.900,00

Udruga za istraživanje i popu-
larizaciju znanosti Baobab

Koprivnica Goran Šafarek 25.300,00

Ukupno: 333.400,00

4. Savez udruga “Operacija grad” Zagreb Civilno-javna partnerstva u 
kulturi i hibridne institucije

Teodor Celakoski 105.920,00

Art radinica Lazareti Dubrovnik Srđana Cvijetić 52.760,00

Drugo more Rijeka Davor Mišković 49.320,00

Koalicija udruga mladih Split Danijela Mandušić 67.880,00

Seasplash - udruga za 
promicanje glazbene kulture, 
umjetnosti i slobode izražavanja

Pula Ina Kihli 57.208,00

Ukupno: 333.088,00

5. Udruga Zelena Istra Pula Pula Prostorna pravda Dušica Radojčić 107.500,00

Pravo na grad Zagreb Tomislav Domes 77.000,00

Kinookus Dubrovnik Ðuro Capor 62.500,00

Ekološka udruga “Krka” Knin Inga Kukolj 40.290,00

Udruga Filmaktiv Rijeka Marin Lukanović 40.360,00

Ukupno: 327.650,00

6. Društvo distrofičara, invalida
cerebralne i dječje paralize i
ostalih tjelesnih invalida

Čakovec Zajedno za nas Ivana Sklepić 111.221,00

Društvo osoba s tjelesnim
invaliditetom

Pula Silvija Mulaček 54.105,00

Društvo distrofičara, invalida
celebralne i dječje paralize i
ostalih tjelesnih invalida grada
Varaždina

Varaždin Marijan Mumlek 51.205,00

Udruga invalida Donja Stubica Donja
Stubica

Ivica Landripec 51.205,00

Društvo tjelesnih invalida grada
Rijeke

Rijeka Vladimira Marinković 51.205,00

Ukupno: 318.941,00

7. Hrvatska udruga liječenih i
oboljelih od hepatitisa
“Hepatos”

Split Prijenos dobre prakse, iskustva i
znanja u borbi protiv virusnog
hepatitisa

Tatjana Reić 80.950,00

Udruga liječenih i oboljelih od
hepatitisa “Hepatos”

Rijeka Aleksandra Marković 42.178,00

Udruga Institut Pula Varja Bastiančić 49.696,00

Hrvatska udruga liječenih i
oboljelih od hepatitisa
“Hepatos”, Podružnica Grad
Zagreb i Zagrebačka županija

Zagreb Koraljka Polak Živković 14.612,00

Udruga liječenih i oboljelih od
hepatitisa “Hepatos”

Koprivnica Zlata Golubić 15.810,00

Ukupno: 203.246,00

Ukupan broj odobrenih zajedničkih projekata: 7

Ukupan broj podržanih udruga: 35

Ukupno odobrena sredstva: 2.217.059,00 
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Pregled odobrenih institucionalnih podrški

Naziv organizacije Sjedište Odgovorna osoba Odobreni iznos (Kn)

 1. Mentor Split Marija Mojaš Andrijašević 72.800,00

2. Autonomni kulturni centar Attack Zagreb Sanja Burlović 69.509,34

3. Pulska filmska tvornica Pula Marko Zdravković Kunac 67.900,00

4. Udruga za razvoj audio vizualne umjetnosti "Metamedij" Pula Marino Jurcan 64.950,00

5. Hrvatska škola Outward Bound Zagreb Vladimir Mesarić 54.400,00

Ukupan broj odobrenih podrški: 5

Ukupan iznos institucionalnih podrški: 329.559,34

Naziv organizacije Sjedište Odgovorna osoba Odobreni iznos (Kn)

1. CESI – Centar za edukaciju, savjetovanje i istraživanje Zagreb Sanja Cesar 389.915,53 

2. ODRAZ – Održivi razvoj zajednice Zagreb Lidija Pavić-Rogošić 369.215,00 

3. Multimedijalni institut Zagreb Tomislav Medak 360.000,00 

4. Mirovna grupa "Oaza" Beli Manastir Vesna Nedić 337.550,00 

5. Udruženje za razvoj kulture "URK" Zagreb Kornel Šeper 336.564,00 

6. Rehabilitacijski centar za stres i traumu Zagreb Zdenka Pantić 322.760,00 

7. "Domine" feministička organizacija za promicanje ženskih prava 
i razvoj civilnog društva 

Split Sandi Mršić Basta 276.800,00 

8. Društvo za oblikovanje održivog razvoja Zagreb Maja Božičević Vrhovčak 252.200,00 

9. Savez društava Naša djeca Hrvatske Zagreb Aida Salihagić Kadić 233.728,08 

10. Udruga za djecu i mlade s poteškoćama u razvoju "Zvono" Belišće Mira Anić 212.401,84 

Ukupan broj odobrenih podrški: 10

Ukupan iznos institucionalnih podrški: 3.091.134,45

SVEUKUPAN BROJ ODOBRENIH PODRŠKI (A+B+C) 28

SVEUKUPAN IZNOS INSTITUCIONALNIH PODRŠKI (A+B+C) KN 5.393.501,05

Naziv organizacije Sjedište Odgovorna osoba Odobreni iznos (Kn)

 1. Udruga "Zelena Istra" Pula Dušica Radojčić 182.500,00

2. Brodsko ekološko društvo Slavonski Brod Šimo Beneš 176.169,00

3. Projekt građanske demokratske inicijative P.G.D.I. Beli Manastir Mirela Alagić 173.000,00

4. Udruga za promicanje kreativnosti Merlin Pula Sofija Apostolovski 171.800,00

5. Ženska udruga "Izvor" Tenja Margita Stracenski 154.442,60

6. Hrvatska udruga za ranu intervenciju u djetinjstvu Zagreb Marta Ljubešić 152.688,16

7. Što, kako i za koga Zagreb Ana Dević 152.230,00

8. Udruga za terapijsko jahanje "Pegaz" Rijeka Mirjana Stojnović 146.098,00

9. Ekološko društvo Pan Karlovac Ivana Francišković Olrom 145.800,00

10. Novi svijet, gradska udruga za brigu o djeci i mladima Sisak Lidija Tomljenović Kovačić 143.579,50

11. Društvo "Naša djeca" Opatija Opatija Sanja Škorić 126.700,00

12. Carpe Diem, udruga za poticanje i razvoj kreativnih i socijalnih 
potencijala djece, mladih i odraslih

Karlovac Aleksandra Podrebarac 125.300,00

13. Kreativni veznik alternativnog razvoja kulture Križevci Admir Sinani 122.500,00

Ukupan broj odobrenih podrški: 13

Ukupan iznos institucionalnih podrški: 1.972.807,26
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Pregled odobrenih institucionalnih podrški savezima udruga osoba s 
invaliditetom temeljem Sporazuma Nacionalne zaklade i Ministarstva 
socijalne politike i mladih

Organizacija Sjedište Odgovorna osoba Odobreni iznos (Kn)
Isplaćeno u 2012. 

(Kn)

1. Hrvatski savez slijepih Zagreb Ivica Robić 745.000,00 670.500,00

2. Zajednica saveza osoba s invaliditetom Hrvatske Zagreb Zorislav Bobuš 646.000,00 581.400,00

3. Hrvatski savez gluhih i nagluhih Zagreb Andrija Halec 418.000,00 376.200,00

4. Savez društava distrofičara Zagreb Marica Mirić 360.000,00 324.000,00

5. Hrvatski savez udruga za osobe s mentalnom 
retardacijom  

Zagreb Mirjana Jakovčev 360.000,00 324.000,00

6. Savez društava multiple skleroze Hrvatske Zagreb Danica Eškić 360.000,00 324.000,00

7. Hrvatski savez udruga cerebralne i dječje paralize Zagreb Ivan Vujec 360.000,00 324.000,00

8. Hrvatski savez udruga invalida rada Zagreb Josip Petrač 344.700,68 310.230,62

9. Savez civilnih invalida rata Hrvatske Zagreb Ante Kalina 200.000,08 180.000,08

10. Hrvatski savez udruga tjelesnih invalida Zagreb Jozefina Kranjčec 200.000,00 180.000,00

Ukupan broj odobrenih institucionalnih podrški za saveze udruga osoba s invaliditetom 10 10

Ukupan iznos institucionalnih podrški za saveze udruga osoba s invaliditetom 3.993.700,76 3.594.330,70

Pregled odobrenih gradanskih inicijativa prema Decentraliziranome 
modelu u partnerstvu s regionalnim zakladama

Regionalna zaklada za lokalni razvoj ZAMAH, Zagreb

Naziv organizacije Sjedište Naziv građanske inicijative
Voditelj/ica 
inicijative

Isplaćeni 
iznos (Kn)

1 Udruga mladih Feniks Oroslavje Jezero u perivoju Oroslavje Gornje na 
putu za zajedništvo

Elizabeta Škvorčec 13.000,00

2 Udruga "Promicanje obrazovanja, informiranja, novi-
narstva i tehnologija"

Križevci Kodiranje Križevaca/Crisium Code Hrvoje Belani 10.000,00

3 "Srce" udruga djece s teškoćama u razvoju, osoba s 
invaliditetom i njihovih obitelji

Sveti Ivan 
Zelina

Pokreni i promijeni Jelena Kovačević 13.000,00

4 Zagrebačko savjetovalište protiv nasilja djece i mladih 
"Luka Ritz"

Zagreb Individualna pomoć i savjetovanje pri 
učenju za djecu iz rizičnih obitelji

Stjepka Popović 12.982,00

5 Udruga mladih za promicanje kreativnosti, razvoja, 
informatike i druženja

Petrinja Vertikalni hod! Darko Anđelić 10.500,00

6 Udruga umirovljenika Međimurske županije čakovec Čakovec Magnolije i cvijeće - za ljepši 
Pribislavec

Marija Kutnjak 13.000,00

7 Planinarsko društvo "Vrlovka" Kamanje Kamanje Zelena predškola Mirjana Klemenić 13.000,00

8 Udruga za održivi razvoj hrvatske Koprivnica Zajedno za djecu i planet Zemlju Matija Hlebar 13.000,00

9 Osnovna škola Barilović Barilović Mala pokazna školska vjetrenjača Vesna Car 4.000,00

10 Društvo za pomoć mentalno retardiranim osobama 
Bjelovar

Bjelovar Igrom do zadovoljstva i skladnijeg 
pokreta

Ivan Škrilac 13.000,00

11 "Stub - klub" klub mladih Donja Stubica Donja Stubica Poligon za bicikliste, djecu i mlade Zvonimir Babić 12.000,00

12 Odred izviđača "Betlehem" Kutina Kutina Poučna staza - naftni bunar Martin Ivan Mikulić 12.935,00

13 Organizacija mladih "Status: m" Zagreb Alkohol i mladi - novi pristup Katarina Crnčić 12.000,00

14 Zelena mreža aktivističkih grupa Dubranec Niz brijeg Mateja Medić 13.000,00

15 Udruga hrvatskih branitelja domovinskog rata '90-'92 
Graboštani

Hrvatska 
Kostajnica

Ulaz za sve Matija Grgić 13.000,00

16 Udruga za terapijsko i rekreacijsko jahanje "Kas" Sisak Popravak ograde i zatvaranje sjenika Anita Trstenjak 13.000,00

17 Udruga za razvoj banica Veliki Šušnjar, 
Petrinja

Za sretniju djecu Josipa Tonković 12.000,00

18 Kulturno umjetničko društvo "Lipa" Slavetić Jastrebarsko Male i velike ruke kad se slože - sve 
se može

Ružica Šelebaj 13.000,00

19 Ka-matrix-udruga za društveni razvoj Karlovac Odgovorni cyber građani Manuela Kasunić 13.000,00

20 Dječji vrtić „Vladimir Nazor“ Daruvar Daruvar Ipak se kreće - otpad više nije smeće Jovita Bodulušić 13.000,00

21 Mjesni odbor Brežanec Koprivnica Igra bez briga Vladimir Grošanić 13.000,00

22 Dom za starije i nemoćne osobe Ljudevite pl. Janković Daruvar Srijedom-kuhano Dragutin 
Šimunović

12.608,00

23 Osnovna škola „Slava Raškaj“ Ozalj Novi prozori za ljepši pogled u 
budućnost

Renata Ferenac 13.000,00

24 Udruga roditelja djece i osoba s invaliditetom "Mali 
princ"

Ivanić-Grad Prinčevi i princeze - prijatelji okoliša Andrea Lončarek 9.939,00
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25 Udruga slijepih grada Siska i dijela Sisačko-
moslavačke županije

Sisak Otvoreni Sisak Danko Tomanić 13.000,00

26 Centar za ruralne inicijative Klinac, 
Petrinja

Naši putevi-naše ogledalo Aleksandar Kojić 12.500,00

27 Udruga "Sindikat biciklista" Zagreb Zaštitite bicikl! Marko Gregović 13.000,00

28 Mjesni odbor Rečica Karlovac Inicijativa za razvoj, inicijativa za 
korablju

Ivan Mikaš 13.000,00

29 Građanska inicijativa Duga Resa Duga Resa Uređenje i osnivanje novog parka 
pod nazivom „Blaženi park“

Blaženka Petrak 12.900,00

30 Društvo naša djeca Donja Stubica Donja Stubica Dječja scena „Kosjenka“ Renata Dolenec 12.750,00

31 Baltazar - udruga mladih Zagreb U školu s biciklom – čuvajmo 
zdravlje i okoliš

Anita Leko 13.000,00

32 Hrvatsko planinarsko društvo "Bilogora" Bjelovar Bjelovar Vesela djeca Anamarija Kosar 13.000,00

33 Udruga za promicanje kulture Koprivnički krug Koprivnica Moj kist – tvoj kist Melita Pavlek 10.237,00

34 Centar za edukaciju i savjetovanje "Sunce" Zagreb Naše pravo na sport Božica Križanić 13.000,00

35 Društvo za promicanje kulture življenja "Zvono uz 
kupu"

Karlovac Inicijativa za razvoj sportskih 
aktivnosti i provođenja slobodnog 
vremena.

Tatjana Šepac 13.000,00

36 Institut za ruralni razvoj i ekologiju Gradec Ponovnom upotrebom do društvene 
osviještenosti

Marijan Galović 13.000,00

37 Kulturno-umjetničko društvo župe "Sveti Rok" 
Skakavac

Karlovac Igram kolo, mada lako nije… Irena Prpić 10.000,00

38 Osnovna škola Janka Leskovara Pregrada Nadstrešnica na školskoj autobus-
noj stanici Osnovne škole Janka 
Leskovara

Ivica Škrinjar 13.000,00

39 Mreža udruga Zagor Zabok Bez promila Dragiša Totić 12.988,05

40 Udruga za pomoć osobama s mentalnom retardacijom 
Križevci

Križevci Zelena oaza Kluba „Maslačak“ Martina Benjak 13.000,00

41 Osnovna škola 22. lipnja Sisak Tjelesna aktivnost za bolju kvalitetu 
života

Monika Budimir 
Balen

12.779,88

42 Iskorak - centar za prava seksualnih i rodnih manjina Zagreb Pokretanje LGBT centra Zagreb Zoran Dominković 13.000,00

43 Udruga za promicanje kreativnosti, rada i organizacije 
mladih "Poluga"

Karlovac F-Alter (Fali Alternative) Domagoj Šavor 13.000,00

44 Zaklada Sandra Stojić Kutina I mi smo s Vama Suzana Fehlen 11.000,00

45 Udruga Carpe diem KARLOVAC Obojimo naš vrtić Ivana Zlojo 12.705,00

46 Udruga "Breza" Krnjak Razmisli2 Nada Coha 12.596,38

47 Mjesni odbor Donja Stubica Donja Stubica Akcija-Igra-Koš! Tina Lacković 9.671,00

48 Dječje kazalište Dubrava Zagreb Teatar kvarta Leo Vukelić 13.000,00

49 Udruga "Žumberačke vile Sošice" Sošice Novi prostor novi sadržaji Zora Ličko 13.000,00

50 Drava dokumentacijski centar Koprivnica Pokaži da bi očuvao - čuvajmo Muru 
i Dravu !

Zlatko Moškon 13.000,00

Ukupan broj odobrenih podrški: 50

Ukupan iznos odobrenih sredstava: 616.091,31
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Zaklada Kajo Dadic, Split

Naziv organizacije Sjedište Naziv građanske inicijative
Voditelj/ica 
inicijative

Isplaćeni 
iznos (Kn)

1 Mjesni odbor Podrujnica Kula norinska Rujnica pod nogu Tino Ćelić 10.000,00

2 Mjesni odbor Tinj Tinj Očistimo svoje selo Marica Erlić 13.000,00

3 Mjesni odbor Silba Silba Naše more - naša briga Marija Kuljerić 12.820,00

4 Mjesni odbor Banj Ždrelac Svi za djecu Šime Pedišić 12.996,26

5 Mjesni odbor Siverić Siverić GI “Naš Siverić“ Nikola Odak 13.000,00

6 Mjesni odbor Premuda Premuda Uređenje Školskog dvora Milivoj Deroko 10.800,00

7 Udruga „Sunce“ Makarska Park za nas Ramona Tarćuki 11.375,00

8 Udruga Divina Natura Metković Za zeleni grad Meri Rogošić 13.000,00

9 Lokalna akcijska grupa „Laura“ Biograd n/m Uredimo zajedno Ivana Genda 13.000,00

10 Udruga za djecu i mlade Kasiopeja Split Zeleno srce Kile Nataša Sunara 12.500,00

11 Osnovna škola Župa Dubrovačka Mlini Škola u cvijeću Linda Jurkić 13.000,00

12 Udruga Pino Split Split Osjeti me – prošetaj mojim nogama Nina Bjelovučić 10.375,00

13 O.I.P. Posejdon Split Volim svoje dvorište Igor Spetić 12.712,00

14 Udruga gluhih i nagluhih grada Splita i SDŽ Split Neka bude oku ugodno Višnja Jonjić 11.205,00

15 Udruga Akulturacija Opuzen Neretva nam znači život – mladi za 
spas rijeke

Ivan Dragičević 10.125,00

16 Dom zdravlja Metković Metković Dojim,a ne dvojim“ Anica Proleta-
Majić

13.000,00

17 Udruga mladih „Mladi u EU“ Šibenik I otoci su Hrvatska Živana Junaković 13.000,00

18 Kulturno-umjetničko društvo „Kralj Zvonimir“ Knin Knin Vitezovi kralja Zvonimira Nada Hržić 13.000,00

19 Skautski klub „Split“ Split Split Zeleni Grad Ante Marin 13.000,00

20 Udruga“Dubrovačka naranča“ Dubrovnik Sadnja dubrovačke ljute naranče Ana Cvjetković 13.000,00

21 Udruga Dobra Metković Hodaj! Matija Vukušić 13.000,00

22 Udruga Meduza Tkon Osmijeh u đardinu Nadia Varunek 13.000,00

23 Udruga „Argonauta“ Murter Pogled odozgo Luka Ježina 12.000,00

24 Rusmarin“ Stomorska Povratak u staru školu Gordana Ivančić 11.575,00

25 Kinookus Dubrovnik Proljeće u mom herbariju Marijan Kocković 13.000,00

26 Udruga „Hippocampus“ Biograd na Moru Vodeni svijet Željko Domitrović 13.000,00

27 Dječji vrtić Stankovci Stankovci Oslikajmo dječji svijet Darko Klarić 12.208,73

28 Udruga „Eko-Zadar“ Zadar Urbano vrtlarstvo – zeleni krov Iva Lukin 13.000,00

29 Dječji vrtić Biograd Biograd na Moru Vrtić u bojama Mediterana Željko Nekić 13.000,00

30 Udruga „Prospero“ Gračac Informirajmo se Milenko Brkić 12.980,00

Ukupan broj odobrenih podrški: 30

Ukupan iznos odobrenih sredstava: 371.671,99

Pregled odobrenih gradanskih inicijativa prema Decentraliziranome 
modelu u partnerstvu s regionalnim zakladama
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Zaklada za razvoj lokalne zajednice “Slagalica”, Osijek    
 
 Naziv organizacije Sjedište Naziv građanske inicijative

Voditelj/ica 
inicijative

Isplaćeni 
iznos  (Kn)

1 Društvo za pomoć mentalno retardiranim osobama 
Vukovar

Vukovar "Hollywood na Vuki" - Festival igre 
i smijeha

Ivana Perak 12.292,00

2 Lokalna akcijska grupa "Marinianis" Slatina Informacijama do konkurentnosti Božidar Jaković 12.200,00

3 Udruga za održivi razvoj sela''ŠOR'' Stara Kapela Zajedno za Zeleno selo Antun Staklarević 13.000,00

4 Klub mladih Pitomača Pitomača Uređenje parka maturanata Danijel Petković 13.000,00

5 "ANKH" Alijansa naučnih kulturnih i humanitarnih 
djelatnosti Osijek

Osijek I spomenici govore Davor Horvat 11.690,00

6 Udruga mladih "Bimbo" za promicanje alternativne 
kulture

Slavonski 
Šamac

Dječji cvjetni park za igru, druženje 
i učenje

Tatjana Jakšić 12.120,00

7 "Pro Vita 4+" Slatina Siguran korak Klementina Najcer 13.000,00

8 Eko centar Latinovac Čaglin, 
Latinovac

Grujno brdo-VRELO u Latinovcu Danijela Beretin 13.000,00

9 Press centar za okoliš Hrvatske Osijek Prijavi ambroziju Kruno Kartuš 12.000,00

10 Baranjska udruga rekreativnih pustolova Beli Manastir Brdsko biciklističko-pješačka staza 
Bansko brdo

Jakob Kajtar 13.000,00

11 Češka beseda Bjeliševac Bjeliševac Zeleni kutak Alenka Hruška 13.000,00

12 Mjesni odbor Karanac Karanac Čiča Tomina koliba Gordana Musa- 
Balaš

13.000,00

13 Osnovna škola "Mijat Stojanović" Babina Greda Dječje igralište Dudice Ðurđica Babić 12.687,50

14 Udruga za zaštitu životinja VICTUS Slavonski Brod Slavonski 
Brod

Nahranimo, cijepimo, sterilizirajmo 
i udomimo napuštene životinje u 
gradu Slavonskom Brodu

Kristina Grubišić 13.000,00

15 Udruga gluhih i nagluhih Nova Gradiška Nova Gradiška Govorimo rukama Josip Brozović 12.420,00

16 OŠ Čakovci Čakovci Osmjeh za sve Ivana Stanić 12.082,50

17 Izviđački klub "JAVOR" Osijek Osijek Pozdrav proljeću Jadranka Kokolari 13.000,00

18 OŠ Milan Amruš Slavonski Brod Slavonski 
Brod

Sportom do zajedništva Marija Sertić 13.000,00

19 OŠ Josipa Kozarca, Slatina Slatina Eko vrtovima do znanja i zdravlja Anja Kovač Mišura 4.912,50

20 Udruga Iskra Slavonski 
Brod

Sajam za majku i dijete u Romskom 
naselju

Delfa Vukičević 12.910,00

21 Društvo multipleskleroze Brodsko-posavske županije Slavonski 
Brod

"Možemo sve" građani za građane 
osobe s invaliditetom u Slavonskom 
brodu

Ðurđica Ivaniš 12.900,00

22 Udruga informatičara i tehničara Nova Bukovica Nova 
Bukovica

Informatičkim znanjem za bolje sutra Tomislav Dereš 13.000,00

Zaklada za poticanje partnerstva i razvoj civilnog društva, Pula   
 

Naziv organizacije Sjedište Naziv građanske inicijative
Voditelj/ica 
inicijative

Isplaćeni 
iznos (Kn)

1 Društvo arhitekata Istre Pula Škola i arhitektura: eko hura! Katja Regvat 13.000,00

2 Planinarsko društvo "Glas Istre" Pula Probudimo ćićarijsku gorsku vilu Natalija Radola 13.000,00

3 Centar za zdravo odrastanje "Idem i ja" Mali Lošinj Otpad se uvijek vraća kući Bojana Genov 13.000,00

4 Centar za održivi razvoj "Gerbin" Lubenice Vuna: koristan otpad Marijana Dlačić 12.900,00

5 Udruga za inventivno izdizanje društva Buje Otvori ziid Ana Pelko 12.800,00

6 Društvo Naša djeca Poreč Poreč Pikarin samanj Snježana Lehman 8.600,00

7 Udruga za terapijsko jahanje "Pegaz" Rijeka Aktivni u gradu na prirodan način Mirjana Stojnović 12.000,00

8 Društvo Naša djeca Pazin Pazin Sretni velikani Martin Čotar 13.000,00

9 Udruga za održivo življenje 5R Pazin Piknik zona na Potoku Petar Ukotić 13.000,00

10 Planinarska udruga Panos - Kuterevo Kuterevo Odmorište za planinare, turiste, lju-
bitelje prirode i posjetitelje Kutereva 
i Velebita

Milan Burić 10.000,00

11 Udruga za sport, rekreaciju i turizam "Kupa", Brod na 
Kupi

 Brod na Kupi Zaštitimo i sačuvajmo rijeku Kupu 
"EKO KUPA 2013"

Davorin Klobučar 13.000,00 

12 Planinarsko društvo Kamenjak, Rijeka Rijeka Uređenje poučne planinarske staze 
"Šuma Striborova" u riječkom 
predjelu Bivio - 2 faza

Boris Kurilić 13.000,00 

13 Dječji dom Tić, Rijeka Rijeka Dječji glas protiv nasilja Ljiljana Bubnić 13.000,00 

14 Udruga "Babin pas", Rovinj Rovinj Spasimo još 3 kažuna Rovinjskog 
sela - obogatimo etno stazu

Karmen Uljanić 13.000,00 

15 Udruga djece i mladih oštećena sluha Istre, Pula Pula Živjeti i sa oštećenjem sluha Aleks Tanković 13.000,00 

16 Pulska filmska tvornica, Pula Pula Javni prostor filmske edukacije Marko Zdravković 
Kunac

12.993,84 

17 Udruga za mlade Alfa Albona, Labin Labin Novi pod za bolji hod Jelena Batelić 13.000,00 

18 Gradska radionica, Pula Pula Obnova igrališta Nova Veruda Sanda Letonja 
Marijanović

13.000,00 

19 KUD Kraljica Katarina, Donji Lapac Donji Lapac Mali svijet je cvijet budućnosti Miro Tomić 12.970,00 

Ukupan broj odobrenih podrški: 19

Ukupan iznos odobrenih sredstava: 238.263,84

Pregled odobrenih gradanskih inicijativa prema Decentraliziranome 
modelu u partnerstvu s regionalnim zakladama

Pregled odobrenih gradanskih inicijativa prema Decentraliziranome 
modelu u partnerstvu s regionalnim zakladama
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23 Kulturno umjetničko društvo "Šokadija" Batrina Batrina, Nova 
Kapela

Obnova "Klančirove kuće" Tomislav Dujić 13.000,00

24 MO Nova Šarovka, Općina Sopje Sopje Zajedno za naše najmlađe Željko Janečić 13.000,00

25 Udruga za razvoj civilnog društva  "Baranjamedija" Beli Manastir Životinjske priče Milica 
Milosavljević

12.929,00

26 Udruga žena Plodovi Panonije Osijek Plod naših ruku Ružica Presnec 13.000,00

27 MO Latinovac Čaglin, 
Latinovac

Seoski dom Latinovac - Kad se naše 
ruke slože

Predrag Kusić 13.000,00

28 MOGU- Udruga za terapisjko, rekreacijsko i sportsko 
jahanje za osobe s posebnim potrebama 

Osijek Vježbaonica "Mogu" Mariana Korpivn-
jak

13.000,00

29 Tehnička škola i prirodoslovna gimnazija Ruđera 
Boškovića, Osijek

Osijek Uredimo Ruđericu Vlasta Opačak 13.000,00

30 MO Šećerana Beli Manastir Postavljanje klupa oko Šećeranskog 
jezera

Daniel Ćasar 13.000,00

Ukupan broj odobrenih podrški: 30

Ukupan iznos odobrenih sredstava: 375.143,50

Pregled odobrenih projekata prema Decentraliziranome modelu u 
partnerstvu s regionalnim zakladama

Regionalna zaklada za lokalni razvoj ZAMAH, Zagreb
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Naziv organizacije Sjedište Naziv projekta Voditelj/ica projekta
Odobreni iznos 

(Kn)
Isplaćeno u 2012. 

godini (50%)

1 Udruga slijepih Karlovačke 
županije

Karlovac "Mobilnost - put do veće 
samostalnosti i bolje zdravlja"

Vlatko Golac 33.963,10 16.981,55

2 Udruga slijepih Varaždinske 
županije

Varaždin "Upalimo zajedno zeleno 
svjetlo"

Andreja Veljača 38.500,00 19.250,00

3 Suncokret - Centar za 
razvoj Zajednice

Gvozd Razvoj zajednice kroz 
volonterstvo

Maja Turniški 40.000,00 20.000,00

4 Udruga roditelja djece i 
osoba s invaliditetom "Mali 
princ"

Ivanić-Grad Volontiranje - karta za bogatiju 
budućnost lokalne zajednice

Andrea Lončarek 37.083,73 18.541,87

5 Udruga slijepih Međimurske 
županije

Čakovec "Otvorene mogućnosti?" Marija Ciglar 39.999,96 19.999,98

6 Udruga osoba s 
invaliditetom "Bolje sutra" 
grada Koprivnice

Koprivnica Senzibiliziranje srednjoškolaca 
o osobama s invaliditetom u 
lokalnoj zajednici

Marija Mraz 40.000,00 20.000,00

Ukupan broj odobrenih podrški: 6

Ukupno odobrenih sredstava: 229.546,79 114.773,40
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Pregled odobrenih projekata prema Decentraliziranome modelu u 
partnerstvu s regionalnim zakladama

Zaklada Kajo Dadic, Split

Naziv organizacije Sjedište Naziv projekta Voditelj/ica projekta
Odobreni iznos 

(Kn)
Isplaćeno u 2012. 

godini (50%)

1 Ekološka udruga „Krka“ 
Knin

Knin Zeleni telefon Šibensko-
kninske županije

Inga Kukolj 40.000,00 20.000,00

2 Centar za ruralni razvoj 
CERURA Sinj

Sinj Zadruga – socijalno 
poduzetništvo

Stipe Efendić 39.750,00 19.875,00

Ukupan broj odobrenih podrški: 2

Ukupno odobrenih sredstava: 79.750,00 39.875,00

Zaklada za poticanje partnerstva i razvoj civilnog društva, Pula  
 

Pregled odobrenih projekata prema Decentraliziranome modelu u 
partnerstvu s regionalnim zakladama

Naziv organizacije Sjedište Naziv projekta Voditelj/ica projekta
Odobreni iznos 

(Kn)
Isplaćeno u 2012. 

godini (50%)

1 Centar za zdravo 
odrastanje "IDEM i JA"

Mali Lošinj Zajednica koja brine Bojana Genov 40.000,00 20.000,00

2 Labin Art Express XXI Labin Građanski forum o izgradnji 
"TE Plomin 3"

Tamara Nestorović 40.000,00 20.000,00

Ukupan broj odobrenih podrški: 2

Ukupno odobrenih sredstava: 80.000,00 40.000,00

O
d

o
b

re
n

o
 u

 2
0

1
2

. g
o

d
in

i



106

107

Zaklada za razvoj lokalne zajednice “Slagalica”, Osijek   
 

Pregled odobrenih nagrada za razvoj volonterstva - Otisak srca

Naziv škole Sjedište Isplaćeni iznos (Kn)

1. Osnovna škola Marina Držića Dubrovnik 10.000,00

2. Osnovna škola  Plaški, PŠ Saborski Saborsko 10.000,00

3. Osnovna škola Čakovci Čakovci 10.000,00

4. Osnovna škola Draškovec Draškovec 10.000,00

5. Osnovna škola Slavka Kolara Hercegovac 10.000,00

6. Osnovna škola Belvedere Rijeka 10.000,00

7. Osnovna škola Dr. Ivan Merz Zagreb 10.000,00

8. Osnovna škola Dragutina Tadijanovića Petrinja 10.000,00

9. Osnovna škola Prof. Franje Viktora Šignjara Virje 10.000,00

10. Osnovna škola Josipa Kozarca Semeljci 10.000,00

Naziv škole Sjedište Isplaćeni iznos (Kn)

1. Srednja škola Topusko Topusko 10.000,00

2. Srednja škola Isidora Kršnjavoga Našice 10.000,00

3. Srednja škola Matije Antuna Reljkovića Slavonski Brod 10.000,00

4. Gimnazija Vladimira Nazora Zadar 10.000,00

5. Gimnazija Dubrovnik Dubrovnik 10.000,00

Sveukupan broj odobrenih nagrada (A + B): 15

Sveukupan iznos odobrenih sredstava (A + B): 150.000,00

Pregled odobrenih projekata prema Decentraliziranome modelu u 
partnerstvu s regionalnim zakladama
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Naziv organizacije Sjedište Naziv projekta Voditelj/ica projekta
Odobreni iznos 

(Kn)
Isplaćeno u 2012. 

godini (50%)

1 Udruženje za mir i ljudska 
prava "Baranja"

Bilje "Baranjaka" - pokretač razvoja Jasna Petrović 40.000,00   20.000,00

2 Europski dom Vukovar Vukovar Povjerenje i partnerska 
suradnja kao temelj razvoja 
društvenog kapitala

Dijana Antunović 
Lazić

39.990,00   19.995,00

3 Udruga gluhih i nagluhih Nova 
Gradiška

Vježbe komuniciranja Josip Brozović 40.000,00   20.000,00

4 Hrvatska udruga za 
prevenciju suicida

Virovitica Sprječavanje ovisnosti je 
sprječavanje suicidalnosti

Elvira Koić 25.000,00   12.500,00

5 Udruga osoba s 
invaliditetom Grada 
Požege i Županije požeško-
slavonske 

Požega Unaprjeđenje životnog 
standarda osoba s 
invaliditetom - Život je ljepši 
kad nisi sam

Ivan Begić 39.703,96   19.851,98

Ukupan broj odobrenih podrški: 5

Ukupno odobrenih sredstava: 184.693,96 92.346,98

SVEUKUPNO ODOBRENO NA 4 NATJEČAJA REGIONALNIH ZAKLADA: 286.995,38

UKUPNO TROŠAK PROCJENE: 14.114,21

SVEUKUPNO ZA DRUŠTVENI KAPITAL ZAJEDNICE: 301.109,59
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Naziv organizacije Sjedište Naziv projekta Država primateljica
Voditeljica/voditelj 
projekta

Odobreni iznos 
(Kn)

1. Centar za žene žrtve 
rata - ROSA

Zagreb Osnaživanje mreža civilnog društva 
u Srbiji prijenosom znanja, vještina 
i iskustava OCD u Hrvatskoj u 
procesima pridruživanja EU, te 
razvoju dijaloga s javnim i državnim 
institucijama

Srbija Adriana Bego 150.000,00

2. Documenta – Centar 
za suočavanje s 
prošlošću

Zagreb Suočavanjem s prošlošću do izgrad-
nje održivog mira

Bosna i Hercegovina, 
Crna Gora, Makedoni-
ja, Srbija i Kosovo

Darija Marić 147.460,00

3. Centar za mirovne 
studije

Zagreb 10 godina rada na uspostavi javne 
politike azila u RH - prijenos iskustva

Makedonija Julija Kranjec 142.600,00

4. Centar za ženske 
studije

Zagreb Ženska međunarodna razvojna 
suradnja - za aktivno građanstvo i 
žensko osnaživanje

Tunis Tina Tešija 141.966,00

5. Otvorena medijska 
grupacija

Zagreb RAstimo Zajedno – 4 RAZ (RAZvoj, 
RAZumijevanje, RAZmjena, RAZno-
likost)

Srbija Ivona Juka 116.600,00

Ukupan broj odobrenih podrški 5

Ukupan iznos odobrenih sredstava: 698.626,00 

Pregled odobrenih nagrada za društvene inovacije - I=d2a Pregled odobrenih projekata medunarodne suradnje i razvojne 
pomoci “Suradnjom do razvoja”
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Naziv organizacije Sjedište Naziv inovacije
Odgovorna 
osoba

Financijski 
iznos nagrade 

(Kn)

Odobreni iznos 
financijske 
podrške za 

provedbu 
aktivnosti (Kn)

Isplaćeno u 
2012. godini 

(nagrada)

1. Udruga Prospero Gračac Reciklažom i tradicijom u 
službi smanjenja siromaštva

Slavica Miličić 7.500,00 50.000,00 7.500,00

2. Udruga "TI SI OK" Velika Mlaka Edukativno-didaktička igra 
'Upoznaj sebe'

Sonja Jarebica 7.500,00 25.000,00 7.500,00

Ukupan broj odobrenih podrški: 2 2

Ukupan iznos odobrenih sredstva: 15.000,00 75.000,00 15.000,00
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Naziv organizacije Sjedište Naziv skupa Isplaćeni iznos (Kn)

1. Centar za mirovne studije Zagreb Ljetna škola 'Umjetnici u egzilu' 6.264,12

2. Deša - Dubrovnik, humanitarna i mi-
rotvorna organizacija

Dubrovnik Nove mogućnosti i novi pristupi u svrhu 
povećanja zapošljivosti mladih osoba sa 
završenim fakultetom na području Dubrovačko-
neretvanske županije

3.545,00

3. Zelena mreža aktivističkih grupa Dubranec Fine niti lokalnih razvoja 2012. 2.384,82

4. Zdravi grad Split II Međunarodni kongres Era nove ekonomije i 
novih zanimanja

1.984,00

Ukupan broj odobrenih podrški 4

Ukupan iznos odobrenih sredstava: 14.177,94

Pregled odobrenih podrški za sufinanciranje odlaska na medunarodne 
skupove – “Znanje bez granica” B
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Pregled odobrenih podrški u podrucju razvoja novih projekata
“Od ideje do projekta”

Naziv organizacije Sjedište Naziv projekta Odgovorna osoba
Odobreni iznos  

(Kn)
Isplaćeno u 2012. 

godini (80%)

1. Društvo multiple skleroze 
Bjelovarsko-bilogorske 
županije

Bjelovar Win of Multiple Efforts “WoME” 
/ Pobjeda višestrukih napora

Bojan Blažević 10.048,41 8.038,72

Ukupan broj odobrenih podrški: 1

Ukupan iznos odobrenih sredstva: 10.048,41 8.038,72

Naziv organizacije Sjedište Naziv skupa Isplaćeni iznos (Kn)

1. Udruga za zaštitu prirode i okoliša Zeleni 
Osijek

Osijek Rio+20 United Nations Conference on Sustain-
able Development

11.103,00

2. Ceraneo-Centar za razvoj neprofitnih 
organizacija

Zagreb Re-Examining Philantrophy: Exploring Root 
Concepts for our Field(s)

7.463,00

3. Savez društava multiple skleroze Hrvatske Zagreb Godišnji kongres Europske MS Platforme 7.311,00

4. Krijesnica - udruga za pomoć djeci i 
obiteljima suočenim s malignim bolestima

Zagreb 1st European Congress on Paediatric Palliative 
Care

6.334,71

5. Zelena akcija Zagreb Rio+20 United Nations Conference on Sustain-
able Development

5.988,65

6. Hrvatsko debatno društvo Zagreb Representing Young People: Voice, Image, 
Practice, Power

4.814,00

7. Udruga za podršku žrtvama i svjedocima Vukovar Putting victims' rights into practice 4.311,00

8. B.a.B.e. Zagreb 14. međunarodna WAVE konferencija 4.270,00

9. Zajednica informativnih centara za mlade 
u Hrvatskoj

Zagreb 23rd ERYICA General Assembly 4.032,00

10. Hrvatsko društvo za obrazovanje u ranom 
djetinjstvu

Čakovec European OMEP Conference 2012 3.778,81

11. Hrvatska mreža za ruralni razvoj – HMRR Zagreb Building Sustainable Regional Communities in 
Today's World

3.600,00

12. Udruga za očuvanje hrvatskih voda i mora 
Slap

Zagreb European Geosciencies Union 2012 General 
Assembly

3.375,90

13. Telecentar Zagreb Telecentre-Europe General Assembly and Sum-
mit: Jobs for Youth and Ageing Online

3.242,00

14. Franak - Udruga korisnika kredita 
poslovnih banaka s valutnom klauzulom i 
promjenjivom kamatnom stopom

Zagreb Trust and Social Change 2.962,50

15. Udruga Bacači sjenki Zagreb Through the Roadblocks 2.908,00

16. Ženska grupa Karlovac "Korak" Karlovac 5th Annual Meeting - Fundamental Rights 
Platform

2.730,00

17. Buđenje - udruga za razumijevanje 
ADHD-a

Zagreb 10th International ADDISS Conference - ADHD 
from the Heart

2.443,00

18. Mreža mladih Hrvatske Zagreb Southern Youth Councils Meeting 2.350,60

Ukupan broj odobrenih podrški 18

Ukupan iznos odobrenih sredstava: 83.018,17

Pregled odobrenih podrški za sufinanciranje odlaska na medunarodne 
skupove – “Znanje bez granica” A
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Pregled odobrenih podrški za poticanje sudionicke demokracije i 
društvenog razvoja u lokalnoj zajednici ”Zajedno za bolje”

Odgovorna osoba

Naziv Grada Naziv projekta Gradonačelnik
Predstavnik (-ca) 
građana

Odobreni iznos 
(Kn)

Isplaćeno u 2012. 
godini (30%)

1. Grad Nova Gradiška Društveni centar za mlade Josip Vuković Silvijo Savi 296.996,00 89.098,80

2. Grad Duga Resa Demokratski rasadnik Duge 
Rese

Ivan Baršić Rubinka Mihalić 295.200,00 88.560,00

3. Grad Pazin Društveni centar "Veli Jože" Renato Krulčić Tamara Damijanić 286.798,00 86.039,40

4. Grad Beli Manastir Tradicijski korzo Ivan Doboš Katica Krušelj 284.921,75 85.476,53

5. Grad Jastrebarsko Info Jaska Zvonimir Novosel Sanja Sertić 280.000,00 84.000,00

6. Grad Zaprešić Inkluzivno kazalište 
Zaprešić

Željko Turk Sandra Sabol 
Valenčak

272.500,00 81.750,00

7. Grad Labin Centar za pomoć starijim 
osobama

Tulio Demetlika Alda Miletić 264.830,91 79.449,27

8. Grad Glina Zajedno pod istim krovom Milan Bakšić Suzana Šantek 259.968,00 77.990,40

9. Grad Grubišno Polje Centar građanskih 
inicijativa "Bilogora"

Zlatko Mađeruh Ivica Ahac 218.568,59 65.570,58

10. Grad Kutjevo Zajedno za bolje - naše 
malo misto

Ivica Nikolić Marija Zec 208.800,00 62.640,00

11. Grad Novi Marof Uređenje i opremanje 
Centra za društvene 
aktivnosti Grada Novog 
Marofa

Darko Hrenić Igor Bužić 150.000,00 45.000,00

12. Grad Križevci Multimedijski kulturni 
centar 

Branko Hrg Ðurđica Kopseak 102.448,85 30.734,66

Ukupan broj odobrenih podrški: 12

Ukupan iznos odobrenih sredstva: 2.921.032,10 876.309,64

Pregled odobrenih podrški Razvojne suradnje u podrucju
Pilot-programa Centara znanja za društveni razvoj

Naziv organizacije Sjedište Područje djelovanja
Isplaćeni iznos 

(Kn)

1. Zelena mreža aktivističkih grupa Dubranec Održivo življenje i razvoj permakulture 75.000,00

2. Zelena akcija Zagreb Zaštita okoliša, održivi razvoj i korištenje obnovljivih izvora 
energije

100.000,00

3. Kuća ljudskih prava Zagreb Zagreb Zaštita i promicanje ljudskih prava 50.000,00

4. Savez udruga Klubtura Zagreb Nezavisna kultura 100.000,00

5. GONG Zagreb Građanski aktivizam i izgradnja demokratskih institucija 
društva

58.000,00

6. Mreža mladih Hrvatske Zagreb Djelovanje mladih 58.000,00

7. Udruga "Most" Split Društvena uključenost 100.000,00

Ukupan broj odobrenih podrški: 7

Ukupan iznos odobrenih sredstava: 541.000,00
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Partnerske organizacije Sjedište Naziv zajedničkog projekta
Voditelji/voditeljice 
projekta

Isplaćeni iznos 
(Kn)

1. Udruga "Zelena Istra" Pula Novi izazovi zajedničkom 
zagovaranju za održivu prostornu 
politiku

Dušica Radojčić 71.650,00

Pravo na grad Zagreb Tomislav Domes 54.596,00

KINOOKUS Dubrovnik Ðuro Capor 59.740,00

Ekološka udruga "Krka" Knin Inga Kukolj 39.260,00

Udruga Filmaktiv Rijeka Marin Lukanović 22.850,00

UKUPNO: 248.096,00

2. CESI – Centar za edukaciju, savjetovanje i 
istraživanje

Zagreb Povezani - za veze bez nasilja Sanja Cesar 98.476,00

Udruga za poticanje zapošljavanja i stručno 
usavršavanje mladih ljudi ZUM

Pula Ana Žužić 37.640,00

Udruga Zora Čakovec Margareta Mihalic 30.700,00

Mirovna grupa "Oaza" Beli Manastir Jelena Opačić-Matijević 37.220,00

Potencijal – Udruga za razvoj ljudskih 
potencijala

Rijeka Kristina Manestar 41.594,38

UKUPNO: 245.630,38
3. Savez udruga "Operacija grad" Zagreb Nezavisni kulturni prostori u 

lokalnom razvoju
Teodor Celakoski 94.494,00

Art radionica Lazareti Dubrovnik Srdjana Cvijetić 43.730,00

Koalicija udruga Info zona Split Ana Vrsalović 43.110,00

SEASPLASH – Udruga za promicanje 
glazbene kulture, umjetnosti i slobode 
izražavanja

Pula Ina Kihli 41.076,00

Savez udruga Molekula Rijeka Mila Čuljak 23.490,00

UKUPNO: 245.900,00

4. Zelena mreža aktivističkih grupa Dubranec Fine niti lokalnih razvoja Sunčana Pešak 104.472,00

Istarski eko proizvod, Udruga registriranih 
ekoloških proizvođača Istarske županije

Pula Nenad Kuftić 33.800,00

Udruga ekoloških proizvođača Sisačko-
moslavačke županije "Izvor" 2007

Husain Melita Radočaj Mašić 44.100,00

Edukacijski dječji centar "Aris" Zagreb Gordana Meze 13.700,00

Udruga Žmergo Opatija Ana Golja 44.800,00

UKUPNO: 240.872,00

5. Zelena akcija Zagreb Javne politike dugog dometa: zemlja 
- voda- zrak

Tomislav Tomašević 94.720,00

Udruga za zaštitu prirode i okoliša Zeleni 
Osijek

Osijek Jasmin Sadiković 38.120,00

Planinarsko društvo "Vrlovka" Kamanje Krunoslav Mlačak 34.720,00

Udruga za promicanje ekologije i turizma 
Ekoturistiko

Brdovec Mirjana Lipić 34.050,00

Brodsko ekološko društvo Slavonski Brod Iris Beneš 33.770,00

UKUPNO: 235.380,00

6. Documenta – Centar za suočavanje s 
prošlošću

Zagreb Zajedno za prava svih žrtava rata 
- osnaživanje organizacije civilnog 
društva za istraživanje činjenica i 
zagovaranje obeštećenja

Igor Roginek 79.929,00

Centar za mir, nenasilje i ljudska prava Osijek Miren Špek 29.898,00

Centar za podršku i razvoj civilnog društva 
"Delfin"

Pakrac Mira Bilopavlović 40.680,00

Miramida Centar – Regionalne razmjene 
mirovnih iskustava

Grožnjan Goran Božičević 39.340,00

Udruga osoba oštećenih terorističkim 
djelovanjem "Pravda"

Bjelovar Jovica Brkić 38.705,00

UKUPNO: 228.552,00

7. Društvo za oblikovanje održivog razvoja Zagreb Moja energetska politika - Jačanje 
kapaciteta za sudjelovanje javnosti 
u provedbi politika održivog 
energetskog razvoja

Daniel Rodik 55.200,00

Press centar za okoliš Hrvatske Osijek Ljiljanka Mitoš Svoboda 39.600,00

Društvo za promicanje kulture življenja 
"Zvono uz Kupu"

Rečica Marina Cvetković Žafa 45.060,00

Astronomsko društvo Višnjan Višnjan Milena Radošević 31.200,00

Udruga za promicanje ekološke proizvodnje 
hrane i zaštitu okoliša "Eko - Zadar"

Zadar Atana Grbić-Martinović 45.880,00

UKUPNO: 216.940,00

8. ODRAZ – Održivi razvoj zajednice Zagreb Jačanje aktivnog sudjelovanja 
stanovnika lokalnih zajednica u 
društvenim procesima

Lidija Pavić-Rogošić 100.920,00

ZvoniMir Knin Renata Madžar 25.886,00

Ekološka organizacija "Lipa" Gornji 
Mihaljevec

Peđa Nedeljkov 16.052,30

Europski dom Dubrovnik Dubrovnik Adriana Kremenjaš-
Daničić

32.918,00

Udruga za promicanje kulture građanskog 
društva Z.O.V., zdravlje, obrazovanje, vještine

Zaprešić Mihaela Žugec Saračević 15.115,00

UKUPNO: 190.891,30

Ukupan broj odobrenih zajedničkih projekata: 8

Ukupan broj podržanih udruga: 40

Ukupno isplaćena sredstva: 1.852.261,68

Pregled provedenih projekata demokratizacije i razvoja civilnoga 
društva, odobrenih u 2011. godini
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Naziv organizacije Sjedište Naziv projekta Voditelj/ica projekta
Isplaćeni iznos 

(Kn)

1. Mreža organizacija civilnog društva – 
Zajedno protiv ovisnosti

Split Sinergijom do nove energije Dragana Bašić Lisičin 40.000,00

Ukupan broj odobrenih podrški: 1

Ukupno isplaćena sredstva: 40.000,00

Naziv organizacije Sjedište Naziv projekta
Voditelji/voditeljice 
projekta

Isplaćeni iznos 
(Kn)

1. Udruga "Most" Split S.A.M.I. smo? Ðordana Barbarić 56.550,00

2. Centar za održivi razvoj Imotski Edukacija volontera i postava 
volonterske mreže u lokalnoj zajednici

Snježana Petrušić 53.000,00

3. Udruga za razvoj i jačanje civilnog društva 
i poboljšanje kvalitete življenja SRMA

Sinj Mjesni odbori - Generatori 
ravnomjernog lokalnog razvoja

Snježanka Jadrijević 50.400,00

4. Lezbijska organizacija Rijeka "LORI" Rijeka Smanjenje homo/bi/transfobije 
u srednjim školama i osiguranje 
adekvatne podrške za LGBT 
srednjoškolsku populaciju

Danijela Almesberger 49.720,00

5. "Ruke, ručice" Omišalj Omišalj "Most" Hana Gržetić 48.900,00

6. TRIM Vrboska – Udruga za promicanje 
održivog razvoja na otoku

Vrboska Održivost lokalne zajednice kroz 
izradu suvenira

Ljubica Dijanošić 47.000,00

7. Lokalna akcijska grupa Vallis Colapis Ozalj E-administracija u ruralnim 
zajednicama

Milan Medić 46.800,00

8. Društvo "Naša djeca" Pazin Pazin Rastimo zajedno plus Višnja Levak 43.800,00

9. ANST 1700 Split 3D resocijalizacija Josipa Tomašević 42.800,00

10. Udruga tjelesnih invalida Međimurja Čakovec Veni, vidi, voluntarius fio/ Dođoh, 
vidjeh, postajem volonter!

Branko Baksa 34.780,00

Ukupan broj odobrenih podrški: 10

Ukupno isplaćena sredstva: 473.750,00
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Pregled provedenih istrazivanja

Pregled provedenih projekata medunarodne razvojne pomoci i 
suradnje

Naziv organizacije Sjedište Naziv projekta
Voditelj/ica 
inicijative

Isplaćeni iznos 
(Kn)

1. Institut za razvoj obrazovanja Zagreb Istraživanje kapaciteta studentskih organizacija u 
Hrvatskoj za korištenje EU fondova

Ninoslav 
Šćukanec

101.200,00

2. Kuća ljudskih prava Zagreb Zagreb Putokazi ka slobodnim i odgovornim medijima Milana Romić 98.508,00

3. DIM - udruga za građansko 
obrazovanje i društveni razvoj

Zagreb Kvalitetom do uspjeha - Analiza kapaciteta udruga 
osoba s invaliditetom i udruga koje djeluju u korist 
osoba s invaliditetom za korištenje EU fondova

Martina Stažnik 83.010,00

Ukupan broj odobrenih podrški: 3

Ukupno isplaćena sredstva: 282.718,00

Naziv organizacije Sjedište Naziv projekta
Država 
primateljica

Voditelj/ica 
inicijative

Isplaćeni 
iznos (Kn)

1. CESI - Centar za edukaciju, 
savjetovanje i istraživanje

Zagreb ZAJEDNO protiv rodno uvjetovanog nasilja Bosna i 
Hercegovina

Sanja Cesar 142.654,00

2. Centar za mirovne studije Zagreb Prijenos znanja i iskustva NOV-a u praćenju 
pregovora o pristupanju EU

Crna Gora Gordan 
Bosanac

123.820,00

3. Zelena akcija Zagreb Edukacija mladih iz jugoistočne europe 
o održivim energetskim i transportnim 
rješenjima

Bosna i 
Hercegovina, 
Crna Gora, 
Srbija, Kosovo,  
Makedonija

Bernard Ivčić 119.400,00

Ukupan broj odobrenih podrški: 3

Ukupno isplaćena sredstva: 385.874,00
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Naziv organizacije Sjedište Naziv projekta Voditelj/ica inicijative
Isplaćeni iznos 

(Kn)

1. Prostor rodne i medijske kulture "K-zona" Zagreb Portal voxFeminae.net Gabrijela Ivanov 124.300,00

2. Institut saveza za tranzicijska 
istraživanja i nacionalnu edukaciju 

Split Manjinski radio forum Stojan Obradović 121.300,00

3. Ekološko društvo Pan-Karlovac Karlovac Eko eho Valentina Mesarić 105.800,00

Ukupan broj odobrenih podrški: 3

Ukupno isplaćena sredstva: 351.400,00

Pregled provedenih neprofitnih medijskih projekata Pregled odobrenih sufinanciranja Europskih projekata
Jednokratne potpore razvojnim inicijativama na medunarodnoj razini - 
Program “Suradnja na Euro-Mediteranu”

Naziv organizacije Sjedište Područje djelovanja Odgovorna osoba
Isplaćeni iznos 

(Kn)

1. Centar za mir, nenasilje 
i ljudska prava Osijek

Osijek Pružimo ruke za sljedeći korak - razvijanje alata za međuetnički 
dijalog i izgradnju mira

Tatjana Škrbić 64.495,20

Ukupan broj odobrenih podrški: 1

Ukupno isplaćena sredstava: 64.495,20 

Pregled Razvojne suradnje sustavnim ulaganjem u razvoj civilnoga 
društva u 2012. godini

Naziv organizacije Sjedište Područje djelovanja Odgovorna osoba
Isplaćeni iznos 

(Kn)

1. Heinrich Böll Stiftung 
Hrvatska

Zagreb Provođenje platforme za osnaživanje građanskog aktivizma i 
organizacija civilnoga društva kroz Zelenu akademiju 2020

Vedran Horvat 45.000,00 

Ukupan broj odobrenih podrški: 1

Ukupno isplaćena sredstava: 45.000,00 
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Nastavak financiranja institucionalnih podrški, odobrenih 2011.

Naziv organizacije Sjedište Odgovorna osoba Isplaćeni iznos (Kn)

 1. Mine alternativni izvori donacija Zagreb Mirjana Filipović 57.000,00

2. Sjaj – udruga za društvenu afirmaciju osoba s duševnim 
smetnjama

Zagreb Kristijan Grđan 57.000,00

3. Udruga za kreativni socijalni rad Zagreb Danijela Ðurak 57.000,00

4. Udruga za očuvanje hrvatskih voda i mora - Slap Zagreb Ante Pavić 57.000,00

5. Zagreb Pride Zagreb Marko Jurčić 57.000,00

6. Ženska grupa Donji Lapac Donji Lapac Snježana Krezić 57.000,00

7. Centar za demokraciju i pravo Miko Tripalo Zagreb Josip Kregar 56.150,00

8. Prostor rodne i medijske kulture "K-zona" Zagreb Gabrijela Ivanov 56.000,00

9. Udruga liječenih i oboljelih od hepatititsa "Hepatos Rijeka" Rijeka Aleksandra Marković 54.808,00

10. Udruga Blank Zagreb Dario Juričan 52.500,00

Ukupan broj odobrenih podrški: 10

Ukupan iznos institucionalnih podrški: 561.458,00

60.000,00 Kn
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Naziv organizacije Sjedište Odgovorna osoba Isplaćeni iznos (Kn)

 1. Liga za prevenciju ovisnosti Split Esmeralda Sunko 157.000,00

2. Art radionica Lazareti Dubrovnik Dubrovnik Srđana Cvijetić 152.383,77

3. Udruga "Igra" za pružanje rehabilitacijsko-edukacijske i psiho-
socijalno-pedagoške pomoći

Zagreb Tamara Bobić 151.762,00

4. Restart Zagreb Inja Korać 148.240,00

5. Agencija lokalne demokracije Sisak Sisak Paula Raužan 147.209,45

6. Iskorak – Centar za prava seksualnih i rodnih manjina Zagreb Hrvoje Fuček 135.100,00

7. Građanski odbor za ljudska prava Zagreb Zoran Pusić 132.480,00

8. Hrvatsko biospeleološko društvo Zagreb Jana Bedek 120.546,00

9. 25 FPS, Udruga za audio-vizualna istraživanja Zagreb Marina Kožul 96.061,44

10. Humanitarna organizacija "Zajednica Susret" Split Bernardica Juretić 102.200,00

Ukupan broj odobrenih podrški: 7

Ukupan iznos institucionalnih podrški: 1.342.982,66

170.000,00 Kn

Naziv organizacije Sjedište Odgovorna osoba Isplaćeni iznos (Kn)

 1. Plavi svijet, Institut za istraživanje i zaštitu mora Veli Lošinj Draško Holcer 338.330,03 

2. Udruga Terra Rijeka Ilinka Serdarević 336.826,71 

3. Domino Zagreb Zvonimir Dobrović 336.000,00 

4. Nansen dijalog centar Osijek Srđan Antić 329.660,00 

5. Srpski demokratski forum Zagreb Ljubo Manojlović 326.400,00 

6. Udruga za pomoć i edukaciju žrtava mobbinga Zagreb Jadranka Apostolovski 295.756,88 

7. Hrvatska udruga liječenih i oboljelih od hepatitisa "Hepatos" Split Tatjana Reić 275.220,00 

8. Zdravi grad Split Andrea Russo 270.100,00 

9. Hrabri telefon Zagreb Hana Hrpka 215.012,84 

10. Centar za zdravo odrastanje Idem i ja Mali Lošinj Bojana Genov 202.800,00 

Ukupan broj odobrenih podrški: 10

Ukupan iznos institucionalnih podrški: 2.926.106,46

SVEUKUPAN BROJ ODOBRENIH PODRŠKI (A+B+C) 30

SVEUKUPAN IZNOS INSTITUCIONALNIH PODRŠKI (A+B+C) KN 4.830.547,12

380.000,00 Kn
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Nastavak financiranja institucionalnih podrški, odobrenih 2010.

Naziv organizacije Sjedište Odgovorna osoba Isplaćeni iznos (Kn)

 1. Pravo na grad Zagreb Tomislav Domes 57.000,00

2. Društvo za promicanje kulture življenja “Zvono uz
Kupu”

Rečica Jasmina Cvetkovi 57.000,00

3. Ekološka udruga “Krka” Knin Knin Ante Burnać 56.800,00

4. Pragma Zagreb Nedjeljko Marković 56.900,00

5. Hrvatska udruga za promicanje prava pacijenata Split Ðula Rušinović-Sunara 55.000,00

6. Udruga Sokolarski centar Šibenik Alemka Škugor 56.876,00

7. Centar za neohumanističke studije - CNS Karlovac Romana Leko 57.000,00

8. Udruga za promicanje ekološke proizvodnje
hrane i zaštite okoliša “Eko - Zadar”

Zadar Atana Grbić-Martinović 54.000,00

9. Lezbijska grupa Kontra Zagreb Sanja Juras 57.000,00

10. Hrvatska mreža za ruralni razvoj - HMRR Zagreb Višnja Jelić Muck 46.000,00

Ukupan broj odobrenih podrški: 10

Ukupan iznos institucionalnih podrški: 553.576,0

60.000,00 Kn

Naziv organizacije Sjedište Odgovorna osoba Isplaćeni iznos (Kn)

 1. Transparency International Hrvatska Zagreb Zorislav Antun Petrović 157.000,00

2. Udruga ZvoniMir Knin Zvezdana Bajić-Zeljak 120.500,00

3. Centar za građanske inicijative Poreč Poreč Silvia Žufić Dujmović 116.600,00

4. Udruga za promicanje kultura “Kulturtreger” Zagreb Vanja Bjelić Pavlović 141.300,00

5. Centar za mir, pravne savjete i psihosocijalnu
pomoć Vukovar

Vukovar Ankica Mikić 132.000,00

6. Labin Art Express XXI Labin Dean Zahtila 145.550,00

7. Udruga Zora Čakovec Marina Kolar 142.400,00

8. Agencija lokalne demokracije Osijek Miljenko Turniški 147.500,00

9. Savez udruga “Operacija grad” Zagreb Miljenka Buljević 142.700,00

10. Udruga Plavi telefon Zagreb Miroslav Vučenović 119.481,24

Ukupan broj odobrenih podrški: 10

Ukupan iznos institucionalnih podrški: 1.365.031,24

170.000,00 Kn

Naziv organizacije Sjedište Odgovorna osoba Isplaćeni iznos (Kn)

 1. Udruga za kreativni razvoj “Slap” Osijek Sonja Vuković 296.500,00

2. Ženska soba - Centar za seksualna prava Zagreb Maja Mamula 297.034,69

3. Centar za ženske studije Zagreb Radojka Borić 342.000,00

4. Mreža mladih Hrvatske - MMH Zagreb Emina Bužinkić 342.000,00

5. Roditelji u Akciji - RODA Zagreb Ivana Zanze 292.217,50

6. Volonterski centar Zagreb Zagreb Jela Tomanjik 297.810,44

7. Centar za žene žrtve rata - Rosa Zagreb Nela Pamuković 299.200,00

8. Savez izviđača Hrvatske Zagreb Jasmin Ćelić 296.890,00

9. Deša - Dubrovnik, humanitarna i mirotvorna
organizacija

Dubrovnik Jany Hansal 342.000,00

10. Vukovarski institut za mirovna istraživanja i
obrazovanje

Vukovar Gordana Bujišić 296.420,00

Ukupan broj odobrenih podrški: 10

Ukupan iznos institucionalnih podrški: 3.084.072,63

SVEUKUPAN BROJ ODOBRENIH PODRŠKI (A+B+C) 30

SVEUKUPAN IZNOS INSTITUCIONALNIH PODRŠKI (A+B+C) KN 5.002.679,87

380.000,00 Kn



124

125

N
a

st
av

a
k 

fi
n

a
n

c
ir

a
n

ja
 v

iš
e

g
o

d
iš

n
jih

 p
o

d
rš

ki
 u

 2
0

1
2

. g
o

d
in

i

Nastavak financiranja institucionalnih podrški, odobrenih 2009.

Naziv organizacije Sjedište Odgovorna osoba Isplaćeni iznos (Kn)

1. Društvo "Naša djeca" Pazin Pazin Ivana Pilat 56.969,00

2. Udruga Bacači sjenki Zagreb Boris Bakal 56.994,00

3. Gradska radionica Pula Marjan Sinošić 57.000,00

4. S.O.S. - Poziv u pomoć Virovitica Desa Kolesarić 57.000,00

5. Hrvatska Paneuropska unija Zagreb Pavo Barišić 52.250,00

6. Ambidekster klub Zagreb Ana Habdija-Šorša 57.000,00

7. Sirius - Centar za psihološko savjetovanje, edukaciju i 
istraživanje

Zagreb Lovorka Brajković 57.000,00

Ukupan broj odobrenih podrški: 7

Ukupan iznos institucionalnih podrški: 394.213,00 

60.000,00 Kn

Naziv organizacije Sjedište Odgovorna osoba Isplaćeni iznos (Kn)

 1. Udruga roditelja "Korak po korak" Zagreb Jagoda Novak 144.466,24

2. Forum za slobodu odgoja Zagreb Lino Veljak 154.475,00

3. DIM - Udruga za građansko obrazovanje i društveni razvoj Zagreb Martina Stažnik 136.826,00

4. Udruga za zaštitu prirode i okoliša te promicanje održivog 
razvoja "Argonauta"

Murter Martina Markov Podvinski 155.400,00

5. Lokalna baza za osvježivanje kulture Zagreb Sonja Soldo 137.491,16

6. Udruga za poticanje zapošljavanja i stručno usavršavanje 
mladih ljudi ZUM

Pula Denis Sgagliardi 150.909,00

7. Udruga za mlade "Korak ispred" Rijeka Mirna Karzen 141.525,00

8. Hrvatski helsinški odbor za ljudska prava Zagreb Ivo Banac 144.849,62

9. Drugo more Rijeka Davor Mišković 150.423,00

10. Centar za razvoj neprofitnih organizacija - CERANEO Zagreb Gojko Bežovan 157.250,00

Ukupan broj odobrenih podrški: 10

Ukupan iznos institucionalnih podrški: 1.473.615,02

170.000,00 Kn

Naziv organizacije Sjedište Odgovorna osoba Isplaćeni iznos (Kn)

 1. GONG Zagreb Sandra Pernar 342.000,00

2. B.a.b.e. - "Budi aktivna - budi emancipiran" Zagreb Sanja Sarnavka 341.989,04

3. Institut za razvoj obrazovanja Zagreb Ninoslav Šćukanec 259.965,00

4. Organizacija za građanske inicijative Osijek Ksenija Plantak 335.520,00

5. Centar za mirovne studije Zagreb Gordan Bosanac 342.000,00

6. Hrvatski pravni centar Zagreb Vesna Grubić 296.100,00

7. Udruga za prirodu, okoliš i održivi razvoj "Sunce" Split Ljiljana Prebanda 293.058,00

8. Udruženje za mir i ljudska prava "Baranja" Bilje Milorad Nenadović 318.042,00

9. Zajedničko vijeće općina Vukovar Dragan Crnogorac 296677,34

10. Udruženje "Djeca prva" Zagreb Sanja Orešković 336.060,00

Ukupan broj odobrenih podrški: 10

Ukupan iznos institucionalnih podrški: 3.161.411,38

SVEUKUPAN BROJ ODOBRENIH PODRŠKI (A+B+C) 27

SVEUKUPAN IZNOS INSTITUCIONALNIH PODRŠKI (A+B+C) KN 5.029.239,40 

380.000,00 Kn
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Partnerski programi
Nastavak partnerstva u podrucju provedbe Decentraliziranog modela 
financiranja razvoja civilnoga društva u RH

Naziv partnerske zaklade Područje provedbe Decentraliziranog modela
Isplaćeno u 2012.

(Kn)

1 Regionalna zaklada za lokalni razvoj "Zamah", Zagreb Središnja Hrvatska 125.000,00

2 Zaklada "Kajo Dadić", Split Dalmacija 115.000,00

3 Zaklada za poticanje partnerstva i razvoja civilnog društva, Pula Istarska, Primorsko-goranska i Ličko-senjska županija 95.000,00

4 Zaklada za razvoj lokalne zajednice "Slagalica",  Osijek Slavonija i Baranja 115.000,00

Ukupan broj sporazuma o partnerstvu: 4

Ukupna sredstva za Decentralizirani model: 450.000,00
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Nastavak partnerstva u provedbi Programa regionalnog razvoja 
i jacanja sposobnosti organizacija civilnoga društva na lokalnoj i 
regionalnoj razini

Naziv organizacija uključenih u regionalne mreže za provedbu 
Programa

Naziv regionalnog 
Programa Županije u kojima se provodi Program

Isplaćeno u 2012. 
(Kn)

 1. Udruga za razvoj civilnog društva SMART Rijeka, Udruga Delta 
Rijeka, Udruga Pokretač Korenica

MRRAK Istarska, Primorsko-goranska i Ličko-
senjska

300.000,00

2. PRONI Centar za socijalno podučavanje Osijek, Volonterski 
centar Osijek i P.G.D.I. - Projekt građanske demokratske 
inicijatice Beli Manastir

ŠALTER Brodsko-posavska, Osječko-baranjska, 
Požeško-slavonska, Virovitičko-
podravska i V ukovarsko-srijemska

300.000,00

3. ACT - Autonomni centar Čakovec, Udruga K.V.A.R.K. Križevci JAKO Bjelovarsko-bilogorska, Koprivničko-
križevačka, Međimurska, Varaždinska

200.000,00

4. Centar za civilne inicijative Zagreb i IKS Petrinja EMISIJA Karlovačka, Krapinsko-zagorska, 
Sisačko -moslavačka, Zaggrebačka i 
Grad Zagreb

300.000,00

5. Udruga MI Split i UTIRUŠ Trogir STEP Dubrovačko-neretvanska , Splitsko-
dalmatinska, Šibensko-kninska i 
Zadarska

300.000,00

Sveukupan broj odobrenih podrški 5

Ukupna sredstva za Program regionalnog razvoja 1.400.000,00

Pregled odobrene Programske suradnje u podrucju neprofitnih medija 
u RH 

Naziv organizacije Sjedište Područje djelovanja Odgovorna osoba
Isplaćeno u 2012.  

(Kn)

 1. Udruga za nezavisnu medijsku kulturu Zagreb Portal H-alter Dijana Pribačić Jurić 150.000,00

2. Fantastično dobra institucija - FADE IN Zagreb "Treći sektor" (televizija, 
internet)

Morana Komljenović 150.000,00

3. Udruga za promicanje ljudskih prava i medijskih 
sloboda - CENZURA PLUS

Split TV emisija CENZURA Željana Buntić-Pejaković 90,000,00

4. Kurziv – Platforma za pitanja kulture, medija i 
društva

Zagreb Portal "Kulturpunkt" Janja Sesar 100,000,00

5. Studio razvojnih inicijativa Split Portal Infozona.hr Goran Biličić 50.000,00

6. Udruga za razvoj radijskih programa Radio mreža Zagreb Radio mreža - RadioNET Siniša Bogdanić 85.000,00

Ukupan broj sporazuma: 6

Ukupan iznos sredstava: 625.000,00

Naziv organizacije Sjedište Programska suradnja Voditelj/ica
Isplaćeni iznos 

(Kn)

 1. Savez udruga za razvoj 
neprofitnih medija N MREŽA

Zagreb Izrada modela sustavnog ulaganja u razvoj 
neprofitnih medija

Sead Alič 35.000,00

Ukupan iznos sredstava: 35.000,00
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Pregled ulaganja u Centre znanja za društveni razvoj u RH 

Naziv organizacije Sjedište Područje djelovanja Odgovorna osoba
Odobreni iznos 

(Kn)
Isplaćeno u 2012. 

(50%)

1. Zelena akcija Zagreb Zaštita okoliša, održivi razvoj 
i korištenje obnovljivih izvora 
energije

Bernard Ivčić 472.109,28 236.054,64

2. GONG Zagreb Građanski aktivizam i 
izgradnja demokratskih 
institucija društva

Dragan Zelić 469.684,54 234.842,27

3. Udruga "Most" Split Društvena uključenost 
(smanjenje siromaštva)

Ðordana Barbarić 450.497,00 225.248,50

4. Mreža mladih Hrvatske Zagreb Djelovanje mladih Mirela Travar 405.564,45 202.782,23

5. Savez udruga Klubtura Zagreb Nezavisna kultura Katarina Pavić 373.843,49 186.921,75

6. Zelena mreža aktivističkih 
grupa

Dubranec Održivo življenje i razvoj 
permakulture

Dražen Šimleša 356.343,24 178.171,62

7. Kuća ljudskih prava Zagreb Zagreb Zaštita i promicanje ljudskih 
prava

Sanja Sarnavka 247.850,00 123.925,00

Ukupan broj odobrenih podrški: 7

Ukupan iznos odobrenih sredstva: 2.775.892,00 1.387.946,01

Pregled ulaganja u kontinuitet institucionalnih podrški, odobrenih 
2011.

 

Naziv organizacije Sjedište Odgovorna osoba
Odobreni iznos 

(Kn)
Isplaćeno u 2012. godini 

(50%)

1. Mine alternativni izvori 
donacija

Zagreb Mirjana Filipović 57.000,00 28.500,00

2. Sjaj – udruga za društvenu 
afirmaciju osoba s 
duševnim smetnjama

Zagreb Kristijan Grđan 57.000,00 0,00*

3. Udruga za kreativni 
socijalni rad

Zagreb Danijela Ðurak 57.000,00 0,00*

4. Udruga za očuvanje 
hrvatskih voda i mora - 
SLAP

Zagreb Ante Pavić 57.000,00 28.500,00

5. Zagreb Pride Zagreb Marko Jurčić 57.000,00 28.500,00

6. Ženska grupa Donji Lapac Donji Lapac Snježana Krezić 57.000,00 28.500,00

7. Centar za demokraciju i 
pravo Miko Tripalo

Zagreb Josip Kregar 56.150,00 28.075,00

8. Prostor rodne i medijske 
kulture "K-zona"

Zagreb Gabrijela Ivanov 56.000,00 28.000,00

9. Udruga liječenih i oboljelih 
od hepatititsa "Hepatos 
Rijeka"

Rijeka Aleksandra Marković 54.808,00 27.404,00

10. Udruga Blank Zagreb Dario Juričan 52.500,00 26.250,00

Ukupan broj odobrenih podrški: 10

Ukupan iznos institucionalnih podrški: 561.458,00 223.729,00

* isplata odgođena do veljače 2013. godine zbog nepravovremenog ugovoranja nastavka financiranja (organizacije nisu dostavile propisanu dokumentacija u propisanom roku )

60.000,00 Kn
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Naziv organizacije Sjedište Odgovorna osoba
Odobreni iznos 

(Kn)
Isplaćeno u 2012. godini 

(50%)

1. Liga za prevenciju ovisnosti Split Esmeralda Sunko 157.000,00 78.500,00

2. Art radionica Lazareti 
Dubrovnik

Dubrovnik Srđana Cvijetić 154.500,00 0,00*

3. Udruga "Igra" za pružanje 
rehabilitacijsko-edukacijske 
i psiho-socijalno-
pedagoške pomoći

Zagreb Tamara Bobić 151.762,00 75.881,00

4. Restart Zagreb Inja Korać 148.240,00 74.120,00

5. Agencija lokalne 
demokracije Sisak

Sisak Paula Raužan 147.209,45 73.604,73

6. Iskorak – Centar za prava 
seksualnih i rodnih manjina

Zagreb Hrvoje Fuček 135.100,00 0,00*

7. Građanski odbor za ljudska 
prava

Zagreb Zoran Pusić 132.480,00 66.240,00

8. Hrvatsko biospeleološko 
društvo

Zagreb Jana Bedek 120.546,00 60.273,00

9. 25 FPS, Udruga za audio-
vizualna istraživanja

Zagreb Marina Kožul 106.061,44 53.030,72

10. Humanitarna organizacija 
"Zajednica Susret"

Split Bernardica Juretić 102.200,00 51.100,00

Ukupan broj odobrenih podrški: 10

Ukupan iznos institucionalnih podrški: 1.355.098,89 532.749,45

* isplata odgođena do veljače 2013. godine zbog nepravovremenog ugovoranja nastavka financiranja (organizacije nisu dostavile propisanu dokumentacija u propisanom roku )

170.000,00 Kn

 

 

Naziv organizacije Sjedište Odgovorna osoba
Odobreni iznos 

(Kn)
Isplaćeno u 2012. godini 

(50%)

1. Plavi svijet, Institut za 
istraživanje i zaštitu mora

Veli Lošinj Draško Holcer 338.330,03 169.165,02

2. Udruga Terra Rijeka Ilinka Serdarević 336.826,71 168.413,36

3. Domino Zagreb Zvonimir Dobrović 336.000,00 168.000,00

4. Nansen dijalog centar Osijek Srđan Antić 329.660,00 164.830,00

5. Srpski demokratski forum Zagreb Ljubo Manojlović 326.400,00 163.200,00

6. Udruga za pomoć i 
edukaciju žrtava mobbinga

Zagreb Jadranka Apostolovski 295.756,88 147.878,44

7. Hrvatska udruga liječenih 
i oboljelih od hepatitisa 
"Hepatos"

Split Tatjana Reić 275.220,00 137.610,00

8. Zdravi grad Split Andrea Russo 270.100,00 135.050,00

9. Hrabri telefon Zagreb Hana Hrpka 215.012,84 107.506,42

10. Centar za zdravo 
odrastanje Idem i ja

Mali Lošinj Bojana Genov 202.800,00 101.400,00

Ukupan broj odobrenih podrški: 10

Ukupan iznos institucionalnih podrški: 2.926.106,46 1.463.053,24

SVEUKUPAN BROJ ODOBRENIH PODRŠKI 30  

SVEUKUPAN IZNOS INSTITUCIONALNIH PODRŠKI (A+B+C) 4.842.663,35 2.219.531,69

380.000,00 Kn
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Pregled ulaganja u kontinuitet institucionalnih podrški, odobrenih 
2010.

Naziv organizacije Sjedište Odgovorna osoba
Odobreni iznos 

(Kn)
Isplaćeno u 2012. godini 

(50%)

1. Pravo na grad Zagreb Tomislav Domes 57.000,00 28.500,00

2. Društvo za promicanje 
kulture življenja "Zvono uz 
Kupu"

Rečica Jasmina Cvetković 57.000,00 28.500,00

3. Ekološka udruga "Krka" 
Knin

Knin Ante Burnać 56.800,00 28.400,00

4. Pragma Zagreb Nedjeljko Marković 56.900,00 28.450,00

5. Hrvatska udruga za 
promicanje prava 
pacijenata

Split Ðula Rušinović-Sunara 55.000,00 27.500,00

6. Udruga Sokolarski centar Šibenik Alemka Škugor 56.876,00 28.438,00

7. Centar za neohumanističke 
studije - CNS

Karlovac Romana Leko 57.000,00 28.500,00

8. Udruga za promicanje 
ekološke proizvodnje hrane 
i zaštite okoliša "EKO - 
ZADAR"

Zadar Atana Grbić-Martinović 54.000,00 27.000,00

9. Lezbijska grupa Kontra Zagreb Sanja Juras 57.000,00 28.500,00

10. Hrvatska mreža za ruralni 
razvoj - HMRR

Zagreb Višnja Jelić Muck 46.000,00 23.000,00

Ukupan broj odobrenih podrški: 10

Ukupan iznos institucionalnih podrški: 553.576,00 276.788,00

60.000,00 Kn

Naziv organizacije Sjedište Odgovorna osoba
Odobreni iznos 

(Kn)
Isplaćeno u 2012. godini 

(50%)

1. Transparency International 
Hrvatska

Zagreb Zorislav Antun Petrović 157.000,00 78.500,00

2. Udruga ZvoniMir Knin Zvezdana Bajić-Zeljak 120.500,00 60.250,00

3. Centar za građanske 
inicijative Poreč

Poreč Silvia Žufić Dujmović 116.600,00 58.300,00

4. Udruga za promicanje 
kultura "Kulturtreger"

Zagreb Vanja Bjelić Pavlović 141.300,00 70.650,00

5. Centar za mir, pravne 
savjete i psihosocijalnu 
pomoć Vukovar

Vukovar Ankica Mikić 132.000,00 66.000,00

6. Labin Art Express XXI Labin Dean Zahtila 145.550,00 72.775,00

7. Udruga Zora Čakovec Marina Kolar 142.400,00 71.200,00

8. Agencija lokalne 
demokracije

Osijek Miljenko Turniški 147.500,00 73.750,00

9. Savez udruga "Operacija 
grad"

Zagreb Miljenka Buljević 142.700,00 71.350,00

10. Udruga Plavi telefon Zagreb Miroslav Vučenović 119.481,24 59.740,62

Ukupan broj odobrenih podrški: 10

Ukupan iznos institucionalnih podrški: 1.365.031,24 682.515,62

170.000,00 Kn
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Naziv organizacije Sjedište Odgovorna osoba
Odobreni iznos 

(Kn)
Isplaćeno u 2012. godini 

(50%)

1. Udruga za kreativni razvoj 
"Slap"

Osijek Sonja Vuković 296.500,00 148.250,00

2. Ženska soba - Centar za 
seksualna prava

Zagreb Maja Mamula 300.400,00 150.200,00

3. Centar za ženske studije Zagreb Radojka Borić 342.000,00 171000

5. Roditelji u Akciji - RODA Zagreb Ivana Zanze 292.217,50 146.108,75

6. Volonterski centar Zagreb Zagreb Jela Tomanjik 280.300,00 140.150,00

7. Centar za žene žrtve rata 
- ROSA

Zagreb Nela Pamuković 299.200,00 149.600,00

8. Savez izviđača Hrvatske Zagreb Jasmin Ćelić 296.890,00 148.445,00

9. Deša - Dubrovnik, 
humanitarna i mirotvorna 
organizacija

Dubrovnik Jany Hansal 342.000,00 171.000,00

10. Vukovarski institut za 
mirovna istraživanja i 
obrazovanje 

Vukovar Gordana Bujišić 296.420,00 148.210,00

Ukupan broj odobrenih podrški: 10

Ukupan iznos institucionalnih podrški: 2.745.927,50 1.372.963,75

SVEUKUPAN BROJ ODOBRENIH PODRŠKI 30  

SVEUKUPAN IZNOS INSTITUCIONALNIH PODRŠKI (A+B+C) 4.664.534,74 2.332.267,37

380.000,00 Kn

Pregled ulaganja u provedbu Razvojne suradnje u prijelaznom 
razdoblju kroz programske podrške u podrucju neprofitnih medija u 
RH

Naziv organizacije Sjedište Razvojna suradnja: medij Voditeljica/ voditelj
Iznos sporazuma 

(Kn)
Isplaćeno u 2012. 

godini (50%)

1. Udruga za nezavisnu 
medijsku kulturu

Zagreb Portal H-alter Dijana Pribačić Jurić 300.000,00 150.000,00

2. Fantastično dobra 
institucija - FADE IN

Zagreb "Treći sektor" (televizija, 
internet)

Morana Komljenović 300.000,00 150.000,00

3. Udruga za promicanje 
ljudskih prava i medijskih 
sloboda - CENZURA PLUS

Split  TV emisija CENZURA Željana Buntić-
Pejaković

180,000,00 90.000,00

4. Kurziv – Platforma za 
pitanja kulture, medija i 
društva

Zagreb Portal "Kulturpunkt" Janja Sesar 200,000,00 100.000,00

5. Studio razvojnih inicijativa Split Portal Infozona.hr Goran Biličić 100.000,00 50.000,00

6. Udruga za razvoj radijskih 
programa Radio mreža

Zagreb Radio mreža - RadioNET Siniša Bogdanić 170.000,00 85.000,00

Ukupan broj sporazuma: 6

Ukupan iznos odobrenih sredstva: 1.250.000,00 625.000,00
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Pregled ulaganja u provedbu partnerstva kroz Program regionalnog 
razvoja civilnoga društva i lokalnih zajednica  u RH

Naziv organizacije Sjedište Razvojna suradnja: medij
Iznos sporazuma 

(Kn)
Isplaćeno u 2012. 

godini (50%)

1. Centar za civilne inicijative, Zagreb E-MISIJA Zagrebačka i Grad Zagreb 521.122,00 260.561,00

IKS - Udruga za promicanje informatike, kulture i 
suživota, Petrinja

Sisačko-moslavačka 83.878,00 41.939,00

Savez za pravedno društvo, Bjelovar Bjelovarsko-bilogorska 69.500,00 34.750,00

S.O.S. telefon - Poziv u pomoć, Virovitica Virovitičko-podravska 69.960,00 34.980,00

UKUPNO: 744.460,00 372.230,00

2. Autonomni centar, Čakovec JAKO Međimurska 509.460,00 254.730,00

Mreža udruga ZAGOR, Zabok Krapinsko-zagorska 83.400,00 41.700,00

Udruga za održivi razvoj Hrvatske, Koprivnica Koprivničko-križevačka 77.240,00 38.620,00

Pučko otvoreno učilište Varaždin Varaždinska 57.700,00 28.850,00

UKUPNO: 727.800,00 363.900,00

3. Udruga za razvoj civilnog društva SMART, Rijeka MRRAK Primorsko-goranska 521.500,00 260.750,00

Pokretač, Korenica Ličko-Senjska 75.000,00 37.500,00

Udruga Suncokret, Pula Istarska 73.500,00 36.750,00

Lokalna akcijska grupa Vallis Colapis, Ozalj Karlovačka 75.000,00 37.500,00

UKUPNO: 745.000,00 372.500,00

4. Volonterski centar Osijek ŠALTER Osječko-baranjska 500.000,00 250.000,00

PRONI Centar za socijalno podučavanje, Vukovar Vukovarsko-srijemska 100.000,00 50.000,00

Udruga mladih Grada Pleternice Oppidum, 
Pleternica

Požeško-slavonska 75.000,00 37.500,00

Informativno pravni centar, Slavonski Brod Brodsko-posavska 75.000,00 37.500,00

UKUPNO: 750.000,00 375.000,00

5. Udruga MI, Split STEP Splitsko-dalmatinska 521.850,00 260.925,00

DEŠA-Dubrovnik, Humanitarna i mirotvorna 
organizacija, Dubrovnik

Dubrovačko-neretvanska 75.000,00 0,00*

ZvoniMir, Knin Šibensko-kninska 73.650,00 0,00*

Gradska knjižnica Zadar Zadarska 75.000,00 37.500,00

UKUPNO: 745.500,00 298.425,00

Ukupan broj odobrenih podrški 5

Ukupan broj podržanih organizacija civilnoga društva 20

Ukupan iznos odobrenih sredstva: 3.712.760,00 1.782.055,00

* Udrugama Zvonimir i DEŠA nije isplaćena podrška do isteka institucionalne podrške

Pregled ulaganja u provedbu partnerstva kroz Program regionalnog 
razvoja civilnoga društva i lokalnih zajednica  u RH

Naziv organizacije / Regionalnog centra podrške Naziv regionalne mreže Tehnička podrška u 2012. godini (Kn)

1 Volonterski centar Osijek ŠALTER 19.275,57

2 Autonomni centar - ACT, Čakovec JAKO 9.335,95

3 Centar za civilne inicijative, Zagreb E-MISIJA 8.612,50

4 Udruga za razvoj civilnog društva SMART, Rijeka MRRAK 88.529,32

5 Udruga "Mi", Split STEP 91.522,10

Ukupan iznos odobrenih sredstva: 217.275,44
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Pregled ulaganja u provedbu partnerstva u podrucju
Decentraliziranog modela financiranja razvoja civilnoga društva u RH

Naziv partnerske zaklade Područje provedbe Decentraliziranog modela
Odobreni iznos 

(Kn)
Isplaćeno u 2012. 

godini (50%)

1 Regionalna zaklada za lokalni razvoj "Zamah", 
Zagreb 

Središnja Hrvatska 300.000,00 150.000,00

2 Zaklada "Kajo Dadić", Split Dalmacija 270.000,00 135.000,00

3 Zaklada za poticanje partnerstva i razvoja civilnog 
društva, Pula

Istarska, Primorsko-goranska i Ličko-senjska 
županija

210.000,00 105.000,00

4 Zaklada za razvoj lokalne zajednice "Slagalica",  
Osijek

Slavonija i Baranja 280.000,00 140.000,00

Ukupan broj sporazuma o partnerstvu: 4

Ukupna sredstva za Decentralizirani model: 1.060.000,00 530.000,00

Pregled ulaganja u provedbu partnerstva u podrucju
Decentraliziranog modela financiranja razvoja civilnoga društva u RH

Naziv partnerske zaklade Područje provedbe Decentraliziranog modela
Tehnička podrška u 

2012. godini (Kn)

1 Regionalna zaklada za lokalni razvoj "Zamah", 
Zagreb 

Središnja Hrvatska 12.185,69

2 Zaklada "Kajo Dadić", Split Dalmacija 79.329,43

3 Zaklada za poticanje partnerstva i razvoja civilnog 
društva, Pula

Istarska, Primorsko-goranska i Ličko-senjska županija 78.491,90

4 Zaklada za razvoj lokalne zajednice "Slagalica",  
Osijek

Slavonija i Baranja 108.841,14

Ukupan broj sporazuma o partnerstvu:

Ukupna sredstva za Decentralizirani model: 278.848,16
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http://zaklada.civilnodrustvo.hr


